



बिहार का जब तक विकास नहीं, तब तक समझौता नहीं करेंगे: चिराग

आपकी आवाज

प्रमुख खबरें : दिल्ली ■ पटना ■ बक्सर ■ शाहाबाद ■ मगध

■ सारण ■ मिथिलांचल ■ चंपारण ■ पूर्वांचल ■ लखनऊ

प्रधानमंत्री ने आजमगढ़ से 34,700 करोड़ की परियोजनाओं का किया लोकार्पण

यूपी पहले देश की राजनीति तय करता था अब विकास की दिशा भी तय कर रहा: मोदी

- प्रधानमंत्री ने यूपी को दी पांच नये एयरपोर्ट की सौगात, लखनऊ एयरपोर्ट के नये टर्मिनल का किया लोकार्पण
- आजमगढ़ में महाराजा सुखदेव राज्य विश्वविद्यालय का भी प्रधानमंत्री ने किया लोकार्पण
- बोले पीएम मोदी- अनंत काल तक विकास का गढ़ बना रहेगा आजमगढ़

केटी न्यूज/आजमगढ़

प्रदेश में सबसे डबल इंजन सरकार आई है, तबसे यूपी की तस्वीर और तकदीर दोनों बदली है। यूपी केन्द्र की योजनाओं को लागू करने में सबसे अच्छा प्रदर्शन करने वाले राज्यों में है। ये आंकड़े और जमीनी हकीकत बोल रहे हैं। आज यूपी अग्रिम पंक्ति के राज्यों की श्रेणी में आकर खड़ा हो गया है। यूपी पहले देश की राजनीति तय करता था, मगर अब विकास की दिशा भी तय कर रहा है। ये बातें रविवार को प्रधानमंत्री नरेन्द्र मोदी ने यहां मंदी में जनसभा को संबोधित करते हुए कही। इससे पूर्व उन्होंने 734,700 करोड़ की 782 विकास परियोजनाओं का लोकार्पण एवं शिलान्यास किया। इसमें प्रदेश के पांच जिलों आजमगढ़, श्रावस्ती, मुरादाबाद, चित्रकूट और अलीगढ़ में नये एयरपोर्ट और लखनऊ के चौधरी चरण सिंह इंटरनेशनल एयरपोर्ट के नवीन टर्मिनल के लोकार्पण के साथ ही आजमगढ़ में महाराजा सुखदेव राज्य विश्वविद्यालय का शुभारंभ भी शामिल है। इस अवसर पर प्रधानमंत्री ने अपनी ओर से गारंटी देते हुए कहा कि आजमगढ़ आजम और अनंतकाल तक विकास का गढ़ बना रहेगा।

अपने संबोधन में प्रधानमंत्री ने प्रदेश के मुख्यमंत्री योगी आदित्यनाथ की तारीफ करते हुए कहा कि बीते वर्षों में डबल इंजन सरकार ने यूपी में लाखों करोड़ के विकास कार्य किए हैं। इससे न सिर्फ इन्फ्रास्ट्रक्चर बदला है बल्कि युवाओं के लिए लाखों नये अवसर बने हैं। आज यूपी की पहचान रिकॉर्ड निवेश और



तुष्टिकरण का जहर भी कमजोर पड़ रहा है

प्रधानमंत्री ने कहा कि यूपी जैसे-जैसे विकास की बुलंदियों को छू रहा है, तुष्टिकरण का जहर भी कमजोर पड़ रहा है। पिछले चुनाव में आजमगढ़ के लोगों ने दिखा दिया कि परिवारवादी लोग जिसे अपना गढ़ समझते थे उसे दिनेश जैसे एक नौजवान ने दबा दिया। इसलिए परिवारवादी लोग इतने बौखलाए हुए हैं। आप दिन मोदी को गाली दे रहे हैं। कह रहे हैं कि मोदी का अपना परिवार नहीं है। वो ये भूल जाते हैं कि मोदी का परिवार देश की 140 करोड़ जनता है। आज हिन्दुस्तान के हर कोने से आवाज आ रही है, हर कोई कह रहा है कि 'मैं हूँ मोदी का परिवार'।

यूपी की पूरी सफाई में आजमगढ़ को पीछे नहीं रहना है। उन्होंने कहा कि इस बार यूपी की पूरी सफाई में आजमगढ़ को पीछे नहीं रहना है। उन्होंने भोजपुरी में कहा कि "आजमगढ़ जौन जाह जाला ऊ कर लेवेला"। उन्होंने 'अबकी बार 400 पार' का आह्वान आजमगढ़वासियों से किया। प्रधानमंत्री ने बताया कि एक साथ इतने सारे विकास कार्यों का शुभारंभ आजमगढ़ के इतिहास की पहली घटना है। उन्होंने इसे विकास का उत्सव बताया।

ग्राउंड ब्रेकिंग सेरमनी से हो रही है। यूपी की चर्चा एक्सप्रेस वे, बेहतर कानून व्यवस्था से हो रही है। अयोध्या में राम मंदिर का सदियों पुराना इंतजार भी समाप्त हो गया है। बनारस, मथुरा,

विकास का नया अध्याय लिख रहा आजमगढ़: प्रधानमंत्री ने कहा कि आज आजमगढ़ का सितारा चमक रहा है। एक समय दिल्ली से कोई कार्यक्रम होता था और देश के अन्य राज्य उससे जुड़ते थे, मगर आज आजमगढ़ में कार्यक्रम हो रहा है और देश के कोने कोने से हजारों लोग इससे जुड़ रहे हैं। आज केवल आजमगढ़ ही नहीं, बल्कि पूरे देश के विकास के लिए कई परियोजनाओं का यहां से शुभारंभ हो रहा है। जिस आजमगढ़ को देश के पिछड़े इलाकों में गिनते थे आज वही देश के लिए विकास का नया अध्याय लिख रहा है। आजमगढ़ से देश के हमारे युवाओं को बनारस, गोरखपुर और प्रयागराज नहीं जाना पड़ेगा। इस अवसर पर मुख्यमंत्री योगी आदित्यनाथ, डिप्टी सीएम कैशव प्रसाद मौर्य, बीजेपी प्रदेश अध्यक्ष और एमएलसी भूपेन्द्र चौधरी सहित प्रदेश सरकार के मंत्रीगण, सांसद और विधायकगण मौजूद रहे।

कुशीनगर के विकास से यूपी में पर्यटन तेजी से बढ़ा है, इसका लाभ पूरे प्रदेश को मिल रहा है। यही गारंटी 10 साल पहले दी थी, जो आज पूरी हो रही है।

मोदी दूसरी मिट्टी का इंसान है

प्रधानमंत्री ने कहा कि पहले चुनाव के समय जनता की आंख में धूल झोंकने के लिए नेता घोषणाएं कर देते थे, बाद में कोई पूछने वाला नहीं होता था। जांच करने पर पता लगता कि 30-35 साल पहले घोषणा कर हुई थी, पत्थर गाड़ दिये गये थे। बाद में पत्थर भी खो जाते और नेता भी खो जाते थे। मगर आज देश देख रहा है कि मोदी दूसरी मिट्टी का इंसान है। हमने 2019 में जो शिलान्यास किये, आज उसे धरातल पर उतारा जा चुका है। 2024 में भी कोई मेहरबानी करके इन विकास कार्यों को चुनावी चश्मे से न देखे। ये विकास की मेरी अनंत यात्रा का अभियान है। लोगों ने माफियाराज और कट्टरपंथ के खतरों को देखा है: प्रधानमंत्री ने कहा कि आजमगढ़ के लोगों का प्यार और आजमगढ़ का विकास, जातिवाद, परिवारवाद और वोटबैंक के भरोसे बैठे इंडी गलेबंदन की नींद उड़ा रहा है। पूर्वांचल ने दशकों तक जातिवाद और तुष्टिकरण की राजनीति देखी है। पिछले 10 साल से ये क्षेत्र विकास की राजनीति भी देख रहा है। सात साल से योगी जी के नेतृत्व में उसे और गति मिली है। यहां के लोगों ने माफियाराज और कट्टरपंथ के खतरों को भी देखा है और अब यहां की जनता कानून का राज भी देख रही है। जिन नगरों को यूपी का छोटा और पिछड़ा शहर कहा जाता था, जिन्हें कोई पूछने वाला नहीं था। आज वहां तेजी से विकास हो रहा है, उद्योग स्थापित हो रहे हैं।

जौनपुर में भीषण सड़क हादसे में सीतामढ़ी के सात लोगों की मौत, दो की हालत गंभीर

सीतामढ़ी से प्रयागराज के झूसी छेका करने के लिए एक परिवार के नौ सदस्य कार में सवार होकर जा रहे थे। जैसे ही कार जौनपुर से प्रसाद कलेज तिराहे से प्रयागराज जाने के लिए मुड़ी तो सामने से आ रहे ट्रक ने टक्कर मार दी। घटना के बाद मौके पर चीख पुकार मच गई। मौके पर आसपास के लोग पहुंचे और पुलिस को सूचना दी गई।

केटी न्यूज/जौनपुर

उत्तर प्रदेश के जौनपुर जिले में हुए भीषण सड़क हादसे में एक ही परिवार के सात लोगों की दर्दनाक मौत हो गई और दो लोग गंभीर रूप से घायल हैं। घायलों को वाराणसी अस्पताल में भर्ती कराया गया है। मौके पर पहुंची पुलिस ने शवों को कब्जे में लेकर पोस्टमार्टम के लिए भेज दिया। घटना गौराबादशाहपुर थाना इलाके के जौनपुर-आजमगढ़ हाईवे पर प्रसाद कलेज तिराहे के पास शनिवार की रात लगभग ढाई बजे हुई।

जानकारी के अनुसार बिहार के सीतामढ़ी से प्रयागराज के झूसी छेका करने के लिए एक परिवार के नौ सदस्य कार में सवार होकर जा रहे थे। जैसे ही कार जौनपुर से प्रसाद कलेज तिराहे से प्रयागराज जाने के लिए मुड़ी तो सामने से आ रहे ट्रक ने टक्कर मार दी। घटना के बाद मौके पर चीख पुकार मच गई। मौके पर आसपास के लोग पहुंचे और पुलिस को सूचना दी गई। बिहार के सीतामढ़ी के रहने वाले जवाहर शर्मा अपने परिवार के नौ सदस्यों के साथ कार से अपने पुत्र चंदन शर्मा का छेका करने प्रयागराज के झूसी जा रहे थे। रात लगभग ढाई बजे जब उनकी कार केराकत प्रसाद तिराहे पर पहुंची तभी जौनपुर की तरफ से आ रहा तेज रफतार ट्रक ने टक्कर मार दी। टक्कर इतनी भीषण थी कि कार लगभग 100 मीटर तक घिसटती चली गई। सूचना पर पुलिस

पहुंची। पुलिस ने सभी घायलों को 108 एम्बुलेंस से जिला अस्पताल भिजवाया। जहां चिकित्सकों ने छह को देखते ही मृत घोषित कर दिया। जबकि गंभीर रूप से घायल तीन लोगों को उपचार के लिए वाराणसी रेफर कर दिया। वहीं वाराणसी में उपचार के दौरान एक नौ वर्षीय बच्चे ने भी दम तोड़ दिया। जानकारी के अनुसार हादसे में चंदन के पिता, दो भाई, भाम्नी, मम्मी, ताऊ और नौ वर्षीय भतीजे की मौत हो गयी है। अभी दो लोगो एक महिला और एक पुरुष का इलाज वाराणसी में चल रहा है। मृतकों में जवाहर शर्मा (55), अनोशा शर्मा (35), गजाधर शर्मा (60), गौरव शर्मा (18), सोनम शर्मा (32), रिकी शर्मा (33) और युग (9)। सभी लोग एक ही परिवार के सीतामढ़ी के रींग द्वीतीय पंचायत के गांव फंदह के वार्ड 14 के रहने वाले थे।

महतारी वंदन योजना की पहली किस्त पीएम मोदी ने जारी की

एजेंसी/रायपुर

प्रधानमंत्री नरेन्द्र मोदी ने रविवार को छत्तीसगढ़ की महिलाओं को बड़ी सौगात दी। उन्होंने महतारी वंदन योजना की शुरुआत करते हुए इस स्कीम की पहली किस्त जारी की। योजना के तहत विवाहित महिलाओं को 1 हजार रुपये हर महीने दिए जाएंगे। प्रधानमंत्री नरेन्द्र मोदी के जरिए 70 लाख से अधिक महिलाओं को 700 करोड़ रुपये डीबीटी के माध्यम से बैंक खातों में जाएंगे। महतारी वंदन योजना को लॉन्च करते हुए पीएम ने कहा, 'हर महीने आपको बिना किसी परेशानी के आपके बैंक खातों में पैसा (1,000 रुपये) मिलेगा और मैं आपको यह गारंटी दे रहा हूँ क्योंकि मुझे छत्तीसगढ़ की डबल इंजन

सरकार पर भरोसा है। इस योजना के तहत छत्तीसगढ़ में विवाहित महिलाओं के खाते में सालाना 12000 रुपये भेजे जाएंगे। रविवार को इस योजना की पहली किस्त जारी की गई है। पीएम मोदी ने वीडियो कॉन्फ्रेंसिंग के जरिए योजना को लॉन्च किया। पीएम मोदी ने कहा कि चुनाव से पहले कई पार्टियां कई बड़े-बड़े वादे करती हैं। वे आपके लिए आसमान से तारे तोड़कर लाने का वादा करते हैं, लेकिन बीजेपी जैसी साफ इरादों वाली पार्टी वादे पूरे करती है। उन्होंने कहा कि इसलिए सरकार बनने के बाद हमने 'महतारी वंदना योजना' का वादा पूरा किया। मैं मुख्यमंत्री विष्णुदेव साय और उनकी टीम को बधाई देता हूँ।

सीएम ने बराकर नदी पर 4 लेन पीएससी ब्रिज का किया शिलान्यास

जामताड़ा। झारखंड के संताल परगना स्थित जामताड़ा में बराकर नदी पर झारखंड के सबसे बड़े वीरग्राम-बर्बोदिया 4 लेन पीएससी ब्रिज का शिलान्यास मुख्यमंत्री चंपाई सोरेन ने किया। झारखंड राज्य राजमार्ग प्राधिकरण के द्वारा इस पुल का निर्माण किया जाएगा। इससे जामताड़ा और निरसा की दूरी न केवल कम होगी, बल्कि बंगाल से भी जामताड़ा की सीधी कनेक्टिविटी सुलभ हो जाएगी। मुख्यमंत्री चंपाई सोरेन ने रविवार को शिलान्यास कार्यक्रम में पूर्व की भाजपा सरकार पर हमला बोला। कहा कि झारखंड अलग राज्य बनने के बाद उनकी सरकार थी। उन्होंने आदिवासियों-मूलवासियों के दुख-दर्द को नहीं समझा। सिर्फ दुष्प्रचार किया। झारखंड की जनता के उथान के लिए उन्होंने कुछ नहीं किया।

माजपा सरकार में देश से 2.5 करोड़ एमएसएमई बंद हो गए : खरगे

एजेंसी/नई दिल्ली

लोकसभा चुनाव से पहले राजनीतिक दलों में बयानबाजी का दौरा शुरू हो गया है। कांग्रेस अध्यक्ष मल्लिकार्जुन खरगे ने केन्द्र सरकार पर तीखा हमला बोला है। उन्होंने कहा कि भाजपा सरकार के 10 वर्षों में देश से 2.5 करोड़ एमएसएमई बंद हो गए, जबकि यूपीए सरकार के दौरान 1.3 करोड़ एमएसएमई की बढ़ोतरी हुई थी। सोशल मीडिया पोस्ट साझा करते हुए मल्लिकार्जुन खरगे ने कहा कि क्या यह मोदी सरकार द्वारा नोटबंदी, नृपतिपूर्ण जीएसटी और गलत सोच वाले लोकडाउन के जरिए से अर्थव्यवस्था पर बार-

बार किए गए हमलों के कारण नहीं है। पिछले 10 वर्षों में एमएसएमई में कार्यरत व्यक्तियों की कुल संख्या बदली क्यों नहीं। मल्लिकार्जुन खरगे ने दावा किया कि 2013-14 (कांग्रेस-यूपीए) में 11.14 करोड़ लोगों को एमएसएमई में रोजगार मिला, जबकि 2022-23 (मोदी सरकार) में 11.1 करोड़ लोगों को रोजगार मिला। जबकि 2020 को पीएम मोदी ने एमएसएमई के लिए 20 लाख करोड़ रुपये के विशेष आर्थिक पैकेज की घोषणा की। मोदी सरकार पर तीखा हमला करते हुए मल्लिकार्जुन खरगे ने कहा कि 'मोडिनामिक्स' के कारण एमएसएमई क्षेत्र तबाह हो गया है।

बालू कारोबारी और लालू परिवार के करीबी सुभाष यादव गिरफ्तार, दो करोड़ रुपए जब्त

केटी न्यूज/पटना

प्रवर्तन निदेशालय (ईडी) ने बालू कारोबारी और लालू परिवार के करीबी सुभाष यादव को गिरफ्तार कर लिया है। वर्ष 2019 के लोकसभा चुनाव में सुभाष यादव आरजेडी टिकट पर चतरा संसदीय सीट से चुनाव मैदान में थे। ईडी ने शनिवार को उनके छह ठिकानों पर छापरमारी की थी और 2 करोड़ कैश के अलावा कई अन्य कागजात को जब्त किया था। ईडी की टीम ने सुभाष यादव के आवास से बालू खनन, खरीद, सप्लाइ और बिजनेस से जुड़े कई दस्तावेजों के साथ दो करोड़ कैश जब्त किया था। ईडी की



टीम ने संपत्ति से जुड़े कागजात, बैंक लॉकर, पासबुक, विभिन्न वित्तीय संस्थानों में निवेश और आभूषण सहित कई अन्य सामानों को जब्त किया था। ईडी की टीम ने शनिवार को देर रात सुभाष यादव को गिरफ्तार किया। इससे पहले ईडी ने सुभाष यादव के छह से अधिक ठिकानों पर एक साथ

छापेमारी की। शनिवार को हुई ये छापेमारी 16 घंटे तक चली। बीजेपी नेता सुशील कुमार मोदी ने कहा कि सुभाष जैसे लोग आरजेडी की मनी लॉन्ड्रिंग मशीन हैं। उन्होंने कहा कि बालू माफिया सुभाष यादव, अरुण यादव, भोला यादव, पूर्व विधायक अबू दोजाना और शराब-कारोबारी विनोद जायसवाल जैसे दर्जन-भर लोग लालू-रावड़ी की बेनामी संपत्ति और कालेजन के लिए वांछित मशीन का काम करते हैं। उन्होंने कहा कि आयरकर विभाग, ईडी और सीबीआई जैसे केंद्रीय एजेंसियां जब भी लालू यादव की किसी मनी लॉन्ड्रिंग मशीन पर हाथ रखती हैं, तब करोड़ों के कालेजन का पता चलता है।

योगी सरकार की पहल से मुसहर, कोल, बोक्सा समेत कई पिछड़ी जातियों को आवास आवंटित बड़ी संख्या में पिछड़ी जाति से जुड़े लोगों को मिला आवास

केटी न्यूज/लखनऊ

योगी सरकार प्रदेश के गरीब और आवासविहीन लोगों के लिए आवास की व्यवस्था करने में जुटी है। मुख्यमंत्री आवास योजना ग्रामीण के तहत 2018-19 से लेकर 2023-24 तक कुल 2.57 लाख आवासों का हुआ आवंटन किया जा चुका है। खास बात ये है की योजना के अंतर्गत खासतौर पर पिछड़ी जातियों का विशेष ध्यान रखा गया है। बड़ी संख्या में मुसहर, कोल, वनटिंगिया, थारू, सहरिया, चरो, बैगा, नट और बोक्सा जातियों से जुड़े लोगों को आवास प्रदान किए गए हैं। इसके साथ ही दिव्यांग और देवीव आपदा से प्रभावित लोगों को भी योजना का भरपूर लाभ मिला है, जबकि कुछ रोग, कालाजार और जापानी इंसेफेलाइटिस/एक्यूट इंसेफेलाइटिस सिंड्रोम जैसे बीमारियों से ग्रस्त लोगों को भी आवास उपलब्ध कराए गए हैं।

इन्हें आवंटित किए गए आवास: जानकारी के अनुसार मुख्यमंत्री आवास योजना ग्रामीण के तहत सरकार ने 2018-19 से 2023-24 तक मुसहर जाति से जुड़े लोगों को 47,795 आवास, कोल को 29,923, वनटिंगिया को 4,838, थारू को 3,233, सहरिया को 6,979, चरो को 5,367, बैगा को 1,584, नट को 2,220, बोक्सा को 164, और पड़रिया लोहार को 17 व गढ़रिया लोहार को 11 आवास प्रदान किए गए हैं। वहीं, 71,257 आवास दिव्यांगजन को प्रदान किए गए हैं तो देवीव आपदा से अपना मकान गंवाने वालों को भी 78,101 आवास प्रदान किए गए हैं। इसके अलावा कुछ रोग से पीड़ित 5,021, जेई, एड्स को 674 और कालाजार पीड़ितों को 249 आवास आवंटित किए गए। 20 मार्च तक सभी जनपदों को लक्ष्य हासिल करने के निर्देश: मुख्यमंत्री आवास

योजना- ग्रामीण के तहत वर्ष 2018-19 से 2023-24 तक कुल 2,57,433 आवासों का आवंटन किया गया है। इसमें 2.57 लाख आवास निर्माण के लक्ष्य के सापेक्ष 2.27 लाख आवास पूर्ण भी कर लिए गए हैं, जबकि शेष 30,150 आवास निर्माणाधीन हैं। तय लक्ष्यों को पूरा करने के लिए आवश्यक 3136.04 करोड़ रुपए की धनराशि भी सरकार की ओर से जारी कर दी गई है, जिसमें 2964.36 रुपए व्यय भी किए जा चुके हैं जो प्रायः राशि का 94.52% है। संभावना है कि जल्द ही निर्माणाधीन आवासों को भी पूर्ण कर सरकार आवंटियों को घर की चाभी सौंप देगी। अमरौहा, शामली, बरेली, बिजनौर और भदोही जनपद लक्ष्य के सापेक्ष सर्वाधिक आवास पूर्ण करने वाले जनपदों में शीर्ष पर हैं। वहीं अन्य जनपदों को भी 20 मार्च तक लक्ष्य की प्राप्ति के निर्देश दिए गए हैं।

2018 में शुरू हुई योजना: मुख्यमंत्री आवास योजना-ग्रामीण पूरी तरह राज्य सहायित योजना है, जो 2 फरवरी, 2018 को प्रारम्भ की गई थी। इसके तहत वो लोग या परिवार योजना का लाभ लेने के पात्र हैं, जिन्होंने प्राकृतिक आपदा के कारण अपना घर गंवा दिया हो। इसके अलावा कालाजार से प्रभावित आवासविहीन परिवार, वनटिंगिया एवं मुसहर, सहरिया, कोल, थारू, नट, चरो, पड़रिया लोहार/ गढ़रिया लोहार एवं बैगा (जनजाति), बोक्सा वर्ग एवं बंजारा (अन्य पिछड़ा वर्ग) के आवासविहीन परिवार और जेई/एड्स/कुष्ठ रोग से प्रभावित आवासविहीन परिवार एवं दिव्यांगजन परिवार भी पात्र श्रेणी में आते हैं। इसमें वो आवासविहीन परिवार भी आते हैं जो पात्र हैं, लेकिन प्रधानमंत्री आवास योजना-ग्रामीण की पात्रता सूची में सम्मिलित होने से वंचित रह गए हैं।

JGG FARM FOOD INDUSTRIES PVT. LTD

स्वाद प्यार का सेहत परिवार का

Factory Address : Tiri, NH-107, PO- Tiri Dhanchhoa- 852121
Saharsa (Bihar), Cont - +91- 8405903701
www.grgroups.co.in | info@grgroups.co.in
CIN NO - U15549BR2017PTC035566

गया के बेलागंज थाना के बरैनी गांव की घटना बालू माफिया और पुलिस के बीच झड़प में दो घायल

- ♦ बालू के अवैध खनन की सूचना पर कार्रवाई करने पहुंची थी पुलिस टीम
- ♦ झड़प में सुरक्षा बल के जवान व चौकीदार घायल



पुलिस टीम पर हमले की तीसरी घटना

वर्ष 2024 में पुलिस टीम पर बालू माफियाओं द्वारा हमले का ये तीसरा मामला है। इससे पूर्व भी पुलिस टीम पर हमला को लेकर बेलागंज थाना कांड संख्या 78/24 और 105/24 के रूप में दर्ज है। बता दें कि एसएसपी आशीष भारती ने एक दिन पूर्व ही बेलागंज थाना में पदस्थापित एसआइ फिरोज अख्तर को बालू कारोबारी से सांटागांट के आरोप की पुष्टि के बाद निलंबित कर दिया था। उसके दूसरे दिन ही बालू माफियाओं ने घटना को अंजाम दे दिया।

और कारोबार रोकने के उद्देश्य से एसएसपी के निर्देश पर फरवरी नदी किनारे रहे बरैनी गांव स्थित अतिरिक्त उप स्वास्थ्य केंद्र में अस्थायी पुलिस पिकेट की स्थापना की गयी थी। घटना के संबंध में थानाध्यक्ष चिनय कृष्ण कुमार ने बताया कि बालू माफियाओं द्वारा पुलिस टीम पर हमले की सूचना मिली है। उपद्रवियों को चिन्हित कर अग्रतः कार्रवाई की जा रही है।

पिकेट की टीम को निर्देशित किया गया। जहां पुलिस को मौके पर पहुंचने एक बाद सभी अवैध बालू के कारोबारी अपने ट्रैक्टर के साथ भागने में कामयाब हो गए। वहीं एक बालू से लदा ट्रैक्टर को पुलिस जब्त कर अपने साथ ला रही थी। उसी दौरान दर्जनों की संख्या में आए बालू माफिया और उनके गुर्ग पुलिस टीम के साथ उलझ गई और जब बालू लदा ट्रैक्टर को पुलिस के गिरफ्त से जबरन छुड़ाकर भागने में कामयाब हो गया। लगभग आधे घंटे तक पुलिस और बालू माफियाओं में हुई झड़प में सुरक्षा बल के जवान मो मुमताज और चौकीदार बिनोद कुमार गंभीर रूप से जखमी हो गया। जिसे सीएचसी बेलागंज में इलाज कराया गया है। ज्ञात हो कि बालू के अवैध खनन

ब्रिटेन में भारत के उच्चायुक्त ने सीएम नीतीश से की मुलाकात



केटी न्यूज/पटना

ब्रिटेन में भारत के उच्चायुक्त श्री विक्रम के. दोराइस्वामी ने लंदन दौरे पर पहुंचे मुख्यमंत्री नीतीश कुमार से शिष्टाचार मुलाकात की। इस मौके पर मुख्यमंत्री ने पटना में निर्माणाधीन डॉ ए पी जे अब्दुल कलाम साइंस सिटी को लेकर विस्तार से चर्चा की। मुख्यमंत्री ने बताया कि वह पटना में निर्माणाधीन साइंस सिटी को विश्वस्तरीय बनाना चाहते हैं ताकि विज्ञान के क्षेत्र में भारत की उपलब्धियों खासकर ऐतिहासिक और समृद्धशाली अतीत को धारण करने वाली पुण्य भूमि बिहार एवं पाटलिपुत्र की भूमिका को भी स्मारित कराया जा सके। मुख्यमंत्री ने साइंस म्यूजियम के परिभ्रमण उपरांत अपने अनुभवों को भी साझा किया। भारतीय उच्चायुक्त ने मुख्यमंत्री को साइंस

सिटी के निर्माण में हरसंभव सहयोग का भरोसा दिलाया। मुख्यमंत्री ने अपने ब्रिटेन दौरे के क्रम में स्कॉटलैंड में जल संसाधन के क्षेत्र में किए जा रहे नवप्रवर्तनों की जानकारी ली। प्राकृतिक रूप से जल संसाधन की प्रचुरता वाले इस प्रदेश में उन्होंने जल के बेहतर इस्तेमाल के विषय में उच्चायुक्त से चर्चा की। उन्होंने जाना कि पेयजल के रूप में नब्बे प्रतिशत घरों में किस तरह से इसकी आपूर्ति की जा रही है। स्कॉटलैंड में जल संचयन और जल को संसाधन के रूप में कैसे बेहतर प्रयोग किया जा सकता है इसे लेकर मुख्यमंत्री ने गंभीरता से जानकारी ली। बिहार कृषि प्रधान राज्य है और बिहार में भी पानी की प्रचुरता है। उन्होंने वाटर मैनेजमेंट के संबंध में नवीन प्रयोगों को बिहार में भी अमल में लाने को लेकर चर्चा की।

मुझे सत्ता का मोह नहीं, लेकिन बिहार का जब तक विकास नहीं, तब तक समझौता नहीं करेंगे: चिराग

केटी न्यूज/साहेबगंज

राष्ट्रीय जनतांत्रिक गठबंधन में लोकसभा सीट को लेकर चल रहे मंथन के बीच लोक जनशक्ति पार्टी (रामविलास) के प्रमुख और सांसद चिराग पासवान ने जनसभा को संबोधित किया। रविवार दोपहर को वैशाली संसदीय क्षेत्र के साहेबगंज में उन्होंने कहा कि मेरा मकसद सत्ता हासिल करना नहीं है। बिहारी के अधिकार के लिए अपनी लड़ाई लड़ता हूँ। भविष्य में भी मेरे शरीर का एक-एक कतरा इसके लिए तैयार रहेगा। मैं राजनीति में जब से हूँ तब से कई सरकार आई और कई गठबंधन बने और टूटे। लेकिन, बिहार की स्थिति आज भी बेहद खराब है।

सांसद चिराग पासवान ने कहा कि मुझे सत्ता का मोह नहीं है। लेकिन, बिहार का विकास नहीं हो



पाया और समस्या आज भी जस की तस है। हमारे बिहार को लूटने वाले कई लोग रहे और कई नेता रहे हैं। चिराग पासवान ने कहा कि बिहार का जब तक विकास नहीं तब तक समझौता नहीं करेंगे। अगले पांच वर्ष तक के लिए वादा करते हुए चिराग ने कहा कि वैशाली से उनके सांसद उम्मीदवार एक एक समस्या से निजात दिलाने का काम करेंगे।

बिहार फर्स्ट बिहारी फर्स्ट के लिए काम करने वाले लोग हैं

बता दें कि लोकसभा चुनाव की तैयारी को लेकर वैशाली संसदीय क्षेत्र के साहेबगंज के हर सिंह स्कूल मैदान में लोजपा (रा.) की ओर से रैली का आयोजन किया था। इसे जन आशीर्वाद सभा नाम दिया गया था। पार्टी ने नेताओं ने चिराग पासवान को चांदी की मुकुट और तलवार भेंट किया। नेताओं ने कहा हमलोग बिहार फर्स्ट बिहारी फर्स्ट के लिए काम करने वाले लोग हैं। मंच पर वैशाली की मौजूदा सांसद वीणा देवी, विनिता विजय, संजय सिंह सहित पार्टी के कई वरिष्ठ नेता मौजूद थे। जिला अध्यक्ष चुलबुल शाही सहित पार्टी के सैकड़ों कार्यकर्ता इस जनसभा में शामिल हुए।

नालंदा में व्यवसायी परिवार को बंधक बना 23 लाख की लूट

केटी न्यूज/नालंदा

नालंदा में नकाबपोश बदमाशों ने शनिवार की रात किराना व्यवसायी के घर में डकैती किया। इस घटना में नकाबपोश डकैतों ने परिवार को पहले बंधक बनाया और फिर लूट-पाट किया। इस दौरान डकैतों ने दंपती के साथ मारपीट भी की। घटना रहूँ था ना क्षेत्र अंतर्गत मोहदीनपुर स्थित कमरपुर मोड़ के समीप की है। डकैती की घटना कमलेश कुमार के घर स्थित दुकान में हुई है। घटना के संबंध में पीड़ित रिंकु कुमारी का कहना है कि शनिवार-रविवार की रात 12:15 बजे नकाबपोश डकैतों ने घर के मुख्य दरवाजे का ताला काट घुस गये और गाली-गलौज करते हुए बंदूक की नोक पर मारपीट करते हुए बंधक बना लिया। मारपीट के डर से घर के स्टोरवेल और बक्सा-गोदरेज की चाबी उन्होंने दे दिया। गृह स्वामी का

कहना है कि घर में सवा घंटे तक रुक कर नकाबपोश बदमाशों ने करीब 20 लाख के जेवरात और 3 लाख नगद लूट लिये। गृह स्वामी ने बताया कि 7 से 8 की संख्या में घर में घुसे नकाबपोश डकैतों ने उन्हें और उनकी पत्नी को बंधक बना लिया। परिवारों ने बताया कि डकैतों ने बड़े बुजुर्ग लोगों के साथ साथ बच्चों को भी अपने कब्जे में ले लिया। सभी को घर के एक कमरे में बंद कर दिया और बक्से एवं स्टोर वेल का ताला तोड़कर गहने-जेवरात एवं नगदी लूट लिए। डकैतों के जाने के बाद किसी तरह से वे लोग बंधन मुक्त हुए और कमरे का दरवाजा तोड़ कर घर के बाहर आए और इसकी सूचना पास के लोगों और स्थानीय पुलिस को दी गई। गृह स्वामी का कहना है कि नकाबपोश डकैत क्षेत्रीय भाषा में बातचीत कर रहे थे। वे हथियार, राई और कटर से लैस थे।

पटना में अपराधियों ने किसान की गोली मारकर हत्या कर दी

केटी न्यूज/पटना

पटना में अपराधियों ने शनिवार की देर रात एक किसान की गोली मारकर हत्या कर दी। पुलिस ने रविवार को सुबह किसान का शव रानीपुर कुकुरी गांव के रास्ते नहर के किनारे पागडंडी से बरामद कर लिया है। फुलवारी शरीफ थाना प्रभारी सफरी आलम ने बताया कि मृतक की पहचान रानीपुर निवासी सुकेश कुमार 40 वर्ष के रूप में की है। पुलिस घटना के कारणों का पता लगाने में जुट गई है। वार्ड पार्षद ने बताया कि सुकेश कुमार फुलवारी शरीफ थाना के रानीपुर में पुराने मकान में रहा करता था, लेकिन अभी कुछ माह पूर्व उन्होंने हाईकोर्ट कॉलोनी में नया मकान बनाया था। तब से वह वहीं रह रहा था। बताया जा रहा है कि सुकेश कुमार का अपनी पत्नी से पिछले कई दिनों से विवाद चल रहा

था। इधर, परिजन हिमांशु कुमार ने बताया कि सुकेश कुमार नशे के आदी हो चुका था। बताया कि नशे के लत के कारण उनकी पत्नी और बच्चों से बराबर विवाद हुआ करता था। इसी के कारण पिछले लगभग 10 दिनों से वह पत्नी का साथ छोड़कर अकेले रह रहे थे। घटना का कारण पूछे जाने पर उन्होंने इस मामले में फिलहाल कुछ भी कहने से इनकार कर दिया है। फुलवारी शरीफ थाना प्रभारी ने बताया कि अपराधियों द्वारा सुकेश कुमार के सिर में एक गोली मारी गई है। उन्होंने बताया कि घटनास्थल पर ही उनकी मौत हो गई। घटना के बाद अपराधी वहां से फरार हो गए। थाना प्रभारी ने बताया कि घटनास्थल के आसपास के सीसीटीवी कैमरा के साथ ग्रामीणों से भी पूछताछ की जा रही है। घटना की सूचना के बाद मौके पर डॉग स्ववायड टीम को भी बुलाया गया है।

गिरिराज सिंह को दिखाए काले झंडे

बेगूसराय। केंद्रीय मंत्री और भाजपा नेता गिरिराज सिंह को अपने ही संसदीय क्षेत्र में विरोध का सामना करना पड़ा। दरअसल, भाजपा नेता गिरिराज सिंह बख्खाड़ा में एक कार्यक्रम में जा रहे थे। इस दौरान भाजपा कार्यकर्ताओं द्वारा ही गिरिराज सिंह को काले झंडे दिखा कर उनके कफिले को रोक दिया गया। कार्यकर्ताओं ने गिरिराज सिंह वापस जाओ के नारे लगाए।

आर्थोपेडिक्स विलिनिक

आवासीय विलिनिक : बीडीओ ब्लॉक रोड (पार्वती चन्द्रा होटल के गली में) आरा

डा. वीरेन्द्र कुमार

एम.बी.बी.एस. डी.आर.बी. (पी.एम.टी.एच.)
एफ.आई.एम.एस. (यू.के.)
भूतपूर्व आर्थोपेडिक्स सर्जन, गुजरात सरकार
एड्वी. जेड एवं नस रोम विरोधक

बिहार में कम्प्युनिटी हेल्थ ऑफिसर के 4500 पदों पर वैकेंसी निकली

पटना। बिहार में कम्प्युनिटी हेल्थ ऑफिसर के पद पर नौकरी पाने का मौका देख रहे अभ्यर्थियों के लिए सुनहरा अवसर है। बिहार हेल्थ सब सेंटर और हेल्थ वेलनेस सेंटर की तरफ से कम्प्युनिटी हेल्थ ऑफिसर के 4500 पदों पर वैकेंसी निकाली है। इन पदों के लिए बीएससी नर्सिंग पास कर चुके उम्मीदवार आवेदन कर सकते हैं। बिहार हेल्थ सेंटर में कम्प्युनिटी हेल्थ ऑफिसर के पद पर आवेदन करने की प्रक्रिया 1 अप्रैल 2024 से शुरू होगी। यह भर्तियां कॉन्ट्रैक्ट बेसिस पर होंगी, जिसमें 32 हजार रुपये प्रति माह वेतन और 8 हजार रुपये इंसेंटिव मिलाना। भर्ती से जुड़ी अधिक जानकारी के लिए उम्मीदवार इस ऑफिशियल वेबसाइट shs.bihar.gov.in पर विजिट कर सकते हैं।

स्वर्ण व्यवसायी की गोली मारकर हत्या

मुजफ्फरपुर। मुजफ्फरपुर में बाइक सवार बेखौफ अपराधियों ने स्वर्ण व्यवसायी की गोली मारकर हत्या कर दी। इस घटना के बाद इलाके में सनसनी फैल गई। घटना सरैया थाना क्षेत्र के जैतपुर ओपी क्षेत्र अंतर्गत गीजास मोड़ के पास की है। मृतक की पहचान स्वर्ण कारोबारी ओम प्रकाश साह उर्फ सोनी के रूप में की गई है। जानकारी के अनुसार शनिवार की देर शाम स्वर्ण कारोबारी ओम प्रकाश साह उर्फ सोनी अपनी दुकान को बंद करके घर लौट रहे थे। तभी पूर्व से घात लगाए अपराधी उनपर ताबड़तोड़ गोली चलानी शुरू कर दी।

ADMISSION OPEN FOR CLASS PLAY TO VIII FOR SESSION 2024-25

अब 2024-25 हेतु नामांकन प्रारंभ कक्षा प्ले ते VIII तक

जिले में विकसित हो रहा यह देश स्तरीय विद्यालय
5 एकड़ से भी ज्यादा कैम्पस में सम्पूर्ण शिक्षा तंत्र से युक्त

ANANTVIJAYAM ACADEMY

अनन्तविजयम एकेडमी

UNDER THE AUSPICES OF - THOUGHT REVOLUTION & WELFARE TRUST
UNDER THE GUIDANCE OF - SARHAPATI MISHRA INSTITUTE OF EDUCATION
IA Heeding B, 8th & D, E.I.E College of Bihar
Recognized by N.C.T.E (ERC), GOVT. OF INDIA

MAHARAJA PATH, DUMRAON, BUXAR (BIHAR) PIN: 802136
E-mail: avacademy1926@gmail.com, website: www.avacademy.org.in, Phone-9122835847, 9122835848

DESI SWAD FAMILY RESTAURANT

देशी स्वाद फैमिली रेस्टोरेंट

कुछ अलग खाने का है मन
ऑनलाइन मंगाए
आनंदित करे क्षण

FREE HOME DELIVERY

शहीद गेट गोला रोड़, डुमरांव, मोबाइल नम्बर: +91- 8651090151

S2 Mall

RERA REG NO. - BRERAP00017-4/200/R-111/2018

ESCALATOR FOOD COURT SHOPPING

FINE DINE RESTAURANT KIDS ZONE MULTIPLEX

SHANTI CREATION PVT. LTD.

For Booking Contact : 9431019808, 9693777038

Reg H.O. : G-1, Vidya Vatika Apartment, East Boring Canal Road, Gorakh Nath Lane, Patna - 800001
E-Mail : shantcreationpvtltd@gmail.com | Web : www.scplpatna.in

कोरोनासराय में 27 लाख 85 हजार रु. की लागत से बनेगा ग्रामीण हाट

♦ हाट में बनाए जाएंगी 76 दुकानें, विक्रेताओं को सड़क किनारे सड़की व फल बेचने से मिलेगी मुक्ति
♦ मटिला, आथर, अरियांव, खेवली, मुगांव आदि पंचायतों के सज्जी व फल उत्पादकों, विक्रेताओं तथा आम लोगों को मिलेगी राहत

केटी न्यूज/डुमरांव

कोरोनासराय बाजार में अब फल तथा सब्जी बेचने वाले दुकानदारों को कड़ी धूप, शीतलहर व बरसात में सड़क किनारे बैठ कर सब्जी व फल बेचने से जल्दी ही मुक्ति मिलेगी। मनरेगा के ग्रामीण हाट योजना के तहत अब कोरोनासराय में ग्रामीण हाट बनेगा। रविवार को बक्सर के उप विकास आयुक्त डॉ महेंद्र पाल ने इस योजना का शिलान्यास किया। योजना के तहत 27 लाख 85 हजार 973 रूपए की लागत से आठ फीट चौड़ा व छह फीट चौड़ा कुल 76 दुकान बनाए जाएंगी। जिसका लाभ कोरोनासराय के साथ ही मटिला, आथर, अरियांव, खेवली, मुगांव आदि पंचायतों के सज्जी व फल उत्पादकों, विक्रेताओं तथा आम लोगों को राहत मिलेगा। शिलान्यास के बाद डीडीसी डॉ पाल ने कहा कि यह हाट इस इलाके के सामाजिक, आर्थिक व सांस्कृतिक विकास का सूत्रपात करेगा। उन्होंने कहा कि कोरोना सराय पंचायत डुमरांव प्रखंड के तीन



पंचायत, चौगाई प्रखंड के एक पंचायत एवं नावानगर का केंद्र बिंदु है। कोरोना सराय के पूरब में अरियांव एवं खेवली पंचायत, पश्चिम में मटिला, उत्तर में मुगांव एवं दक्षिण में आथर है। पंचायतों में ग्रामीण हाट के अनुपलब्धता के कारण आम जन को कोरोना सराय में सड़क के किनारे एवं खाली मैदान में अव्यवस्थित तरीके से फुटकर विक्रेता दैनिक बाजार लगाकर सामानों की बिक्री करते हैं। सड़क के किनारे फुटकर विक्रेता के द्वारा दुकान लगाने से यातायात प्रभावित होता है तथा हर समय दुर्घटना की आशंका भी बनी रहती है। इस पंचायत के इस स्थल पर कई वर्षों से स्थानीय कृषकों द्वारा रविवार, मंगलवार, बुधवार एवं

शुक्रवार को अपने सामानों की बिक्री की जाती है। इसके अतिरिक्त प्रतिदिन भी सामानों की बिक्री की जाती है। लेकिन चतुर्था एवं शेष नहीं रहने के कारण बरसात के दिनों में एवं धूप में स्थानीय दुकानदारों एवं ग्राहकों को काफी परेशानी का सामना करना पड़ता है।
मनरेगा योजना के तहत कार्याय जा रहा है निर्माण: कोरोना सराय में इस हाट का निर्माण मनरेगा अंतर्गत ग्रामीण हाट योजना के तहत करवाया जा रहा है। डीडीसी ने बताया कि इस योजना के तहत प्राक्कलित राशि से 76 दुकानों के साथ ही दुकानदारों व ग्राहकों के मुलभूत सुविधाओं का ख्याल भी रखा गया है। उन्होंने बताया कि हाट में चापाकल, शौचालय एवं



सोखा का भी निर्माण किया जाएगा। नडेप में सड़े गले सब्जी एवं फल का निस्तारण किया जाएगा। जिससे कंपोस्ट तैयार किया जाएगा।
पांच पंचायतों के हजारों की आबादी को मिलेगा लाभ: डीडीसी ने बताया कि ग्रामीण हाट के निर्माण से आस पास के 5 ग्राम पंचायतों के स्थानीय 76 दुकानदार तथा कृषक सीधे लाभान्वित होंगे। वहीं हजारों की आबादी को भी इस हाट में सामानों को खरीदने में सुविधा मिलेगी। उन्हें अब धूप या बारिश में भींगते हुए सब्जी, फल तथा अन्य सामान खरीदने से मुक्ति मिल जाएगी। उन्होंने कहा कि यह योजना ग्रामीण आजीविका संवर्धन के लिए अत्यंत ही उपयोगी है। आने वाले समय में ग्राम पंचायत का सामाजिक, आर्थिक एवं सांस्कृतिक विकास में इस ग्रामीण हाट का बड़ा योगदान होगा तथा ग्राम पंचायत को राजस्व की भी प्राप्ति होगी। इस मौके पर अनुमंडल पदाधिकारी राकेश कुमार, बीडीओ संदीप पांडेय, जनप्रतिनिधि सहित अन्य गणमान्य लोग उपस्थित थे।

बच्चों के सर्वांगीण विकास में अहम कड़ी है बाल मेला : ददन पहलवान



सिमरी। प्रखंडके बड़का राजपुर गांव स्थित ऑक्सफोर्ड कान्वेंट स्कूल में रविवार को बाल मेला सह विज्ञान प्रदर्शनी का आयोजन किया गया। पूर्व मंत्री ददन यादव उर्फ ददन पहलवान तथा स्कूल के निदेशक रूपेश चौबे ने संयुक्त रूप से दीप प्रज्वलित कर और फीता काट किया। इस मौके पर अपने उद्बोधन में पूर्व मंत्री ने कहा कि बाल मेला व विज्ञान प्रदर्शनी बच्चों के सर्वांगीण विकास में अहम कड़ी है। उन्होंने इस आयोजन के लिए विद्यालय परिवार को धन्यवाद दिया और कहा कि ग्रामीण क्षेत्र में संचालित इस स्कूल में छात्रों को उच्च व तकनीकी शिक्षा दिया जा रहा है। जो क्षेत्र के लिए वरदान साबित हो रहा है। विद्यालय के निदेशक रूपेश चौबे ने कहा कि उनका प्रयास छात्रों को तकनीकी व आधुनिक शिक्षा देने का है। उन्होंने कहा कि विद्यालय अपने स्थाना काल से ही छात्रों की प्रतिभा को निखारने के लिए एकेडमी कि कार्यक्रमों के अलावे समय समय पर ऐसे आयोजन करवाते रहता है। प्रदर्शनी में छात्रों ने सड़क सुरक्षा, रेलवे क्रासिंग, अस्पताल, विद्यालय, ब्लड बैंक, बैंकिंग सिस्टम तथा विज्ञान और प्रौद्योगिकी का मॉडल बना देखने वालों को दंग कर दिया।

एक नजर

चौगाई में मनायी गयी सरदार साहब की पुण्यतिथि



डुमरांव। महान स्वतंत्रता सेनानी एवं बिहार के पूर्व मुख्यमंत्री सरदार हरिहर सिंह पुण्यतिथि चौगाई के एक सभागार में आयोजित की गयी। इस दौरान समाजसेवियों ने उनके तैल्य चित्र पर पुष्प अर्पित कर श्रद्धांजलि दी और उन्हें शाहाबादी शेर की संज्ञा देते हुए कहा कि वे अपने कार्यकाल में किसानों की कर्ज माफी किये, जिससे किसानों को बहुत राहत मिली। सभा को संबोधित करते हुए जनशक्ति संगठन के राष्ट्रीय संयोजक रविंद्र सिंह शाहाबादी ने कहा कि सरदार हरिहर सिंह राजपूत समाज से होने के कारण उनकी सरकारी उपेक्षा हुई। इस महान विभूति की बिहार के किसी भी कोने में प्रतिमा स्थापित नहीं की गयी जबकि बिहार के मुख्यमंत्री ने अपने माता-पिता का प्रतिमा स्थापित करवाया। शाहाबादी शेर की प्रतिमा नहीं लगाये जाने का जवाब देना चाहिए। सरदार साहब हर लोगों के दिल में बसे हैं। मौके पर जनशक्ति के जिलाध्यक्ष राजन कुमार सिंह, नंदलाल पंडित, रजनोश प्रताप उर्फ गोलु, गोकुल ततवा, संतोष सिंह, किशोर सिंह, महंगू चौधरी, ददन कमकर, अनिल कुशवाहा, कामाख्या प्रसाद सहित अन्य शामिल थे।

अपर समाहर्ता ने किया डिस्पैच सेंटर का निरीक्षण



बक्सर। जिला प्रशासन ने अब लोक सभा चुनाव की तैयारी तेज कर दी है। इसी कड़ी में रविवार को अपर समाहर्ता कुमारी अनुपम सिंह ने बक्सर विधानसभा क्षेत्र के चुनाव कर्मियों के लिए बनाए गए डिस्पैच सेंटर माध्यमिक विद्यालय चुरामनपुर का निरीक्षण किया। निरीक्षण के दौरान अपर समाहर्ता द्वारा डिस्पैच सेंटर पर वाहनों की पार्किंग, कमरों की स्थिति, मतदान सामग्री रखने का स्थान, मतदान कर्मियों के पेयजल की सुविधा एवं ब्रॉफिंग स्थल का मुआयना किया गया। निरीक्षण के बाद उन्होंने कहा कि बक्सर एसडीओ द्वारा अबतक बेहतर कार्य योजना बनाया गया है। उन्होंने सभी जगहों पर साईनेज लगाने का निर्देश दिया, साथ ही सदर प्रखंड के बीडीओ को डिस्पैच सेंटर पर प्रतिनियुक्त संबंधी आदेश बनाकर अनुमंडल पदाधिकारी को भेजने तथा डिस्पैच सेंटर पर वाहनों की पार्किंग की सही व्यवस्था, पेट्रोल पंप से टैगिंग और पोलिंग पार्टी ब्रॉफिंग एवं मैटेरियल ससमय उपलब्ध कराने संबंधी कार्य योजना लिखित रूप में उपलब्ध कराने को कहा। अपर समाहर्ता ने मतदान प्रतिशत बढ़ाने के लिए सभी सेक्टर पदाधिकारियों के द्वारा चलाए जा रहे मतदाता जागरूकता अभियान की सूक्ष्म मॉनिटरिंग करने का निर्देश भी प्रखंड विकास पदाधिकारी बक्सर को दिया। उन्होंने कहा कि लोक सभा चुनाव की घोषणा कभी भी हो सकती है। ऐसे में समय रहते सभी तैयारियां पूरी हो जानी चाहिए। ताकी चुनाव के दौरान किसी तरह की असुविधा न हो।

केसठ में तालाब में डूबने से किशोर की मौत



केसठ। केसठ के प्रखंड कार्यालय परिसर स्थित तालाब में दोस्तों के साथ नहाने के दौरान एक किशोर की डूबने से मौत हो गई है। घटना रविवार दोपहर की है। इसकी जानकारी मिलते ही परिजनों में कोहराम मच गया। वहीं ग्रामीण गोताखोरों ने करीब आधा घंटा बाद शव को पानी से निकाल बगल में स्थित पीएचसी पहुंचाया, जहां डॉक्टरों ने उसे मृत घोषित कर दिया। मृतक की पहचान स्थानीय गांव के नया बाजार निवासी मनोज चंद्रवंशी के 15 वर्षीय पुत्र आलोक कुमार के रूप में हुई है। इसकी जानकारी मिलते ही नावानगर पुलिस मौके पर पहुंच शव को कब्जे में ले पोस्टमॉर्टम के लिए भेजने की तैयारी में जुट गई है। मिली जानकारी के अनुसार आलोक अपने कुछ दोस्तों के साथ रविवार को दोपहर में तालाब में स्नान करने गया था। नहाने के दौरान ही वह गहरे पानी में चला गया। उसे डूबता देख साथ नहा रहे लड़कों ने अपने स्तर से बचाने का प्रयास किये, लेकिन वह देखते ही देखते गहरे पानी में समा गया। इसके बाद अन्य किशोर डर के मारे तालाब से बाहर निकल चिखते चिल्लाते हुए ग्रामीणों तथा उसके परिजनों को इस घटना की जानकारी दी। जानकारी होते ही ग्रामीण गोताखोर मौके पर पहुंचे तथा करीब आधा घंटा के प्रयास में ही शव खोज निकाला। इधर घटना के बाद से पीड़ित परिवार में क्रंदन चिल्लाकर मच गया।

प्रशासन की मिलीभगत से सार्वजनिक जमीन का हो रहा अतिक्रमण: शरण



♦ सार्वजनिक संपत्ति बचाओ मंच का आरोप है कि सरकारी जमीन पर गलत तरीके से कब्जा जमाया जा रहा है
♦ सीओ ने कक्ष-मामले की जांच के लिए समस्त कगजात की मांग की गई है

केटी न्यूज/डुमरांव

शहर के टिचर ट्रेनिंग कॉलेज के पास सर्वसाधारण कैम्पेरे हिन्द की जमीन के अतिक्रमण के खिलाफ शनिवार को चौथे दिन भी अतिक्रमणकारी अपने मसूबे में कामयाब हो सके। मंच के प्रदीप शरण ने बताया कि कैम्पेरे हिन्द की श्रेणी में शामिल यह जमीन 42 कड़ों की है, जिस पर गलत तरीके से कब्जा जमाया जा रहा है। उन्होंने बताया कि इसकी सच्चा स्थानीय सीओ से लगायत एसडीओ तक को दी गई है। बावजूद किसी भी स्तर से इस पर रोक लगाना तो दूर जांच तक नहीं किया गया। जिससे पदाधिकारियों के मंशा पर सवाल उठ रहा है। वहीं धरना पर बैठे माले के मजदूर नेता संजय शर्मा की मांगें

तो सबसे पहले 23 फरवरी को सीओ को आवेदन दे इस जमीन पर किए जा रहे अतिक्रमण को हटाने की गुहार लगाई गई थी लेकिन तत्कालीन सीओ ने इस पर कोई कार्रवाई नहीं की। इसके बाद 27 फरवरी को एसडीओ से लगायत तमाम बड़े पदाधिकारियों को आवेदन दे कैम्पेरे हिन्द की सार्वजनिक जमीन को अतिक्रमणमुक्त कराने की मांग की गई थी। लेकिन, एसडीओ स्तर से भी कोई कार्रवाई नहीं की गई। जिसके बाद मंच ने अपने पूर्व निर्धारित कार्यक्रम के तहत छह मार्च से अतिरिक्तकालीन धरना कर रहा है। लेकिन इससे भी प्रशासनिक अधिकारियों की तट्ठा नहीं टूटी है। धरना का संचालन प्रदीप पासवान ने किया। मौके पर वीर बहादुर सिंह, बलिराम सिंह, राधाकृष्ण प्रसाद, नंदजी नोनिया, उधम सिंह, लालन यादव, हेरेंद्र सिंह उर्फ रिंकू यादव, अजय कुमार, नसीम अख्तर, गुड्डू मुसहर, वार्ड पार्षद प्रतिनिधि रवी कुमार, लालती देवी, रिंकी देवी, पुनम देवी संगत स्थानीय महादलित बस्ती के सैकड़ों पुरुष व महिलाएं शामिल रहे। इस संबंध में सीओ शमन प्रकाश ने कहा कि इमानास्यता सिंध तथा उनके पुत्र बबुली सिंह उर्फ सुर्योदय ने देशी एकनाली बंदूक से जान मारने की नियत से फायरिंग किया था।

शराब के साथ महिला कारोबारी गिरफ्तार

डुमरांव। स्थानीय पुलिस ने

रविवार की सुबह गुप्त सूचना पर थाना क्षेत्र के महारौरा गांव से एक महिला कारोबारी को साढ़े तीन लीटर देशी महुआ शराब के साथ गिरफ्तार कर लिया। गिरफ्तार महिला कारोबारी की पहचान स्थानीय गांव के धनू यादव की पत्नी गंगाजली देवी के रूप में हुई है। इसकी जानकारी देते हुए थानाध्यक्ष अनिशा राणा ने बताया कि पुलिस क गुप्त सूचना मिली थी कि महारौरा गांव में एक महिला शराब की तस्करी कर रही है। पुलिस ने तत्काल जाल बिछाकर महिला की गिरफ्तारी का प्रयास किया। इसमें पुलिस को सफलता मिली। पुलिस ने महिला कारोबारी को 3.5 लीटर महुआ शराब के साथ रंगेहाथ पकड़ लिया गया। शराब के तस्करी करे महिला पूर्व से कार्य में जुड़ी हुई थी। परंतु पुलिस की पकड़ में नहीं आ रही थी।

महिला थाने में दांपत्य बंधन में बंधे प्रेमी जोड़े

केटी न्यूज/बक्सर

महिला थाना की थानाध्यक्ष कनिष्का तिवारी की पहल पर एक बार फिर से एक प्रेमी जोड़े दांपत्य जीवन की डोर में बंध गए। दोनों के परिवारों व पुलिसकर्मियों की मौजूदगी में दोनों ने एक दूसरे को जयमाल पहनाया। वहीं पति बने कोरोनासराय के भानु कुमार मौर्य ने नावानगर थाना क्षेत्र के अमीरपुर गांव निवासी लक्ष्मी देवी के मांग में सिंदूर डाल उसे पत्नी के रूप में स्वीकार कर लिया। मिली जानकारी के अनुसार कोरोनासराय के स्व. गोपाल कुमार मौर्य के पुत्र भानु कुमार मौर्य तथा अमीरपुर के स्व. सुशील कुमार सिंह की पुत्री दुर्गा के बीच चार वर्षों से प्रेम प्रसंग चल रहा था। लेकिन, लड़का परिवारिक दबाव में आकर शादी करने को तैयार नहीं हो रहा था। जिसके बाद लड़की ने मजबूर होकर महिला थाने में आवेदन दिया। इसके बाद थानाध्यक्ष कनिष्का



तिवारी ने लड़का तथा उसके परिजनों को बुलवा काउंसलिंग की। जिसके बाद लड़का तथा उसका परिवार शादी करने को राजी हो गया। इसके बाद थानाध्यक्ष ने अपने पैसे से वर वधू के लिए नया वस्त्र मंगवाया तथा शादी के अन्य सामानों के साथ ही पंडित को बुलवा चट मंगनी पट ब्याह की तर्ज पर थाना परिसर स्थित मंदिर में ही दोनों की शादी करवा दी। महिला थाना में कार्यरत कर्मी बाराती

बन गये। और धूम-धाम के साथ शादी संपन्न हुई। थानाध्यक्ष की इस प्रशंसा कर रहे थे। इस दौरान वहां थाना के सभी पुलिस पदाधिकारी व पुलिसकर्मों मौजूद थे। गौरतलब है कि पांच दिन पहले भी महिला थाने की थानाध्यक्ष ने अपनी सुझ बुझ से एक प्रेमी जोड़े की शादी करवाई थी। थानाध्यक्ष की इस कार्यशैली की जिले भर में सराहना हो रही है।

दो कांडों में पिता पुत्र समेत तीन अमियुक्त गिरफ्तार, बंदूक व कारतूस बरामद

केटी न्यूज/बक्सर

डुमरांव अनुमंडल के दो थानों की पुलिस ने 24 घंटे के अंदर ही दो मामलों का उद्घेदन करते हुए उसमें शामिल पिता पुत्र समेत कुल तीन अमियुक्तों को गिरफ्तार कर जेल भेज दिया है। उनके पास से हथियार तथा कारतूस भी बरामद हुए हैं। रविवार को एसपी ने प्रेस वार्ता आयोजित कर इसकी जानकारी दी। एसपी ने बताया कि मुरार थाना क्षेत्र के मसहियां गांव में शनिवार को मारकंडेय सिंह पर उनके ही पट्टीदार रामनारायण सिंह तथा उनके पुत्र बबुली सिंह उर्फ सुर्योदय ने देशी एकनाली बंदूक से जान मारने की नियत से फायरिंग किया था।



इसकी जानकारी मिलते ही तत्काल डुमरांव एसडीपीओ अफाक अख्तर अंसारी के नेतृत्व में एक टीम गठित कर छापेमारी करवाई गई। इस टीम ने आरोपित पिता पुत्र को गिरफ्तार कर लिया। उनके घर से देशी एकनाली बंदूक, छह मार्च की जंगलीनाथ शिवमंदिर के पास की है। नैनीजोर औपी थाना क्षेत्र के महुआर गांव के उमाशंकर सिंह ने डुमरांव पुलिस को आवेदन दे बताया था कि छह मार्च को जंगलीनाथ शिवमंदिर के पास डुमरांव के छटिया पोखरा निवासी लालबाबू माली के पुत्र विश्वास

समेत मुरार थाने की पुलिस टीम शामिल थी। वहीं दूसरी घटना छह मार्च को ही डुमरांव के जंगलीनाथ शिवमंदिर के पास की है। नैनीजोर औपी थाना क्षेत्र के महुआर गांव के उमाशंकर सिंह ने डुमरांव पुलिस को आवेदन दे बताया था कि छह मार्च को जंगलीनाथ शिवमंदिर के पास डुमरांव के छटिया पोखरा निवासी लालबाबू माली के पुत्र विश्वास

माली उर्फ रमेश कुमार ने अपने एक सहयोगी के साथ मिलकर हथियार के बल पर मुझे धमकी दिया था कि कृष्णब्रह्म थाना में दर्ज एफआईआर उठा लो। इस सूचना पर डुमरांव डीएसपी को आवश्यक कार्रवाई का निर्देश दिया गया। डुमरांव डीएसपी व थानाध्यक्ष अनिशा राणा की टीम ने छटिया पोखरा से विश्वास माली को गिरफ्तार कर जब पूछताछ की तो उसने बताया कि वह हथियार को कृष्णब्रह्म थाना क्षेत्र के अहिलवरण राय के डेरा गांव के मुना यादव के पुत्र पप्पू यादव के पास रखने को दिया है। इस सूचना पर एक टीम वहां पहुंच उसके घर छापेमारी की। पुलिस को देखते ही पप्पू फरार हो गया।

बिहार श्रमजीवी पत्रकार यूनियन की बक्सर इकाई के जिला सम्मेलन में सम्मानित किए गए कलमकार, बोले वक्ता...

विपरीत परिस्थिति के बावजूद अपनी कलम को मजबूत रखने की जरूरत

केटी न्यूज/बक्सर

बक्सर के एम्पी उच्च विद्यालय परिसर में रविवार को बिहार श्रमजीवी पत्रकार यूनियन शाखा बक्सर के तत्वावधान में जिला सम्मेलन सह बिहार को अग्रणी राज्य बनाने में मीडिया की भूमिका पर गोष्ठी की गयी। इस कार्यक्रम का उद्घाटन अपर समाहर्ता कुमारी अनुपम सिंह, यूनियन के राष्ट्रीय उपाध्यक्ष अमर मोहन प्रसाद, बिहार प्रदेश महासचिव कमलकांत सहाय, सदस्य शिवेंद्र नारायण सिंह दिल्ली ने दीप प्रज्वलित कर किया। आदर्श बाल विद्यालय पंचमुखी हनुमान मंदिर की छात्राओं ने स्वागत गान प्रस्तुत किया। कार्यक्रम की अध्यक्षता जिलाध्यक्ष शशांक शेखर ने किया। संगोष्ठी को संबोधित



करते हुए रामेश्वर प्रसाद वामां ने कहा राष्ट्रीय एकता को बनावे रखने में पत्रकारों की महत्वपूर्ण भूमिका है। समाज के पत्रकार बुद्धिजीवियों एवं राजनेताओं के लिए संवल होते हैं। समाज के भावी पीढ़ी को सचेत करना

है। विषय बिंदु पर चर्चा करते हुए कहा कि पत्रकार के निर्माण में पत्रकारों की भूमिका रही है, जिसमें शिवपूजन सहाय जैसे विद्वानों ने भूमिका निभाई है। बिहार भले ही आर्थिक पिछड़ेपन का दंश झेल रहा है फिर भी प्रतिभा

भरी हुई है। इसके लिए एक कानूनी संगठन होना चाहिए ताकि अगर किसी पत्रकार के खिलाफ कोई मुकदमा हो तो वह समिति जांच करे तब कार्रवाई होना चाहिए। क्षेत्रीय पत्रकार अक्सर माफिया या अन्य

लोगों के निशाने पर रहते हैं। फिर भी संघर्ष कर अपनी कलम को मजबूत रखने की जरूरत है। जीवन में व्यावहारिक होना जरूरी है। वहीं अमर मोहन प्रसाद ने कहा श्रमजीवी पत्रकार यूनियन ने हमेशा आपके अधिकारों के लिए आवाज बुलंद की है। कार्यक्रम के लिए आवाज बुलंद की है। कार्यक्रम को उद्घाटनकर्ता एडीएम अनुपम सिंह ने कहा पत्रकार होना सम्मानजनक है। कार्यक्रम का संचालन वरिय पत्रकार जयमंगल पांडेय ने किया जबकि धन्यवाद ज्ञापन चंद्रकांत निराला ने किया। जिला सम्मेलन के दौरान जिले के दिवंगत पत्रकार के परिजनों को सम्मानित किया गया, जिसमें डुमरांव के चरिष्ठ पत्रकार स्व. शिवजी पाठक के पुत्र अम्बरीष पाठक, स्व. विवेक कुमार सिन्हा की पत्नी नीतू कुमारी,

स्व. कुमार नयन के पुत्र प्रशांत कुमार व अनुराग कुमार, स्व. संजीव कुमार सोनू की पत्नी सुमन कुमारी। स्व. श्रीमन् नारायण पांडेय के पुत्र मनोरंजन पांडेय एवं संजीत उपाध्याय के भाई अमित कुमार उपाध्याय शामिल रहे। सम्मेलन में मनोज सिंह, सुरेश संगम, सत्यदेव प्रसाद, संतोष रंजन राय, संजय सिंह राजनेता, डॉ देवकरण, डॉ रामकेशव, जितेंद्र मिश्र, अजय सिंह, अरुण विक्रान्त, कुंदन ओझा, अरविंद कुमार चौबे, अनिल ओझा, अमरनाथ केशरी, संजय केशरी, गुलशन सिंह, आशुतोष सिंह, मनीष कुमार, सुजीत कुमार, गिरीश द्विवेदी, बालक कुमार, जितेंद्र मिश्र, प्रदीप शरण, राज कुमार ठाकुर, अजय राय, अरुण सिंह, श्रीकांत दुबे सहित सैकड़ों पत्रकार मौजूद थे।

मोदी की गारंटी

2014 भारत को खूले में शीघ्र मुक्त करके की गारंटी दी

2019 भारत खूले में शीघ्र मुक्त घोषित

प्रोफेसर अखिलेश दुबे

भारत के नेता (बक्सर जिलाध्यक्ष)

Prof Akhilesh Dubey

पैसे के विवाद में घर से खींचकर ले जाने का विरोध करने पर महिला को मारी गोली

- ◆ महिला बोली: दो साल पूर्व सूद पर लिया था दो हजार, पैसे बाद भी मांग रहा था दस हजार
- ◆ हसन बाजार ओपी क्षेत्र के नारायणपुर गांव की रविवार की दोपहर की घटना
- ◆ आरोपित की धरपकड़ में में जुटी पुलिस

केटी न्यूज/औरंगाबाद
हसन बाजार ओपी क्षेत्र के नारायणपुर

गांव में रविवार दोपहर पैसे के विवाद में एक महिला को गोली मार दी गई। गोली महिला के बाएं एड़ी के पास लगी है। उससे वह जखमी हो गयी है, जिसका इलाज आरा सदर अस्पताल में कराया जा रहा है। जखमी महिला नारायणपुर गांव निवासी मनोज राम की 40 वर्षीया पत्नी कुसुम देवी है। उसने बताया कि उसका पति मनोज राम मछली बेचने का काम करता है। उसने गांव के ही व्यक्ति से दो वर्ष पूर्व सूद पर दो हजार रुपए पर लिया था। उसका वह मूल और सूद के रूप में अब तक दस हजार रुपए दे चुकी है। उसके बाद भी उस व्यक्ति द्वारा पैसे की मांग की



जा रही थी। इस बीच रविवार की दोपहर वह व्यक्ति उसके घर आया और चार हजार रुपया मांगने लगा। तब उसने कहा कि दो हजार रुपया सूद पर लिया था। सूद और मूल सहित कुल दस हजार रुपए दे चुकी है। अब एक भी पैसा नहीं देगी। उस पर वह जबरन उसका हाथ खींचकर घर से बाहर ले जाने लगा और दुर्व्यवहार करने लगा। उसने विरोध किया, तो उसने उसे गोली मार दी। उससे वह जखमी हो गई। इधर, घटना की सूचना मिलते ही ओपी इंचार्ज सर्वेश कुमार घटनास्थल पर पहुंचे और मामले की छानबीन की।

एक नजर

जर्मिनेशन मिशन स्कूल की पांचवी वर्षगांठ पर कार्यक्रम का हुआ आयोजन

औरंगाबाद। देवहरा बाजार स्थित जर्मिनेशन मिशन स्कूल में कार्यक्रम का आयोजन किया गया। स्कूल के पांचवी वर्षगांठ के उपलक्ष्य में प्रबंध



निर्देशक एवं व्यवस्थापक विष्णु कुमार गुप्ता ने कार्यक्रम का आयोजन किया। उद्घाटन मुखिया संघ के प्रदेश सचिव अभिषेक कुमार रंजन, डीपीएस स्कूल अरवल के प्रिंसिपल धर्मेश कुमार ने संयुक्त रूप से दीप प्रज्वलित कर एवं स्थानीय विधायक भीम कुमार सिंह ने फीता काट कर किया। जिसके बाद आठवी क्लास की छात्रा सृष्टि कुमारी, वंदना कुमारी, रिया कुमारी एवं खुशी कुमारी ने गणेश बंदना पर डांस कर कार्यक्रम की शुरुआत की। जिसमें छात्र एवम छात्रा के साथ साथ बड़ी संख्या में अभिभावक मौजूद रहे। शहीद फौजी संतोष मिश्रा के बलिदान पर एक नाटक प्रस्तुत किया गया। जिससे देख लोगों की आंखें नम हो गईं। सभी ने शहीद संतोष मिश्रा को शत-शत नमन किया। बताया गया कि न्यू सेशन में से शुरू किया जाएगा। जिसमें बास्केट बॉल एथलेटिक, नेट बॉल, हॉकी बॉल, सेस्टो बॉल इत्यादि जैसे गेम का भी क्लास चलाया जाएगा ताकि इस क्षेत्र के बच्चे भी नेशनल लेवल तक खेल सकें। इस दौरान सोनाली, सजदा, मोनालिसा, मीनाक्षी कुजूर, हुमा नाज, शिक्षक, प्रदीप कुमार, डीयू दास, सर्वेश कुमार सहित सैकड़ों अभिभावक मौजूद रहे।

बालू लदे दो ट्रैक्टर जब, एक चालक फरार

औरंगाबाद। गोह पुलिस ने बालू लदा दो ट्रैक्टर जप्त किया जिसमें एक चालक फरार हो गया। थाना अध्यक्ष कमलेश पासवान ने बताया कि शराब और बालू को लेकर लगातार छापेमारी चल रही है रविवार को सुबह में पुलिस बल गमहारी गई हुई थी जिसके दौरान सूचना मिली कि , सेखपुरा दोमुहाना गाँव से बालू लदा ट्रैक्टर अलहण परासी की तरफ जा रहा है जिसके सत्यापन को लेकर अलहण परासी मोड़ पर जैसे ही पहुंची की पुलिस को देखते ही ट्रैक्टर चालक भगाने लगा जिसे पुलिस ने खदेड़कर एक चालक को गिरफ्तार किया है। जिसकी पहचान पौथु थाना क्षेत्र के ग्राम इगुनाही के निवासी देवनारायण यादव के पुत्र दुर्गा कुमार 20 वर्ष के रूप में की गई है जिसपर कानूनी कार्रवाई की गई है वहीं ट्रैक्टर मालिक की पहचान की जा रही है। आगे की करवाई जारी है।

बच्चे के अपहरण मामले में आरोपित धराया

औरंगाबाद। बहला फुसलाकर एक सात वर्षीय बच्चे के अपहरण के मामले में नगर थाना की पुलिस द्वारा एक आरोपित को गिरफ्तार किया गया है जिसकी पहचान नरारी कलां थाना क्षेत्र के महुआरी गांव निवासी 28 वर्षीय शंकर दास के रूप में की गई है। जानकारी के अनुसार आरोपित बच्चे को शहर के महुआ शहिद से बहला फुसलाकर उठा लिया और मौके से फरार हो गया। काफी समय बाद मामले की जानकारी होने पर परिजनों ने घटना की सूचना पुलिस को दी जिसके अलोक में थानाध्यक्ष उषेंद्र कुमार सिंह के नेतृत्व में पुलिस ने त्वरित कार्रवाई करते हुए आरोपित को जम्होर रेलवे स्टेशन के समीप पकड़ा गया और बच्चे को सकुशल बरामद किया गया। थानाध्यक्ष ने बताया कि आरोपित ने बच्चे को बहला-फुसलाकर अपहरण की निवत से ले भागा था लेकिन सूचना मिलने पर गिरफ्तार किया गया।

जगदीशपुर थाने की पुलिस को मिली बड़ी सफलता, जगदीशपुर व शाहपुर के हैं आरोपित

बच्चा चोर गिरोह का भंडाफोड़ : तीन महिला समेत पांच आरोपित गिरफ्तार

- ◆ दो बच्चे भी हुए बरामद
- ◆ बच्ची की बरामदगी में जुटी पुलिस को पिछले साल बिहिया से अगवा बच्चा भी मिला
- ◆ अगवा करने के बाद डेढ़ से दो लाख रुपए में नि: संतान महिलाओं को बेचे जाते थे बच्चे

केटी न्यूज/आरा

भोजपुर की जगदीशपुर थाने की पुलिस द्वारा बच्चा चोर गिरोह का भंडाफोड़ किया गया है। पुलिस द्वारा अगवा दो बच्चों की बरामदगी करने के साथ पांच आरोपितों को गिरफ्तार भी किया गया है। बरामद बच्चों में एक को पिछले साल फरवरी माह में ही अगवा किया गया था। दूसरी बच्ची को चार रोज पहले अपहरण किया गया था। इन बच्चों में जगदीशपुर के दुलौर गांव निवासी अंतीम पांडेय की चार वर्षीय पुत्री अर्चिता पांडेय और बिहिया नगर के राजा बाजार निवासी वीर बहादुर पासवान का तीन वर्षीय पुत्र अंकुश कुमार है। गिरफ्तार आरोपितों में जगदीशपुर मीट मार्केट निवासी सुरेंद्र यादव की पत्नी मूजा देवी, वार्ड नंबर 15 जगा के पीपल निवासी शिवधारी गोंड, उनकी पत्नी पूनम देवी, अजय केशरी और शाहपुर थाना क्षेत्र के बरिसवन गांव निवासी संतोष



गोंड की पत्नी पंचरत्न देवी शामिल हैं। इनमें पुजा देवी पर दोनों बच्चों को चोरी करने का आरोप है। वह अगवा करने के बाद बच्चों को डेढ़ से दो लाख रुपए में नि: संतान महिलाओं को बेच देती थी। बच्चा खरीदने वाली में पूनम देवी और पंचरत्न देवी शामिल हैं। जगदीशपुर एसडीपीओ राजीव चंद्र सिंह द्वारा रविवार को प्रेस कॉन्फ्रेंस कर यह जानकारी दी गई। उन्होंने बताया कि छह मार्च को दुलौर गांव निवासी अंतीम पांडेय की पुत्री अर्चिता पांडेय खेलने के दौरान वार्ड नंबर 15 जगा के पीपल के पास से गायब हो गयी थी। उस बच्ची की बरामदगी को लेकर उनके नेतृत्व में टीम गठित की गयी थी। सीसीटीवी फुटेज के आधार पर टीम पूजा देवी की

पहचान कर हिरासत में लेकर पूछताछ की गयी। तब उसकी निशानदेही पर बच्ची को शाहपुर के बरिसवन गांव निवासी पंचरत्न देवी के घर से बरामद किया गया। तब पंचरत्न देवी को गिरफ्तार किया गया। पूजा देवी से पूछताछ में पिछले साल बिहिया के राजा बाजार से लापता तीन साल के बच्चे अंकुश कुमार की चोरी का भी राज खुल गया। उसकी निशानदेही पर बच्चे को वार्ड नंबर 16 निवासी पूनम देवी के घर से बरामद किया गया। उस मामले में पूनम देवी और उसके पति शिवधारी गोंड को भी गिरफ्तार कर लिया गया। पूरी घटना में सलिलता सामने आने पर अजय केशरी को भी गिरफ्तार कर लिया गया। टीम में थानाध्यक्ष बिगाउ राम, दारोगा

चुनाव को लेकर एसपी ने की बैठक, प्रशासनिक गतिविधियां तेज

- ◆ चुनावी घोषणा के बाद से होगा विधि व्यवस्था दुरुस्त

केटी न्यूज/औरंगाबाद।

लोकसभा चुनाव को लेकर पुलिस ने कमर कस ली है और तैयारी शुरू कर दी है जिसके मद्देनजर पुलिस अधीक्षक स्वप्ना गौतम मेश्राम की अध्यक्षता में जिला के योजना भवन में जिला स्तरीय मासिक अपराध समीक्षा बैठक आयोजित की गई जिसमें विधि व्यवस्था संधारण के लिए निर्वाचन आयोग द्वारा दिए गए निर्देशों पर चर्चा की। उन्होंने चुनावी घोषणा के बाद से मतदान की तिथि तक विधि व्यवस्था संधारण, मतगणना के दिन क्षेत्र में सुरक्षा व्यवस्था चुस्त दुरुस्त



रखने समेत अन्य बिंदुओं पर बातचीत की। पुलिस अधीक्षक ने आगामी लोकसभा चुनाव, गस्ती समीक्षा, प्रत्येक दिन इकाई से वाहन चेकिंग, बैंक चेकिंग, पेट्रोल पंप की चेकिंग करने हेतु आदेशित किया गया। इसके अलावा अवैध खनन एवं परिवहन के विरुद्ध सतत छापेमारी करने, मद्यनिषेध अभियान

के अंतर्गत निरंतर छापेमारी करने, कांडो का निषादन की समीक्षा एवं निर्देश को लेकर निर्देशित किया गया। भूमि विवाद से संबंधित मामलों निवारण हेतु निर्देशित किया गया। शस्त्र सत्यापन करने हेतु निर्देशित किया गया। अनुसूचित जाति एवं जनजाति से संबंधित कांडो की समीक्षा एवं निर्देश दिया गया। साथ ही अन्य विविध विषयों पर जरूरी कार्रवाई का निर्देश दिया गया। इस बैठक में सदर अनुमंडल पुलिस पदाधिकारी, दाउदनगर अनुमंडल पुलिस पदाधिकारी, पुलिस उपाधीक्षक (रक्षित) आकाश कुमार, प्रशिक्षु पुलिस उपाधीक्षक, जिला के सभी अंचल पुलिस निरीक्षक एवं थानाध्यक्ष मौजूद रहे।

नवीनगर पुलिस ने मॉब लिंचिंग के आरोपी को पकड़ा



केटी न्यूज/औरंगाबाद

मॉब लिंचिंग मामले में फरार एक आरोपित को नवीनगर थाना की पुलिस द्वारा गिरफ्तार किया गया है जिसकी पहचान थाना क्षेत्र के महुआरी गांव निवासी ओमप्रकाश चौहान के रूप में की गई है। थानाध्यक्ष मनोज कुमार पांडे ने बताया कि 15.01.24 को एक बुजुर्ग की गोली मारकर हत्या कर दी गई थी जिसमें आक्रोशित लोगों ने तीन लोगों को पीटाई के दौरान हत्या कर थीं, वहीं दो युवक गम्भीर रूप से जखमी हो

गए थे, जिन्हें इलाज के उपरांत पलामू जिले के हैदरनगर निवासी वकील शर्मा एवं अजीत शर्मा को जेल भेज दिया गया। घटना को लेकर दोनों पक्ष से हत्या का मुकदमा दर्ज करवाया गया था जिसमें पकड़ा गया यह आरोपित अप्राथमिकी था। मामले में तकनीकी विशेषज्ञ एवं उपयुक्त साक्ष्यों के आधार पर आज पकड़ा गया जिसमें आवश्यक कार्रवाई के उपरांत जेल भेज दिया गया। थानाध्यक्ष ने बताया कि मामले में अन्य अभियुक्तों की गिरफ्तारी के लिए अग्रिम कार्रवाई की जा रही है।

अंग्रेजी शराब की बड़ी खेप के साथ तीन धंधेबाज गिरफ्तार, दो फरार



- ◆ इब्रहिमपुर गांव निवासी राहुल कुमार, क्रमडीह गांव निवासी पवन कुमार के रूप में हुई पहचान

केटी न्यूज/औरंगाबाद

अंग्रेजी शराब की बड़ी खेप कुटुंबा थाना की पुलिस द्वारा जप्त किया गया है। साथ ही मामले में तीन धंधेबाजों को गिरफ्तार किया गया है और पांच बाइक जप्त किया गया है। पकड़े गए धंधेबाजों की पहचान कुटुंबा थाना क्षेत्र के इब्रहिमपुर गांव निवासी राहुल कुमार, क्रमडीह गांव निवासी पवन कुमार एवं अनुकुष्णा गांव निवासी के रूप में की गई है।

इनके पास से 189 लीटर अंग्रेजी शराब बरामद किया गया है। संदर्भ में आवश्यक कार्रवाई के उपरांत तीनों को जेल भेज दिया गया। जबकि दो अन्य की तलाश की जा रही है। इसके अलावा अंबा थाना की पुलिस द्वारा कार्रवाई के फलस्वरूप 86 लीटर अंग्रेजी शराब एवं 54.84 लीटर देसी शराब बरामद किया गया है। वहीं मामले में दो धंधेबाज को गिरफ्तार किया गया है जिनकी पहचान मुफ्फसिल थाना क्षेत्र के पवई गांव निवासी रौशन कुमार एवं भलुआरा गांव निवासी गौतम कुमार के रूप में की गई है जिनके विरुद्ध आवश्यक कार्रवाई के उपरांत जेल भेज दिया गया।

Education at its Best

ADMISSION FREE FOR GIRLS

visit us at www.biharcentralschool.com 4918 3000

BIHAR CENTRAL SCHOOL

A Co-educational English Medium School based on CBSE

By-Pass Road, Buxar, BIHAR - 802101

BRANCH Station Road, Dumraon, BIHAR - 802119

BUXAR 707 080 5600 | DUMRAON 766 793 0415

bcsbuxar@gmail.com

IDEAL FOUNDATION FOR THE BRIGHT FUTURE OF YOUR CHILDREN

www.jaipuriashoolschool.com

SETH M. R. JAIPURIA SCHOOL, DUMRAON

I AM INFINITE & I AM JAIPURIA

I AM AN ALL ROUNDER WITH 40+ ACTIVITIES

INDIA'S PREMIER SCHOOL CHAIN

50+ SCHOOLS | **35 CITIES** | **2500+ EDUCATORS** | **40000+ STUDENTS**

ADMISSIONS OPEN FOR SESSION 2024-25 NURSERY TO CLASS VIII

+91 8757483567 / 9234997316

खबरें फटाफट

इलाज के अभाव में गई मासूम की जान

चंदौली। जिला चिकित्सालय परिसर में बने मातृ शिशु विंग में शनिवार की रात एक मासूम की इलाज के अभाव में जान चली गई। परिजनों का आरोप है कि पेट दर्द की शिकायत के बाद उसे जिला चिकित्सालय रेफर किया गया था। जहां एक घंटे तक रात एक बजे डॉक्टर ही नहीं मौजूद थे। जब तक वो आते मेरे बेटे की जान चली गई। बताते हैं कि घानापुर थाना क्षेत्र के बभनियाव निवासी रमाकांत श्रीवास्तव के बेटे इंद्रजीत कि तबीयत खराब हो गई। उसे हम बभनियाव सीएचसी ले गए जहां से उसे चिकित्सको ने जिला चिकित्सालय रेफर कर दिया गया। वहीं पिता रमाकांत ने बताया कि मेरा बेटा दर्द से कराह रहा था और डॉक्टर बस यही कहता रहा था बस डॉक्टर आते ही होंगे। ऐसे करते करते एक घंटे बीत गए और तब तक मेरा बेटा खांसा हो गया। चिकित्सक की अनुपस्थिति थी। इस संबंध में मुख्य चिकित्साधिकारी डॉ. युके राय ने बताया कि जिले के सभी सरकारी अस्पतालों में इमरजेंसी के लिए चिकित्सकों की तैनाती कि गयी है। चिकित्सकों की लापरवाही बर्दाश्त नहीं है। जांच के बाद ऐसे चिकित्सकों के विरुद्ध कड़ी कार्रवाई की जाएगी।

मिलेट्स रिसिपी विकास जागरूकता कार्यक्रम

बलिया। उत्तर प्रदेश मिलेट्स पुनरुद्धार कार्यक्रम के अंतर्गत रविवार को मिलेट्स रिसिपी विकास एवं उपभोक्ता जागरूकता कार्यक्रम और प्रधानमंत्री कुसुम योजना के लाभार्थियों को प्रमाण पत्र वितरण का कार्यक्रम बलिया के जीरा बस्ती स्थित एक निजी होटल में संपन्न हुआ। कार्यक्रम में मिलेट्स की खेती एवं रिसिपी विकास के लिए विशेषज्ञों द्वारा विस्तृत जानकारी दी गई। रिसिपी विकास के लिए होटल रेस्टोरेंट एवं स्वयं सहायता समूह के द्वारा मंडलीय सलाहकार रिजवाना एवं डॉ.प्रिया रघुजान ने दीप प्रज्वलित कर कार्यक्रम का शुभारंभ किया। इस दौरान महिलाओं को जागरूक करने व उनके अधिकारों के बारे में विस्तार से जानकारी दिया गया। इस मौके पर संस्था की ओर से महिला और अतिथियों को गौरव रत्न व प्रशस्ति पत्र देकर सम्मानित किया गया। कार्यक्रम को सम्बोधित करते हुए उपजिल्हाधिकारी अनुपम मिश्रा ने कहा कि विकासीत भारत के लिये महिलाओं का सम्मान और अधिकार के प्रति जागरूक होना होगा। बैगैर

प्रधानमंत्री ने किया दिलदारनगर रेल कम रोड ब्रिज का लोकार्पण

♦ गाजीपुर सिटी से ताड़ीघाट-1650 करोड़ की लागत से गंगा नदी पर बना रेल कम रोड ब्रिज समेत गाजीपुर सिटी, गाजीपुर घाट व नयी रेल लाइन का निर्माण कार्य पूर्ण



से ही शिलान्यास की परियोजना का प्रधानमंत्री नरेंद्र मोदी ने आजमगढ़ से लोकार्पण किया। 1650 करोड़ की लागत की इस परियोजना में गंगा नदी पर रेल पुल सहित गाजीपुर सिटी एवं गाजीपुर घाट 16.79 किमी नई रेल लाइन का निर्माण पूर्ण हुआ है। इस नई रेल लाइन निर्माण के अंतर्गत गंगा नदी पर रेल पुल एवं 12 छोटे पुलों का निर्माण तथा रेल लाइन के साथ साथ इसका विद्युतीकरण किया गया है इस मार्ग के बन जाने से गाजीपुर सिटी से पटना की दूरी 24 किमी कम हुई है। इसके बनने से दूरी के साथ साथ समय में भी बचत होगी। प्रधानमंत्री नरेन्द्र मोदी ने गाजीपुर

सिटी-ताड़ीघाट नव निर्मित रेल खंड पर हरी झंडी दिखाकर एक ट्रेन सेवा का भी शुभारंभ किया गया। गाजीपुर सिटी- ताड़ीघाट- दिलदारनगर जंक्शन रेल मार्ग पर एक जोड़ी नई मेमू ट्रेन के अलावा दिलदारनगर जं ताड़ीघाट विशेष गाड़ी का मार्ग विस्तार गाजीपुर सिटी तक किया गया है। इससे इस क्षेत्र की जनता का काफी सहूलित मिलेगी। इन परि योजनाओं की मांग काफी दिनों से चल रही थी। परंतु इस पर विशेष ध्यान नहीं दिया जा रहा था। इन परियोजनाओं के शुरू हो जाने से इस क्षेत्र के लोगों में खुशी व्याप्त है। इस बात की उम्मीद जतायी जा रही है कि अन्य योजनाएं भी शीघ्र शुरू हो जाएंगी। इस कार्यक्रम में गाजीपुर सिटी स्टेशन पर आयोजित समारोह में सांसद राज्यसभा डा. संगीता बलवंत, विधान परिषद सदस्य विशाल सिंह चंचल, जिला पंचायत अध्यक्ष सपना सिंह, जिलाध्यक्ष सुनील सिंह, कृष्ण बिहारी राय, भानुप्रताप सिंह, पूर्व विधायक सुनिता सिंह, सरोज कुशवाहा, सरोजेश सिंह, अभिनव सिन्हा, सरिता अग्रवाल, मनोज गुप्ता, प्रो. शोभनाथ यादव, रवि प्रकाश, ओमप्रकाश राय, प्रवीण सिंह, दयाशंकर पांडेय, अवधेश राजभर, अखिलेश सिंह, संकटा प्रसाद मिश्र, जिला मीडिया प्रभारी शशिकान्त शर्मा, सोशल मीडिया संयोजक कालिक गुप्ता, राजेशराजभर, विनोद अग्रवाल, अखिलेश सिंह, संकटा प्रसाद मिश्र, राजेश राय, रासबिहारी राय, अनिल राजभर, प्रमोद वर्मा, विवेक चौहान, मनोज बिन्द, नीतीश दुबे, निरंखर राय, अविनाश सिंह, अखिलेश राय सहित आदि अन्य लोग उपस्थित थे।

नई मेमू ट्रेन के ताड़ीघाट पहुंचते ही ग्रामीणों ने की फूलों की बारिश

केटी न्यूज/गाजीपुर
जनपद में रविवार को 05481 नई मेमू सवारी गाड़ी का परिचालन नए रेल रूट पर पहली बार शुरू हो गया। सवारियों से भरी आठ बैगन वाली यह मेमू जो दुल्हन की तरह रंग बिरंगे फूलों से सजी थी सिटी स्टेशन से दोपहर 12.16 बजे चलकर 12.32 बजे नवनिर्मित ताड़ीघाट-स्टेशन पहुंची। पहले से क्षेत्रीय ग्रामीण सहित अन्य प्रशासनिक व रेलवे के अधिकारी मौजूद रहे। मेमू के प्लेटफार्म नंबर दो पर पहुंचते ही ग्रामीणों ने मेमू पर फूलों की बारिश करने के साथ ही जय श्रीराम के गानधेदी नारे से जमकर स्वागत किया। इस बीच लोगों ने जम्मू कश्मीर के एलजी मनोज सिन्हा एवं पीएम मोदी जिन्दाबाद के नारे लगाए। केबीन से क्रू मेंबरों के उतरते ग्रामीणों ने उन्हें फूल माला पहनाकर स्वागत किया। इस दौरान लोगों में फूलों से सजी इस ट्रेन के आगे सेल्फी लेने की होड़ मची रही। ट्रेन को देखने के लिए भारी संख्या में महिला, पुरुष आदि मौजूद रहे। इसके उपरांत मेमू 15 मिनट रूकने के बाद 12 बजकर 47 मिनट पर दिलदारनगर जंक्शन के लिए आरपीएफ स्कॉर्ट में सकुशल रवाना होते ही प्रशासन ने राहत की सांस ली। इस दौरान स्टेशन पर सुरक्षा के व्यापक बंदोबस्त किए गये थे। जगह- जगह पुलिस कर्मी तैनात किए गए थे। इस दौरान नई मेमू सवारी गाड़ी सिटी से ताड़ीघाट नई रेल लाइन एवं नवनिर्मित रेल सह सड़क पुल पर 80 से 100 किमी प्रति घंटे की रफ्तार से दौड़ी। बता दें कि 11 मार्च से इस नये रूट पर दिलदारनगर जंक्शन से तारीघाट व सिटी स्टेशन तक ट्रेनों का नियमित संचालन शुरू हो जाएगा।

राष्ट्र की प्रगति में महिलाओं का अहम योगदान: एसडीएम



केटी न्यूज/चंदौली
सकलडीहा विकासखंड के खडेहरा गांव स्थित अमर ज्योति संस्था की ओर से रविवार को अंतर्राष्ट्रीय महिला दिवस कार्यक्रम का आयोजन किया गया। कार्यक्रम के मुख्य अतिथि एसडीएम अनुपम मिश्रा सीओ रघुजान, यूनिफेफ मंडलीय सलाहकार रिजवाना एवं डॉ.प्रिया रघुजान ने दीप प्रज्वलित कर कार्यक्रम का शुभारंभ किया। इस दौरान महिलाओं को जागरूक करने व उनके अधिकारों के बारे में विस्तार से जानकारी दिया गया। इस मौके पर संस्था की ओर से महिला और अतिथियों को गौरव रत्न व प्रशस्ति पत्र देकर सम्मानित किया गया। कार्यक्रम को सम्बोधित करते हुए उपजिल्हाधिकारी अनुपम मिश्रा ने कहा कि विकासीत भारत के लिये महिलाओं का सम्मान और अधिकार के प्रति जागरूक होना होगा। बैगैर

व्यवस्था परिवर्तन मोर्चा ने सपा प्रत्याशी के खिलाफ खोला मोर्चा

♦ व्यवस्था परिवर्तन मोर्चा के संयोजक हेमंत ने कहा कि जब तक हम संगठित नहीं होंगे, तब तक तीन प्रतिशत के लोग हमारे ऊपर शासन करेंगे



केटी न्यूज/चंदौली
व्यवस्था परिवर्तन मोर्चा की ओर से रविवार को मुख्यालय स्थित बिछिया धरना स्थल पर जन संवाद गोष्ठी हुई। इसमें दलित, पिछड़ा, अल्पसंख्यक सहित 85 प्रतिशत को आगे बढ़ाने की चर्चा की गई। इस दौरान वक्ताओं ने कहा कि हम लोग 85 प्रतिशत हैं, लेकिन पीडीए का नारा देने वाले समाजवादी पार्टी इसे दरकिनार कर 15 प्रतिशत वाले को चंदौली संसदीय क्षेत्र के लिए प्रत्याशी बनाया है। इसका हम सब पुरजोर विरोध करते हैं। व्यवस्था परिवर्तन मोर्चा के संयोजक हेमंत कुशवाहा ने कहा कि जब तक हम संगठित नहीं होंगे, तब तक तीन प्रतिशत के लोग हमारे ऊपर शासन करते रहेंगे। महेंद्र प्रसाद यादव ने कहा कि हम लोगों ने ईंडिया गठबंधन के नेता राहुल गांधी व अखिलेश यादव को पत्र भेज कर अवगत करा दिया है कि यहां पिछड़े समाज के किसी भी साथी को गठबंधन का प्रत्याशी घोषित करें।

पिछड़ा वर्ग का संघर्शील उम्मीदवार को यहां की परेशानी व समस्याओं से अवगत है। वह समाज की बेहतरी के लिए सतत प्रयास करेंगे। पिछड़ा वर्ग के लोगों को समानता और समता के नाम पर केवल बरगलाया गया है। उन्हे कभी भी उचित स्थान नहीं मिला है। जिसका परिणाम है कि पिछड़ा वर्ग लगातार पीछे होते जा रहा है। पिछड़ा वर्ग में चर्ची लोग आगे बढ़ रहे हैं। जिनके पास अथाह धन-संपदा है। वह हर किसी से मिलकर अपनी संपत्ति को आगे बढ़ते जा रहे हैं। इस विषय पर भी पार्टी को सोचना पड़ेगा। ताकि पिछड़ा वर्ग में जो भी लोग पीछे है। उन्हे कैसे आगे बढ़ाया जाए। उन्हे बेहतर शिक्षा व स्वास्थ्य सुविधा मिले। आज के समय में यदि कोई पिछड़ा वर्ग का व्यक्ति अपने परिवार का इलाज कराने के लिए जाता है। तो उसका अस्पताल में ठीक तरीके से इलाज भी नहीं हो पाता है। शिक्षा का भी वहीं हाल है। उन्हे कहा कि पार्टी ने जब भी बिना सोचे समझे जब भी किसी भी प्रत्याशी को टिकट दिया है। इससे पार्टी का नुकसान ही उठाना पड़ा है। इसलिए पार्टी को सही प्रत्याशी मैदान में उतारना होगा। तभी पार्टी की जीत होगी। बहुजन समाज पार्टी के पूर्व मंडल अध्यक्ष जगन्नाथ कुशवाहा ने कहा कि अब वक्त आ गया है कि पिछड़े, दलित, अल्पसंख्यक समाज के लोग अपने हक के लिए एक जुट हो जाएं। शमीम मिलकी ने कहा कि विभिन्न दलों ने चंदौली के बाहर का प्रत्याशी उतार कर चंदौली को लूटा है। अब हम बाहरी नेताओं की चारागाह नहीं बनने देंगे। किन्नर समाज के अध्यक्ष सलमा किन्नर ने कहा कि उच्च न्यायालय ने हम लोगों को पिछड़ों के श्रेणी में रखा है। इसलिए किन्नर समाज भी आपके साथ है। इस दौरान कृष्णकांत यादव, एडवोकेट धर्मदेव कुशवाहा, एडवोकेट विनय कुशवाहा, चंद्र प्रकाश, लंकेश, सुशील कुमार, रामविलास, तालिब सिद्दीकी, भोजू राम, छवील प्रधान, रमेश यादव, कपिल यादव, राकेश यादव, श्रीराम यादव उपस्थित रहे।

दबंगों ने घर में घुसकर की मारपीट

बलिया। बलिया के सहतवार थाना क्षेत्र के रायडीहा गांव में रविवार को एक दर्जन करीब दबंगों ने घर में घुसकर महिलाओं और पुरुष को जमकर मारपीट कर घायल कर दिया। इसका चींड़ियो सोशल मीडिया पर वायरल हो गया। इसके बाद पुलिस हकत में आ गई है। पुलिस मामले को छानबीन में जुट गई है। पुलिस से मिली जानकारी के अनुसार रायडीहा निवासी गणेश तुरहा के परिवार के लोग अपने घर में खाना खाकर लेते थे। तभी अचानक लगभग आधा दर्जन की संख्या में आये दबंगों ने घर में घुसकर सोनू तुरहा (28) लाठी को डंडा से मारने पीटने लगे। हल्ला सुनकर आसपास के लोग सहित घरवाले पहुंचे तो घर वालों को भी जमकर मारपीट कर घायल कर दिया। घायल वालों में गणेश तुरहा, धीरज कुमार, सुनीता देवी, नीरज लोग घायल हो गए हैं। आसपास के लोगों ने घायलों को अस्पताल पहुंचाया और पुलिस को सूचना दी। मौके पर पहुंची पुलिस ने तहरीर के आधार पर जांच शुरू कर दिया। वहीं थानाध्यक्ष विकास चंद पांडेय ने बताया कि मारपीट के मामले में दो लोगों को गिरफ्तार कर लिया गया है। अन्य आरोपियों की तलाश की जा रही है। पुलिस का दावा है कि अन्य आरोपी जल्द पकड़े जाएंगे।

सड़क हादसे में घायल निजी बस परिचालक की इलाज के दौरान मौत

केटी न्यूज/ गाजीपुर
सड़क हादसे में गम्भीर रूप से घायल निजी बस परिचालक धर्मेन्द्र सिंह की आजमगढ़ स्थित मेडिकल कालेज में इलाज के दौरान मौत हो गई। हादसे की सूचना मिलते ही परिजनों में कोहराम मच गया। रेवतीपुर निवासी मृतक का शव रविवार को गांव पहुंचते ही चारों तरफ चीखपुकार मच गई। मृतक के छोटे भाई की सूचना पर मृतक के घर पहुंची रेवतीपुर पुलिस ने शव को कब्जे में लेकर पोस्टमार्टम के लिए जिला मुख्यालय भेज दिया है। मृतक के छोटे भाई सतेन्द्र सिंह ने बताया कि वह तीन भाई है। जिसमें मृतक सबसे बड़ा था। भाई सतेन्द्र ने बताया कि उसका भाई निजी बस पर परिचालक का काम करता था। आजमगढ़ में होने वाले कार्यक्रम में शामिल होने के लिए मच बस समेत एक दिन पूर्व नौ मार्च को देर शाम को आजमगढ़ के लिए रवाना हुआ। भाई ने बताया कि रात को बस अभी आजमगढ़ स्थित मेहनगर पहुंची ही थी कि

अचानक बस अनियंत्रित होकर सड़क किनारे बौंते देर रात को जोरदार टक्कर हो गई। जिसमें उसका भाई गम्भीर रूप से जखमी हो गया। बताया कि उसे किसी तरह स्थानीय लोगों व पुलिस की मदद से मेडिकल कालेज ले जाया गया। जहां इलाज के दौरान निधन हो गया। मृतक के भाई ने बताया कि मां व पिता का पहले निधन हो चुका है। बताया कि मृतक भाई धर्मेन्द्र की शादी पंद्रह वर्ष पहले बिहार की रहने वाली सुषमा के साथ हुआ था। उसने बताया कि उसके मृत भाई की तीन पुत्री व एक पुत्र है जो अभी छोटे है। थानाध्यक्ष राजीव कुमार त्रिपाठी ने बताया कि हादसे में मृतक का शव को कब्जे में लेकर पोस्टमार्टम के लिए भेजा गया है।

रेंजर्स वर्ग में पीजी कॉलेज गाजीपुर ने प्राप्त किया प्रथम स्थान

केटी न्यूज/ गाजीपुर
राजकीय महिला पीजी कॉलेज गाजीपुर की प्रज्ञा रेंजर टीम ने जोते आठ व नौ मार्च को बयालसी स्नातकोत्तर महाविद्यालय जलालपुर जौनपुर में आयोजित 32 वें विश्व विद्यालय रोवर्स रेंजर्स समागम में संघर्षपूर्ण मुकाबले में द्वितीय स्थान पर रही। जबकि रेंजर्स वर्ग में पीजी कॉलेज गाजीपुर प्रथम एवं बयालसी महाविद्यालय तृतीय स्थान पर रही। इस समागम में जौनपुर और गाजीपुर से जुड़े जनपद में प्रथम और द्वितीय स्थान पर आने वाली कुल पांच टीमों ने प्रतिभाग किया प्रज्ञा रेंजर टीम ने मार्च पास्ट, ध्वज शिष्टाचार, पोस्टर, प्राथमिक चिकित्सा, गॉट-फॉस-बंधन एवं पायनिंगरिग प्रोजेक्ट में प्रथम स्थान

पर रही तथा वर्दी, निबंध, नाटक, टेंट, टीम कार्डसिल, किम्म गेम, सेंड स्टोरी, झांकी, रोल प्ले आदि में द्वितीय स्थान पर रही। महाविद्यालय की प्रज्ञा रेंजर टीम अपने टीम लीडर समीना, उप लीडर सुरेश बिंद के नेतृत्व में सीनियर रेंजर सविता रावत, रिंतु यादव तथा रेंजर प्रभारी डॉ शिव कुमार के मार्गदर्शन में प्रतिभाग किया। टीम की इस जीत पर महाविद्यालय की प्राचार्य प्रो.अनीता कुमारी एवं डॉ. विकास सिंह, डॉ. अभित यादव, डॉ. निरंजन कुमार, डॉ. शिखा सिंह ऑफिसर रेंजर टीम और प्रभारी डॉ. शिव कुमार को बधाइयां दी। प्रज्ञा टीम की ओर से रिंतु यादव, कंचन, जेबा, जोया, शिल्पी, रागिनी, प्रीति, अंकिता पांडेय आदि का प्रदर्शन सराहनीय रहा।

गाजीपुर के सादात स्थित मदरसा अनवारूल ओलूम का हुआ चौथा सालाना जलसा तालीम के बिना कोई भी तरक्की नहीं कर सकता : मुबारक हुसैन कासमी

केटी न्यूज/गाजीपुर
जनपद के सादात स्थित मदरसा अनवारूल ओलूम का चौथा सालाना जलसा देर रात धूमधाम से संपन्न हुआ। मदरसे के संचालक मौलाना मोहम्मद इब्राहीम कासमी ने कार्यक्रम में 1990 से कायम मदरसे के बच्चों की प्रगति रिपोर्ट पेश की। जलसे में उपस्थित वीस छात्रों को साफा बांधकर दस्तारबंदी की गई। सालाना जलसे की शुरुआत हाफिज बिनयामिन द्वारा तिलावते कुरान पाक से की गई। जलसा की सदात कर रहे शारखंड से आए मौलाना मुबारक हुसैन कासमी ने खेबफ फरमाते हुए समाज के लिए



शिक्षा को महत्वपूर्ण बताया और कहा कि इस मदरसे में छात्रों की जिंदगियों को दीनी और दुनियावी एतबार से तराशा जा रहा है। इससे उनके आने

वाले भाविष्य में उन्हें किसी तरह की कोई कठिनाई न आने पाए। उन्होंने कहा कि तालीम के बिना कोई भी तरक्की नहीं कर सकता। इसलिए हर किसी को चाहिए कि अपने बच्चों को अच्छी से अच्छी तालीम दिलाए। निजामत कर रहे मऊनाथ भंजन से आए मौलाना मंजूरूल हक ने कहा कि महजब ए

इस्लाम अमन और एकता का पैगाम देता है। इस दौरान दूर-दराज से आये शायरों ने अपनी नज्म प्रस्तुत की। शायरों ने अपनी एक से एक गजल व नज्म प्रस्तुत कर किया। और खुब वाह-वाही लूटी। जलसा में दूर-दूर से श्रोता आए हुए थे। सभी ने इसका भरपूर आनंद लिया। वहीं इस दौरान सुरक्षा के पुख्ता इंतजाम किया गया था। ताकि श्रोताओं को किसी तरह की परेशानी नहीं हो। इस जलसा में मौलाना अब्दुल्ला गॉसिर, मुफती मुहम्मद इकबाल, मौलाना मुनीर कासमी, मौलाना मसूद गुफरानी, कबीर मु. जावेद, तालिस रेहान ने भी विचार व्यक्त किए। जलसे में बड़ी संख्या में लोगों ने शिरकत किया।

A Truly English Medium School

ST. JOHN SECONDARY SCHOOL

Affiliated to C.B.S.E. New Delhi, +2 Level

2024-25

ADMISSION & Registration ARE OPEN

HURRY UP!

YOUR CHILD DESERVE THE BEST EDUCATION

Contact No. 7909000372 , 9472394007

Kali nagar dumraon

According to new education policy

website : www.Stjohnsecondaryschool.com

Email ID : st.jonsecondary@gmail.com

जनपद न्यायाधीश के नेतृत्व में लोक अदालत में 53142 मामलों को हुआ निष्पादन

एम.ए.सी.टी. द्वारा कुल 130 मामलों का निस्तारण करते हुए 15185000 की दिलायी गयी धनराशि

केटी न्यूज/मऊ

राष्ट्रीय विधिक सेवा प्राधिकरण एवं राज्य विधिक सेवा प्राधिकरण के निदेशानुसार जिला विधिक सेवा प्राधिकरण, मऊ के तत्वावधान में आज दीवानी न्यायालय, मऊ में राष्ट्रीय लोक अदालत का आयोजन किया गया। इसमें विभिन्न प्रकृति के कुल 53142 मामलों का निस्तारण करते हुए 61448596 रुपये का

समझौता राशि जमा कराया गया। वहीं इसमें कुल 5533539 रु का उत्तराधिकार प्रमाण पत्र जारी हुआ। माननीय जनपद न्यायाधीश 06 मामलों का निस्तारण किया। पीठासीन अधिकारी एम.ए.सी.टी. द्वारा कुल 130 मामलों का निस्तारण करते हुए 15185000 की धनराशि दिलायी गयी। प्रधान न्यायाधीश परिवार न्यायालय 32 वादों का निस्तारण किया गया। परिवार न्यायालय प्रथम द्वारा कुल 33 पारिवारिक वादों का निस्तारण किया। विशेष न्यायाधीश, एस.सी./एस.टी. द्वारा कुल 09 मामलों का निस्तारण किया गया। पाँचों कोर्ट



द्वारा 14 मामलों का निस्तारण करते हुए 7000 रु का अर्थदंड जमा कराया। अपर जनपद न्यायाधीश कोर्ट संख्या-01 द्वारा 05 मामलों का निस्तारण किया गया। अपर जनपद न्यायाधीश कोर्ट नम्बर-4 ने 279 विद्युत सम्बन्धी मामलों का निस्तारण किया। अपर जिला जज एफ.टी.सी. प्रथम द्वारा 01 मामलों का निस्तारण किया गया। न्यायालय मुख्य न्यायिक मजिस्ट्रेट द्वारा 11546 मामलों का निस्तारण करते हुए 815400 रु का अर्थदंड जमा कराया गया। सिविल जज सीनियर डिवीजन ने

291 मामलों का निस्तारण किया गया। सिविल जज सिडिओ/एफ.टी.सी. द्वारा 410 मामलों के निस्तारण किया गया। न्यायाधिकारी ग्राम न्यायालय मधुवन ने कुल 50 मामलों का निस्तारण किया। न्यायिक मजिस्ट्रेट, मऊ ने 270 मामलों का निस्तारण किया गया। सिविल जज जुडिओ सदर ने 575 मामलों का निस्तारण किया गया। सिविल जज जुडिओ कोर्ट सं-01 ने कुल 101 मामलों का निस्तारण किया। वहीं उपभोक्ता फोरम में 13 मामलों का निस्तारण किया गया। राष्ट्रीय लोक अदालत के दौरान विभिन्न बैंकों द्वारा 964 मामलों में

निस्तारण किया एवं रु 33367116 बकाया राशि प्राप्त की। राजस्व न्यायालय द्वारा 37982 मामलों का निस्तारण राष्ट्रीय लोक अदालत के दौरान किया गया। बी.एस.एन.एल ने कुल 23 वादों का निस्तारण किया 33684 रु की बकाया राशि प्राप्त की। श्रम विभाग एवं मनरेगा द्वारा 46 मामलों का निस्तारण किया एवं नगर पालिका द्वारा 352 मामलों का निस्तारित किये गये। विद्युत विभाग द्वारा प्री-लिटिगेशन स्तर पर 21 मामलों का निस्तारण किया गया तथा सोनाटा फाइनेंस कम्पनी द्वारा 02 मामलों का निस्तारण किया गया।

एक नजर

मुख्यमंत्री सामूहिक विवाह योजना के तहत 109 जोड़ों की हुई शादी

मऊ। मुख्यमंत्री सामूहिक विवाह योजना अंतर्गत विकासखंड मोहम्मदाबाद गोहाना के परिसर में सामूहिक विवाह समारोह का आयोजन



किया गया। जिसमें 109 जोड़ों की शादी हुई संपन्न हुई और शादी हुए जोड़ों ने साथ साथ जीने मरने की कसम खाकर सुंदर तरीके से खुशहाली पूर्वक जीवन बिताने का संकल्प लिया। विकासखंड मोहम्मदाबाद गोहाना द्वारा कार्यक्रम का आयोजन किया गया। इस कार्यक्रम में विकासखंड घोसी के 6, रतनपुरा के 9, कोपागंज के 7, परदहा के 11, मोहम्मदाबाद गोहाना के 6, रानीपुर के 12, दोहरीघाट के 18, बड़राव के 10, विकासखंड फतेहपुर मंडाव के 17 तथा शहरी क्षेत्र के 13 जोड़े सम्मिलित हुए। इस प्रकार मुख्यमंत्री सामूहिक विवाह योजना के तहत आयोजित इस कार्यक्रम में कुल 109 जोड़ों की शादी शादी सम्पन्न करवाई गई तथा इस योजना से लाभान्वित हुए।

सामूहिक विवाह में 500 जोड़ों ने लिए सात फेरे

जौनपुर। प्रदेश सरकार द्वारा तीन दिवसीय जौनपुर महोत्सव का आयोजन शाही किला में किया जा रहा है जिसका शुभारंभ राज्य मंत्री (स्वतंत्र प्रभार) खेल एवं युवा कल्याण उत्तर प्रदेश सरकार गिरिश चंद्र यादव द्वारा किया गया। इस अवसर पर सामूहिक विवाह करने वाले जोड़ों को मुख्यमंत्री द्वारा दी जाने वाली तमाम सामान राज्य मंत्री द्वारा प्रदान किया गया व वर वधु को आशीर्वाद भी देते हुए उनके उज्ज्वल भविष्य की कामना की गई। तीन दिवसीय महोत्सव के पहले दिन सामूहिक विवाह कार्यक्रम का आयोजन किया गया। साथ ही सायंकाल से स्थानीय कलाकारों द्वारा कार्यक्रम प्रस्तुत किया जाएगा। वहीं महोत्सव में तमाम सरकारी कार्यालय द्वारा सरकार की चलाई जा रही तमाम योजनाओं की स्टाल लगाकर लोगों को जानकारी दी जा रही है जिसका राज्य मंत्री द्वारा अवलोकन किया गया। राज्य मंत्री गिरिश सिंह यादव ने पत्रकारों से बात करते हुए कहा कि तीन दिवसीय महोत्सव का आयोजन किया गया है जिसमें पहले दिन 500 जोड़ों के सामूहिक विवाह का आयोजन व स्थानीय कलाकार द्वारा प्रस्तुत व दूसरे दिन देश के जाने-माने कलाकारों को आमंत्रित किया गया है साथ ही स्वतंत्रता संग्राम सेनानी और बेहतर काम करके जिले का नाम रोशन करने लोगों को सम्मानित भी किया जाएगा।

दृष्टिबाधित जोड़े ने मंदिर में रचाई शादी

गाजीपुर। जखनियां के डोरा गांव निवासी 28 वर्षीय रिकू बनवासी चार भाई हैं। इनमें से दो दृष्टिहीन हैं। जिसमें सबसे बड़ा रमेश बनवासी बचपन से ही दोनों आंखों से दृष्टिहीन है तो वहीं रिकू बनवासी भी बचपन से दृष्टिहीन है। रिकू के पिता रामवृक्ष बनवासी ईंट भट्टे पर मजदूरी करके अपने परिवार का जीविका का चलते हैं तथा दृष्टिहीन रिकू बनवासी को 1000 प्रतिमा दिव्यांग पेंशन मिलता है। जिससे मामूली भरण पोषण करते हैं। रिकू बनवासी ने कहा कि ईश्वर ने बचपन से ही आंखों का रौशनी तो छीन लिया जिस देश दुनिया में क्या कुछ है आंखों से कभी देखा ही नहीं लेकिन ईश्वर की कृपा से जीवन साथी तो मिला लेकिन गुजर बसर करना सरकार की 1000 प्रति माह पेंशन से ही संभव है। बचपन से दोनों आंखों से अंधे दुल्लहपुर थाना क्षेत्र के केसरूआ गांव निवासी सुनीता तीन भाई चार बहनों में तीन बहन बचपन से ही दोनों आंखों से अंधे हैं। जिसमें सोफिया, सीमा आंखों से नहीं देख पाती वहीं छठवें नंबर पर सुनीता देवी हैं जो दोनों आंखों से अंधे तो हैं लेकिन अब जीवनसाथी के रूप में रिकू मिल गया। बनवासी समुदाय के नेता वीरेंद्र गौतम के पहले से दृष्टिहीन कपल की जखनियां शिव मंदिर में धूमधाम से रचाई गई।

खबरें फटाफट

उत्कृष्ट कार्य करने वाली महिलाओं को जेसीआई ने किया सम्मानित

जौनपुर। अंतर्राष्ट्रीय महिला दिवस दुनिया के सभी देश चाहे वह विकसित हो या विकासशील मिलकर महिला अधिकारों की बात करते हैं। इसी दिशा में उनके सामाजिक, राजनीतिक और आर्थिक अधिकारों के बारे में चर्चा की जाती है और साथ ही साथ उनके तरक्की के विविध पहलुओं पर बातें होती हैं। जेसीआई जौनपुर चेतना की अध्यक्ष मीरा अग्रहरी ने कहा की आज अंतर्राष्ट्रीय महिला दिवस के अवसर पर संगोष्ठी व सम्मान का आयोजन करके भारतीय संस्कृति में महिला की गरिमाय स्थिति और सामाजिक विकास यात्रा में महिलाओं के योगदान की महत्वपूर्ण भूमिका से इंकार नहीं किया जा सकता है। समाज के विभिन्न क्षेत्र में कार्य करने वाली महिलाओं में एवोकेट उशीर सिंह को समाजसेवा के क्षेत्र में, सरोज सिंह महिला थाना अध्यक्ष को सुशाओं के क्षेत्र में, डॉ शैली निगम को विकित्सा के क्षेत्र में, ड्रिड्रि क्लिनर को समाजसेवा के क्षेत्र में, ऊषा गुप्ता को व्यवसाय के क्षेत्र में, रजनी सोनी को पत्रकारिता के क्षेत्र में आरती शुक्ला को शिक्षा के क्षेत्र में अंग वरुण और स्मृति चिन्ह देकर सम्मान किया गया। कार्यक्रम में मुख्य रूप से पूर्व अध्यक्ष नीतू गुप्ता, चारु शर्मा, मधु गुप्ता, रीता कश्यप, अनीता सेठ, मीना गुप्ता, सारिका सेठ गायत्री जायसवाल, ज्योति शाह ममता कश्यप, आदि उपस्थित रहे।

गोमाता की तड़प पर दस मिनट बंद रही काशी

वाराणसी। चारों पीढ़ों के पूज्य शंकराचार्यों से समर्थित गोमाता राष्ट्रमाता महाअभियान के अग्रिम क्रम में परमाराध्य परमधर्माधीश ज्योतिषीठाधीश्वर जगद्गुरु शंकराचार्य स्वामिंश्री: अविमुक्तेश्वरानंदः सरस्वती जी महाराज द्वारा गोमाता को राष्ट्रमाता का सम्मान दिलाकर गोवंश हत्या मुक्त भारत बनाने हेतु राष्ट्रीय अहिंसक आंदोलन के रूप में 10 मार्च को 10 मिनट हेतु आशिक भारत बंद आह्वान किया गया था। जिसके तहत काशीवासी गौभक्त अपने अपने प्रतिष्ठानों व घरों से बाहर निकल कर सड़कों व गलियों में बाहर निकल कर गोमाता राष्ट्रमाता का जयघोष किया। लंका, श्रीविद्यामठ सहित पूरे काशी में हुआ सांकेतिक प्रदर्शन हुआ।

डबल इंजन की सरकार का मतलब विरासत के सम्मान के साथ प्रदेश और देश के विकास भारत बनेगा दुनिया की तीसरी अर्थव्यवस्था: योगी

- अबकी बार एनडीए चार सौ से ज्यादा सीटें जीतने जा रही है
- पिछली सरकारों ने चीनी मिलों को औने-पौने दाम पर बेचने का कार्य किया

केटी न्यूज/देवरिया

मुख्यमंत्री योगी आदित्यनाथ ने कहा कि प्रधानमंत्री नरेन्द्र मोदी के तीसरे कार्यकाल में भारत दुनिया की तीसरी अर्थव्यवस्था बन जाएगा। उन्होंने कहा कि दुनिया की तीसरी अर्थव्यवस्था बनने पर देश के हर व्यक्ति की आय में बढ़ोतरी होगी। इससे लोगों के जीवन में खुशहाली आएगी। सीएम योगी ने कहा पूरा देश विकसित भारत की परिक्ल्पना को साकार करना चाह रहा है। इसके लिए आम जनमानस के बीच से 'फिर एक बार मोदी सरकार' की बात सामने आ रही है। उन्होंने कहा कि अबकी बार एनडीए चार सौ से ज्यादा सीटें जीतने जा रही है। सीएम योगी रविवार को चीनी मिल ग्राउंड में आयोजित नारी शक्ति वंदन समारोह में शामिल हुए, जहां उन्होंने 679 करोड़ रुपए की 673 विकास परियोजनाओं का लोकार्पण/शिलान्यास किया। इस दौरान उन्होंने कहा कि हम सभी के पूर्वजों ने अयोध्या में रामलला के विराजमान होने का सपना देखा था, जो अब पूरा हो चुका है। वहां पर रामलला के आगमन से पांच सदियों का इंतजार समाप्त हुआ है। सीएम योगी ने कहा कि कृषि और सपा की सरकारें यह कार्य कभी नहीं करवा पाती। उन्होंने कहा कि डबल इंजन की सरकार का मतलब है कि विरासत के सम्मान के साथ प्रदेश और देश के विकास करना।

सीएम योगी ने कहा कि एक समय देश के अंदर देवरिया की पहचान चीनी के कटोरों के तौर पर होती थी, लेकिन पूर्ववर्ती सरकारों की उपेक्षा के कारण देवरिया और कुशीनगर पिछड़ते चले गए। यहां की चीनी मिलें बंद हो



एक वोट की ताकत से खत्म हुआ है पांच सदी का इंतजार : योगी

कुशीनगर। हमने बदलते हुए भारत को देखा है। भारत ने तकनीक के माध्यम से अपनी तकदीर को बदला है। हमारा भारत आज किसी के सामने झुकता नहीं और न तो अपने लक्ष्य से हटता है। ये आपके वोट की ही ताकत है कि पांच सदी का इंतजार खत्म हुआ और अयोध्या में भव्य श्रीराम लला का मंदिर बनकर तैयार हुआ। ये बातें मुख्यमंत्री योगी आदित्यनाथ ने कसया में आयोजित जनसभा के दौरान कही। इस अवसर पर उन्होंने कुशीनगर से 72,134 करोड़ की 483 विकास परियोजनाओं का लोकार्पण एवं शिलान्यास किया। सीएम योगी ने पीएम कुसुम योजना के अंतर्गत प्रदेश के 20 हजार किसानों को सोलर पम्प की स्थापना हेतु चयन पत्र वितरण का शुभारंभ और 60 करोड़ की लागत से 25 जनपदों के 49 विकासखंडों में किसान कल्याण केंद्रों का शिलान्यास भी किया। इस अवसर पर प्रदेश सरकार में मंत्री सूर्य प्रताप शाही, राज्यमंत्री बलदेव सिंह ओलाख, जनपद के प्रभारी मंत्री सतीश चन्द्र शर्मा, सांसद सांसद विजय कुमार

गई, पिछली सरकारों ने औने-पौने दाम पर उन्हें बेच दिया। इसका परिणाम रहा की यहां पर

लोकार्पित होने वाली प्रमुख परियोजनाएं

पडरौना से वाल्मीकि नगर बेराज नेपाल सीमा तक मार्ग का बौद्धीकरण एवं सुहृदीकरण, बड़हरा-लक्ष्मीपुर-अथरहा मार्ग के अधरहा घाट पर छोटी गंडक नदी पर सेतु, रामपुर-गोनहा-छिन्नी मार्ग के मद्रहवा घाट पर छोटी गंडक नदी पर सेतु, 55 टी.पी.डी. क्षमता का सॉलिड वेस्ट प्रोसेसिंग प्लांट, फाजिलनगर में निनी स्टैंडियम, ड्रा वेयर हाउस का लोकार्पण सीएम योगी ने किया।

दुबे, राज्यसभा सांसद आरपीएन सिंह, विधायक विवेकानंद पांडेय, मोहन वर्मा, विनय प्रकाश गौड़, सुरेन्द्र कुमार कुशवाहा, डॉ असीम कुमार राय, मनीष कुमार जायसवाल, पंचानंद पाठक, जिला पंचायत अध्यक्ष सावित्री जायसवाल और अपर मुख्य सचिव देवेश चतुर्वेदी सहित अन्य गणमान्य मौजूद रहे।

भाजपा सरकार में बिना किसी भेदभाव के पात्र लोगों को दिया जा रहा योजनाओं का लाभ : दारा सिंह चौहान

मऊ पहुंचने पर कैबिनेट मंत्री दारा सिंह चौहान का हुआ भव्य स्वागत

केटी न्यूज/मऊ

केंद्र में नरेंद्र मोदी तथा प्रदेश में योगी आदित्यनाथ की सरकार मजबूती से चल रही है। भाजपा सरकार में बिना किसी भेदभाव के पात्र लोगों को योजनाओं का लाभ दिया जा रहा है। यह मोदी सरकार और योगी सरकार ही है जिसमें बिना किसी पक्षपात के सभी सरकारी योजनाओं को धरातल पर उतारने के साथ ही आम जन मानस का विश्वास



जीतकर लोक कल्याणकारी योजनाओं को सत प्रतिशत लागू करवाया जा रहा है। यह बात शनिवार की देर शाम प्रेस वार्ता करते हुए प्रदेश के कैबिनेट मंत्री दारा सिंह चौहान ने कही। मंत्री बनने के बाद उनके प्रथम आगमन पर जिला में प्रवेश होते ही मोहम्मदाबाद घोसी कोपागंज मऊ तथा न्य स्थानों पर भाजपा कार्यकर्ताओं तथा समर्थकों ने भव्य स्वागत किया। वहीं भाजपा जिला कार्यालय पर स्वागत कार्यक्रम के बाद कैबिनेट मंत्री ने प्रेस वार्ता को संबोधित करते हुए पत्रकारों के सवालों का जवाब दिया। इस दौरान कैबिनेट मंत्री ने कहा कि भाजपा

सरकार में कोई आम जन नहीं है हमारी सरकार में सभी खास हैं। आगामी लोकसभा चुनाव में भारतीय जनता पार्टी गठबंधन उत्तर प्रदेश के सभी 80 सीटों पर जीतकर विपक्ष का क्लीन स्वीप करेगी तथा मोदी जी के नेतृत्व में केंद्र में एक बार फिर से भारी बहुमत से सरकार बनाई जाएगी। हमारे शीर्ष नेतृत्व का यह नारा है अबकी बार 400 पार जो की हर हाल में सत्य होकर रहेगा। इस अवसर पर भाजपा जिलाध्यक्ष नूपुर अग्रवाल, लोकसभा संयोजक मुन्ना दुबे, भरत लाल राही, उमेश पाण्डेय, अखिलेश तिवारी, कृष्ण कान्त राय सहित सैकड़ों कार्यकर्ता मौजूद रहे।

पोखरी के खुदाई एवं सुंदरीकरण का कार्य 25 अप्रैल 2023 में हुआ था शुरू

राज्य मंत्री ने मधुवन में किया अमृत सरोवर का उद्घाटन

केटी न्यूज/मऊ

जनपद के मधुवन में अमृत सरोवर का उद्घाटन राज्यमंत्री उत्तर प्रदेश सरकार विजय लक्ष्मी गौतम ने किया। विकास खंड फतेहपुर मंडाव के ग्रामसभा लखनौर में बने इस अमृत सरोवर की सुंदरता को देख उन्होंने इसकी भरपूर प्रशंसा की। ग्रामसभा लखनौर में गाटा संख्या 906 पर बने इस पोखरी के खुदाई एवं सुंदरीकरण का कार्य 25 अप्रैल 2023 में शुरू हुआ था।



कटघरा के शहीद स्मारक पर पुष्प अर्पित कर मधुवन के इस शहीदी धरती के वीर सपूतों को नमन किया। ग्राम सभा लखनौर पहुंचने पर राज्यमंत्री का गांव की महिलाओं ने पुष्प की वर्षा कर उनका जोरदार स्वागत किया। इस अवसर पर उपस्थित एक बड़ी भीड़ को संबोधित करते हुए राज्यमंत्री विजयलक्ष्मी गौतम ने कहा कि इसके लिए ग्राम प्रधान आनंद कुमार मल्ल उर्फ सन्नी बघाई के पात्र की वर्षा कर उनका जोरदार स्वागत किया।

कि वह इसकी सुंदरता को बनाये रखें। तालाब को गन्दा न करें। तालाब एवं उसके आसपास साफ-सफाई की बेहतर व्यवस्था सुनिश्चित की जाए। अमृत सरोवर का निरीक्षण करने के दौरान उन्होंने इस पर हुए काम की प्रशंसा की। ग्राम प्रधान एवं उपस्थित बीडीओ से तालाब के चारों तरफ और पेड़-पौधे लगाए जाने एवं चबूतरे के निर्माण का निर्देश दिया। ब्लॉक प्रमुख प्रतिनिधि फतेहपुर मंडाव प्रवीण कुंवर सिंह उर्फ. शुभम ने कहा कि ब्लॉक क्षेत्र में प्रस्तावित अन्य अमृत सरोवर पर भी तेजी से काम चल रहा है। जल्द ही चर्चानित अन्य तालाब भी पूरी तरह अमृत सरोवर का रूप ले लेंगे। केंद्र एवं प्रदेश की भाजपा सरकार आमजन के विकास के लिए पूरी तरह संकल्पित है।

DR. JAGHARAYAN SINGH MEMORIAL NURSING INSTITUTE

Dumraon (Buxar) Bihar 802119
Run & Managed by Raghbir Singh Chikitsalaya

केवल ANM कोर्स के लिए

Cont - 7488025032, 9431682605 | Email- sakarsingh83@gmail.com

<p>रघुवीर सिंह चिकित्सालय संस्थापक स्व. डॉ. जगनारायण सिंह स्व. डॉ. अजीत कुमार सिंह दुनमुन सिंह डुमरांव बक्सर</p>	<p>डॉ० साकार कुमार एमबीबीएस, एमएस लखनऊ एक्स सीनियर रेजिडेंट, गुरुगोविन्द सिंह हॉस्पिटल नई दिल्ली</p>
<p>डॉ. मोनिका सिंह एमबीबीएस लखनऊ स्त्री रोग विशेषज्ञ एक्स रेजिडेंट डॉ० दीनदयाल उपाध्याय हॉस्पिटल नई दिल्ली</p>	<p>डॉ. नन्द किशोर सिंह एमडीएस डॉ. सिद्धार्थ सिंह बीडीएस शुक्रवार बंदी</p>

नोट: दूरबीन द्वारा सभी प्रकार का ऑपरेशन किया जाता है



मूंगफल में तेल 45 से 55 प्रतिशत, प्रोटीन 28 से 30 प्रतिशत कार्बोहाइड्रेट 21-25 प्रतिशत, विटामिन बी समूह, विटामिन-सी, कैल्शियम, मैग्नेशियम, जिंक फॉस्फोरस, पोटैश जैसे मानव शरीर को स्वस्थ रखने वाले खनिज तत्व पचुर मात्रा में पाये जाते हैं।

मूंगफली की खेती



मृदा एवं भूमि की तैयारी

मूंगफली की खेती विभिन्न प्रकार की मृदाओं में की जा सकती है फिर भी इसकी अच्छी तैयारी हेतु जल निकास वाली कैल्शियम एवं जैव पदार्थों से युक्त बलुई दोमट मृदा उत्तम होती है। मृदा का पीएच मान 6.0 से 8.0 उपयुक्त रहता है। मई के महीने में खेत की एक जुताई मिट्टी पलटने वाले हल से करके 2-3 बार हरो चलावे जिससे मिट्टी भुरभुरी हो जावे। इसके बाद पाटा चलाकर खेत को समतल करें जिससे नमी संचित रहे। खेत की आखिरी तैयारी के समय 2.5 क्विंटल प्रति हेक्टेयर की दर से जिप्सम का उपयोग करना चाहिए।

भूमि उपचार

मूंगफली फसल में मुख्यतः सफेद लट एवं दीमक का प्रकोप होता है। इसलिए भूमि में आखरी जुताई के समय फोरेट 10 जी या कार्बोफ्यूरोन 3 जी से 20-25 किलोग्राम प्रति हेक्टेयर की दर से उपचारित करते हैं। दीमक का प्रकोप कम करने के लिये खेत की पूरी सफाई जैसे पूर्व फसलो के डण्डल आदि को खेत से हटाना चाहिए और कच्ची गोबर की खाद खेत में नहीं डालना चाहिए। जिन क्षेत्रों में उकड़ा रोग की समस्या हो वहाँ 50 कि.ग्रा. सड़े गोबर में 2 कि.ग्रा. ट्राइकोडर्मा जैविक फफूंदनाशी को मिलाकर अंतिम जुताई के समय प्रति हेक्टेयर की दर से भूमि में मिला देना चाहिए।

खाद एवं उर्वरक प्रबंधन

मिट्टी परीक्षण के आधार पर की गयी सिफारिशों के अनुसार ही खाद एवं उर्वरकों की मात्रा सुनिश्चित की जानी चाहिए। मूंगफली की अच्छी फसल के लिये 5 टन अच्छी तरह सड़ी गोबर की खाद प्रति हेक्टेयर की दर से खेत की तैयारी के समय मिट्टी में मिला देनी चाहिए। उर्वरक के रूप में 20-60-20 कि.ग्रा./हे. नत्रजन, फॉस्फोरस व पोटैश का प्रयोग आधार खाद के रूप में करना चाहिए। मूंगफली में गंधक का विशेष महत्व है अतः गंधक पूर्ण का सस्ता स्रोत जिप्सम है। जिप्सम की 250 कि.ग्रा. मात्रा प्रति हेक्टेयर की दर से प्रयोग बुवाई से पूर्व आखरी तैयारी के समय प्रयोग करें। मूंगफली के लिये 5 टन गोबर की खाद के साथ 20-60-20 कि.ग्रा./हे. हेक्टेयर नत्रजन, फॉस्फोरस व पोटैश के साथ 25 कि.ग्रा./हे. हेक्टेयर जिंक सल्फेट का प्रयोग आधार खाद के रूप में प्रयोग करने से उपज में 22 प्रतिशत वृद्धि प्रक्षेत्र परीक्षण व अग्रिम पंचिक प्रदर्शनों में पायी गयी है।

बीजदर

मूंगफली की गुच्छदार प्रजातियों का 100 कि.ग्रा. एवं फैलने व अर्द्ध फैलने वाली प्रजातियों का 80 कि.ग्रा. बीज (दाने) प्रति हेक्टेयर प्रयोग उत्तम पाया गया है।

बीजोपचार

बीजोपचार कार्बोक्सिन 37.5 प्रतिशत + थाइरम 37.5 प्रतिशत की 2.5 ग्राम/कि.ग्रा. बीज



सहजन या ड्रिस्टक कुल के पौधे के बारे हम सभी जानते हैं की इसे सीजना, सुरजना, शोभाजन, इंडियन हार्सरैडिश आदि नामों से जानते हैं लेकिन इनके औषधीय गुणों के बारे में बहुत कम ही लोग जानते हैं इसके जड़, पत्ते, छाल और फलियाँ आदि भाग किसी न किसी रूप में उपयोग लेते हैं

सहजन एक जादुई पौधा

पेड

इनके सभी भागों में औषधीय गुण बहुत अधिक मात्रा में होते हैं इसके पत्ते एवं फलियाँ शरीर को ऊर्जा देने के साथ साथ शरीर में विटामिन, खनिज एवं पोषक तत्व प्रदान करते हैं और शरीर में उपस्थित हानिकारक या विषैले तत्वों को निकालने का काम करते हैं सहजन भारत, पाकिस्तान, बांग्लादेश और अफगानिस्तान की मूल वानस्पतिक पौधा है। सहजन हमें संतरा से 7 गुना विटामिन सी और गाजर से 10 गुना विटामिन ए और दुध से 17 गुना कैल्सीयम तथा योगर्ट से 9 गुना अधिक प्रोटीन और केला से 15 गुना अधिक पोटेशियम तथा पालक से 25 गुना अधिक लौह तत्व की पूर्ति करते हैं।

सहजन के औषधीय महत्व

सहजन के पौधे के सभी भागों से आवश्यक पोषक तत्व मिलते हैं सहजन का पौधा आवश्यक पोषक तत्वों का खजाना है सहजन की पत्तियों से आयरन, कैल्सीयम, पोटेशियम, जिंक, कॉपर तथा विटामिन जैसे विटामिन ए, विटामिन बी, विटामिन सी और विटामिन डी उपस्थित होते हैं। सहजन की फलियों में अमीनो एसिड होता है तथा ये पाचन समस्याओं और पेट के कैंसर को खत्म करने में भी सहायक हैं, सहजन की पत्तियों, फूल और बीजों में काफी मात्रा में एंटी-ऑक्सीडेंट होते हैं तथा ये एंटी-ऑक्सीडेंट शरीर में रैडीओएक्टिव कारकों को कम करके और जोड़ों के दर्द जैसे गंभीर रोगों से बचाव करते हैं तथा ये रोग प्रतिरोधक क्षमता को बढ़ाते हैं।

पौधे लगाने के लिए मिट्टी एवं जलवायु की आवश्यकता

सहजन उष्ण एवं उपोष्ण जलवायु का पौधा है इसको उगाने के लिए 25-35एड तापमान की आवश्यकता होती है तथा इसके लिए दोमट तथा हल्की लवणीय मिट्टी उपयुक्त होती है सहजन के बीज उगाने में 5-12 दिन का समय लेते हैं, बीज को 2 घंटे गहवाई में बोते हैं तथा इन्हे प्लास्टिक की थैलियों में लगाते हैं और जब ये 30 घंटे का हो जाए तब इन्हे जहाँ पौधे लगाने हैं वहाँ पर रोपाग कर देते हैं।

पौधे के उपयोगी भाग

सहजन वृक्ष का हर भाग उपयोगी है। इसके बीज, पत्तियाँ, छाल, जड़, फूल, व फलियाँ सभी का कुछ ना कुछ प्रयोग होता है

बीज

सहजन के बीजों में लेनोलेक एसिड, फाइटोकेमिकल्स, रैसा, प्रोटीन, खनिज, विटामिन ए, बी और सी तथा अमीनो एसिड उपस्थित होते हैं तथा इसमें एंटी-माइक्रोबियल गुण होते हैं जो हाइपोथायराडीजम, जोड़ों के दर्द, और दिल की बीमारियों को कम करता है तथा कॉलेस्ट्रॉल तथा ब्लड शर्करा के स्तर को भी कम करता है,

प्रतिरक्षा तंत्र को मजबूत करता है तथा इसके बीजों को पीसकर पानी में मिलाया जाता है जो पानी के साथ चुलकर यह एक प्रभावी प्राकृतिक क्लोरो-फेकेसन एजेंट बन जाता है जो बैक्टेरियल रोगों के निदान में सहायक होते हैं सहजन के बीजों से तेल निकालकर इससे त्वचा के

पत्तियाँ

सहजन की पत्तियों में कार्बोहाइड्रेट, प्रोटीन, आयरन, पोटेशियम, मैग्नेसीयम और विटामिन प्रचुर मात्रा में उपस्थित होते हैं सहजन में शूगर के स्तरको संतुलित रखने की क्षमता होती है जो डायबीटीज से लड़ने में मदद करती है। सहजन की पत्तियों का काढ़ागठिया, सायटिका, पक्षापात में शिष्ट लाभ देता है।

इसकी पत्तियों को पीसकर लगाने से घाव, सूजन ठीक हो जाते हैं। इसके पत्तियों के सेवन से उच्च रक्त चाप में लाभ होता है।

सहजन की पत्तियों का लगातार सेवन करने से आँखों की रोशनी बढ़ती है क्योंकि इसमें विटामिन ए प्रचुर मात्रा में पाया जाता है।

फलियाँ

सहजन की फलियों की सब्जी बनाई जाती है इसके खाने से पुराने गठिया, जोड़ों के दर्द, वात रोगों में लाभ होता है। सहजन की सब्जी खाने से गुर्दे व मूत्राशय की पत्थरी कटक निकल जाती है। सहजन की फलियों में बहुत अधिक मात्रा में विटामिन सी उपस्थित होता है।

सहजन के बीजों फलियों तथा इसकी पत्तियों के अलावा इसकी जड़, छाल, तथा इसके फूल का भी औषधीय रूप में उपयोग लिया जाता है।

सहजन की फलियाँ

सहजन का प्रसंस्करण

सहजनका प्रसंस्करण करकेइसेलंबे समय तकउपयोग में लियाजा सकता है।

बीजों का चूरन

बीजों को अच्छी तरह सुखाकर इसे पीसकर तैयार किया जाता है।

सहजन की पत्तियों का पाउडर -

सहजन की ताजा पत्तियाँ तोड़कर इन्हे 1-2 दिन धूप में सुखा लिया जाता है और अच्छी तरह सुख जाने के बाद में इन पत्तियों को पीस लिया जाता है इसके बाद इस पाउडर को साधारण तापमान पर 6 महीने तक भंडारित किया जा सकता है।



संक्षिप्त समाचार

सिविल कंस्ट्रक्शन सेक्टर की कंपनी को मिला 800 करोड़ से ज्यादा का ऑर्डर



नई दिल्ली, एजेंसी। कंस्ट्रक्शन की फील्ड में काम करने वाली कंपनी एचजी इन्फ्रा इंजीनियरिंग को नेशनल हाईवे अथॉरिटी ऑफ इंडिया से बड़ा ऑर्डर मिला है। इस बारे में शुरुआत रत कंपनी ने शेर बाजार को जानकारी दी है। मिली जानकारी के मुताबिक एनएचआई के आंध्र प्रदेश में हाईवे प्रोजेक्ट्स की बोली जीत ली है। कंपनी को मिलने वाले इस ऑर्डर का साइज 800 करोड़ रुपए से ज्यादा का है। बता दें, कंपनी ने जनवरी में ही 700 करोड़ रुपए से ज्यादा का रेलवे प्रोजेक्ट हासिल किया है। जानकारी के अनुसार, एनएचआई के हाईवे प्रोजेक्ट के लिए कंपनी एल 1 बिडर रही है, यानि कि कंपनी की बिड सबसे कम रही है। अथॉरिटी ने इस प्रोजेक्ट की लागत का अनुमान 943.99 करोड़ रुपए लगाया था, हालांकि कंपनी ने 862.11 करोड़ रुपए की बोली लगाई जो कि सबसे कम बोली साबित हुई। इस प्रोजेक्ट के तहत दो हाईवे पर काम होना है। एक तमिलनाडु आंध्रप्रदेश बॉर्डर पर 4 लेन का हाईवे और दूसरा आंध्रप्रदेश में एनएच 71 पर 6 लेन का हाईवे है, जिसका काम प्रस्तावित है। पिछले कारोबारी सत्र में स्टॉक 0.4 फीसदी से ज्यादा की गिरावट के साथ 909 के स्तर पर बंद हुआ है। स्टॉक ने अपने निवेशकों को एक साल में 19 फीसदी का रिटर्न दिया है। 3 महीने में स्टॉक 7 फीसदी से ज्यादा बढ़ा है। एक महीने में स्टॉक 2 फीसदी से ज्यादा गिरा है। दिसंबर तिमाही में कंपनी का मुनाफा पिछले साल के मुकाबले 22 फीसदी घटकर 102 करोड़ रुपए रहा है। बिक्री साल दर साल के आधार पर 15 फीसदी से ज्यादा बढ़कर 1364 करोड़ रुपए रही। एबिटडा 4 फीसदी गिरा है।

खाद्य पदार्थों की कीमतें नियंत्रित करने के लिए सभी उपाय करेगा केंद्र: पीयूष गायल



नई दिल्ली, एजेंसी। केंद्रीय वाणिज्य एवं उद्योग मंत्री पीयूष गायल ने कहा कि केंद्र सरकार प्याज से लेकर टमाटर और दालों जैसे आवश्यक खाद्य पदार्थों की कीमतों को नियंत्रित करने के लिए हर संभव प्रयास करेगी। उन्होंने किसी भी अस्थायी बढ़ोतरी के कुछ दिनों के भीतर दूरों को नियंत्रित करने के मोदी सरकार के पिछले रिकॉर्ड का हवाला दिया। गायल के पास खाद्य एवं उपभोक्ता मामलों का मंत्रालय भी है। उन्होंने पीटीआई को दिए साक्षात्कार में कहा कि मोदी सरकार यह सुनिश्चित करने के लिए उपाय करना जारी रखेगी कि हमारी नारी-शक्ति के घरेलू बजट पर कोई तनाव न हो। केंद्रीय मंत्री ने आम चुनावों से पहले खाद्य पदार्थों की कीमतों पर नियंत्रण को लेकर सरकार की रणनीति के संबंध में एक सवाल के जवाब में कहा, हम इस पर काबू पाने में सफल रहेंगे... और मैं लोगों को आश्वस्त कर सकता हूँ कि यह सरकार भारत की महिलाओं की परवाह करती है। उन्होंने कहा कि सरकार ने पिछले कुछ वर्षों में खाद्य मुद्रास्फीति से लड़ने के प्रयासों का समर्थन करने के लिए मूल्य स्थिरकरण कोष में लगभग 28,000 करोड़ रुपये खर्च किए हैं। गायल ने कहा, हम अपनी बहनों और माताओं के साथ आगे भी खड़े रहेंगे और सुनिश्चित करेंगे कि हम उन्हें तनाव न दें... हम यह सुनिश्चित करने के लिए सक्रिय रूप से काम कर रहे हैं कि हम अपनी नारी-शक्ति का सम्मान करते हैं और इस बात का सम्मान करते हैं।

भारती एयरटेल ने चार दिन में कमाए 38,726 करोड़

इन्फोसिस, रिलायंस और एलआईसी को नुकसान

नई दिल्ली, एजेंसी। पिछले हफ्ते शेर बाजार में केवल चार दिन कारोबार हुआ। महाशिवरात्रि के मौके पर शुरुआत को शेर बाजार में छुट्टी रही। गुरुवार को बीएसई सेंसेक्स 74,119.39 अंक के नए रिकॉर्ड स्तर पर बंद हुआ। उसी दिन नेशनल स्टॉक एक्सचेंज का निपटी भी 22,493.55 अंक के अपने सर्वकालिक उच्चस्तर पर बंद हुआ। इस दौरान सेंसेक्स की टॉप 10 मूल्यवान कंपनियों में से सात के मार्केट कैप में कुल मिलाकर 71,301.34 करोड़ रुपये की बढ़ोतरी हुई। कम कारोबारी सत्रों के सप्ताह के दौरान सबसे अधिक लाभ में भारतीय एयरटेल रही। टाटा कंसल्टेंसी सर्विसेज, एचडीएफसी बैंक, आईसीआईसीआई बैंक, भारतीय स्टेट बैंक, भारतीय एयरटेल, हिंदुस्तान यूनिटीवर और आईटीसी के बाजार मूल्यांकन में बढ़ोतरी हुई, वहीं रिलायंस इंडस्ट्रीज, इन्फोसिस और भारतीय जीवन बीमा निगम को बाजार



हैसियत घट गई। सप्ताह के दौरान देश की एयरटेल का बाजार मूल्यांकन 38,726.67 दूसरी सबसे बड़ी टेलिकॉम कंपनी भारतीय एयरटेल का बाजार मूल्यांकन 6,77,448.44 करोड़

रिलायंस में गिरावट

इस रुख के उलट देश की दूसरी बड़ी आईटी कंपनी इन्फोसिस का बाजार पूंजीकरण 15,875.81 करोड़ रुपये घटकर 6,71,121.34 करोड़ रुपये पर आ गया। देश की सबसे वैल्यूएबल कंपनी रिलायंस इंडस्ट्रीज की बाजार हैसियत 15,391.94 करोड़ रुपये घटकर 20,135.50 करोड़ रुपये रह गई। एलआईसी के मूल्यांकन में 6,166.87 करोड़ रुपये की गिरावट आई और यह 6,48,596.89 करोड़ रुपये रह गया। शीर्ष 10 कंपनियों की सूची में रिलायंस इंडस्ट्रीज पहले स्थान पर कायम रही। उसके बाद क्रमशः टीसीएस, एचडीएफसी बैंक, आईसीआईसीआई बैंक, एसबीआई, भारतीय एयरटेल, इन्फोसिस, एलआईसी, हिंदुस्तान यूनिटीवर और आईटीसी का स्थान रहा।

रुपये पर पहुंच गया। एसबीआई के बाजार पूंजीकरण में 13,476.16 करोड़ रुपये की बढ़ोतरी हुई और यह 7,03,393.29 करोड़ रुपये पर पहुंच गया। इसी तरह एचडीएफसी बैंक की बाजार हैसियत 12,243.35 करोड़ रुपये बढ़कर 10,98,707.88 करोड़ रुपये पर और आईसीआईसीआई बैंक का मूल्यांकन 3,099.76 करोड़ रुपये के उछाल के साथ 7,63,581.30 करोड़ रुपये पर पहुंच गया। आईटीसी का बाजार पूंजीकरण 1,469.81 करोड़ रुपये बढ़कर 5,15,921.57 करोड़ रुपये और टीसीएस का मूल्यांकन 1,157.79 करोड़ रुपये बढ़कर 14,87,070.15 करोड़ रुपये रहा। हिंदुस्तान यूनिटीवर का मूल्यांकन 1,127.8 करोड़ रुपये बढ़कर 5,68,753.81 करोड़ रुपये हो गया।

भारत और ईएफटीए के बीच मुक्त व्यापार समझौता, वस्तुओं एवं सेवाओं में दोतरफा व्यापार को बढ़ाने पर जोर

नई दिल्ली, एजेंसी। भारत और ईएफटीए ने निवेश को बढ़ावा देने और वस्तुओं एवं सेवाओं में दोतरफा व्यापार को बढ़ावा देने के लिए रविवार को एक मुक्त व्यापार समझौते पर हस्ताक्षर किया। समझौते में बौद्धिक संपदा अधिकार (आईपीआर), सेवाओं में व्यापार, निवेश प्रोत्साहन और सहयोग, व्यापार सुविधा समेत कई क्षेत्र शामिल किए गए हैं। केंद्रीय वाणिज्य और उद्योग मंत्री पीयूष गायल ने कहा कि आज का दिन बेहद खास है। यूरोपीय मुक्त व्यापार संघ के साथ व्यापार और आर्थिक भागीदारी समझौते पर हस्ताक्षर करना लगभग 15 वर्षों की कड़ी मेहनत के परिणामों का प्रतीक है। मुक्त व्यापार समझौते के तहत दो व्यापारिक साझेदार सेवाओं और निवेश में व्यापार को बढ़ावा देने के लिए मानदंडों को आसान बनाने के अलावा, उनके बीच व्यापार की जाने वाली वस्तुओं की अधिकतम संख्या पर सीमा शुल्क को काफी कम या खत्म कर देते हैं। गौरतलब है कि भारत और ईएफटीए जनवरी 2008 से समझौते पर बातचीत कर रहे हैं, जिसे आधिकारिक तौर पर व्यापार और आर्थिक साझेदारी समझौता (टीईपीए) कहा जाता है। दोनों पक्षों ने अक्टूबर 2023 में बातचीत फिर से शुरू की और इसे जल्द से जल्द खत्म किया। बता दें ईएफटीए देश यूरोपीय संघ (ईयू) का हिस्सा नहीं है। यह मुक्त व्यापार को



अमेरिकी डॉलर था, जबकि 2021-22 में 27.23 बिलियन अमेरिकी डॉलर था। पिछले वित्त वर्ष में व्यापार घाटा 14.8 अरब अमेरिकी डॉलर था। स्विट्जरलैंड भारत का सबसे बड़ा व्यापारिक भागीदार है और उसके बाद नॉर्वे का स्थान है।

युवाओं के विकास और रोजगार पर जोर- पीयूष गायल

प्रधानमंत्री नरेंद्र मोदी का जिक्र करते हुए केंद्रीय मंत्री पीयूष गायल ने कहा कि कई पहलुओं में संरचनात्मक विविधताओं के बावजूद हमारी अर्थव्यवस्थाएं एक-दूसरे के पूरक हैं। व्यापार और निवेश के अवसरों के खुलने के साथ हम विश्वास और महत्वाकांक्षा के एक नए स्तर पर व्यापार 2022-23 में 18.65 बिलियन

निष्पक्ष व्यापार के लिए साझा प्रतिबद्धता का प्रतीक, व्यापार समझौते पर पीएम मोदी ने दी शुभकामनाएं

नई दिल्ली, एजेंसी। भारत और ईएफटीए ने निवेश को बढ़ावा देने और वस्तुओं एवं सेवाओं में दोतरफा व्यापार को बढ़ावा देने के लिए रविवार को एक मुक्त व्यापार समझौते पर हस्ताक्षर किया। समझौते में बौद्धिक संपदा अधिकार (आईपीआर), सेवाओं में व्यापार, निवेश प्रोत्साहन और सहयोग, व्यापार सुविधा समेत कई क्षेत्र शामिल किए गए हैं। प्रधानमंत्री नरेंद्र मोदी ने रविवार को कहा कि भारत-ईएफटीए व्यापार समझौता खुले, निष्पक्ष और न्यायसंगत व्यापार के प्रति हमारी साझा प्रतिबद्धता का प्रतीक है।



आर्थिक साझेदारी समझौते (टीईपीए) पर हस्ताक्षर करने में शामिल वार्ताकारों और हस्ताक्षरकर्ताओं को हार्दिक बधाई और शुभकामनाएं।

प्रधानमंत्री का संदेश वाणिज्य एवं उद्योग मंत्री पीयूष गायल ने ईएफटीए देशों के मंत्रियों और अधिकारियों की मौजूदगी में पढ़ा। प्रधानमंत्री ने कहा कि पिछले 10 वर्षों में, भारत की अर्थव्यवस्था ने एक लंबी छलांग लगाई है, जो दुनिया की ग्यारहवीं सबसे बड़ी अर्थव्यवस्था से पांचवीं सबसे बड़ी अर्थव्यवस्था बन गई है। हमारा अगला लक्ष्य भारत की अर्थव्यवस्था को दुनिया की अर्थव्यवस्था बनाना है। बता दें यूरोपीय मुक्त व्यापार संघ (ईएफटीए) के सदस्य

दोनों पक्षों ने अक्टूबर 2023 में बातचीत फिर से शुरू की और इसे जल्द से जल्द खत्म किया। बता दें ईएफटीए देश यूरोपीय संघ (ईयू) का हिस्सा नहीं है। यह मुक्त व्यापार को बढ़ावा देने के लिए एक अंतर-सरकारी संगठन है। इसकी स्थापना उन राज्यों के लिए एक विकल्प के रूप में की गई थी, जो यूरोपीय समुदाय में शामिल नहीं होना चाहते थे। हालांकि भारत 27 देशों के यूरोपीय संघ के साथ अलग से एक व्यापक मुक्त व्यापार समझौते पर बातचीत कर रहा है।

कभी मिलती थी 250 रुपये सैलरी, आज एक लाख करोड़ रुपये की कंपनी के हैं मालिक

मुरली डिवी आंध्र प्रदेश के छोटे से गांव के रहने वाले हैं

नई दिल्ली, एजेंसी। जिंदगी में चाहे कितनी भी मुश्किलें क्यों न आएँ, अगर ठान लिया जाए तो बड़े से बड़ा मुकाम हासिल किया जा सकता है। दुनिया में बहुत से लोग ऐसे हैं जो मुश्किलें आने पर निराश हो जाते हैं। लेकिन बहुत ही कम लोग ऐसे होते हैं जो इनका मुकामबला करते हैं और जिंदगी में नई ऊंचाईयाँ हासिल करते हैं। ऐसा ही कुछ कर दिखाया है मुरली डिवी ने। एक समय ऐसा भी था जब वह 12वीं कक्षा में दो बार जब फेल हो गए थे। इस दौरान उनका खुद से भी भरोसा हिलने लगा था। जो छोड़ी-बहुत हिम्मत बची थी वो दोस्तों और रिश्तेदारों ने ताने मारकर खत्म कर दी। हालांकि, बचपन से ही इतनी मुश्किलें झेली थी कि उन्होंने इस दौर में भी खुद को टूटने से बचा लिया। वो मुरली डिवी जिन्हें 12वीं में दो बार फेल होने के बाद ताने सुनने को मिले थे उन्होंने 1.3 लाख करोड़ रुपये की कंपनी खड़ी कर दी। आईए आपको बताते हैं मुरली



डिवी की सफलता के बारे में। मुरली डिवी का जन्म आंध्र प्रदेश के एक छोटे से गांव में हुआ था। इसी गांव में उनका बचपन बीता है। मुरली के पिता साधारण से कर्मचारी थे, उन्हें जितना वेतन मिलता था उसमें 14 लोगों का परिवार चलाता बेहद मुश्किल था। वह अपने

वेतन में वह बस किसी तरह परिवार को दो वक्त का खाना उपलब्ध करा पाने में ही सक्षम थे। एक समय ऐसा भी था जब मुरली को कभी-कभार एक वक्त का खाना ही मिल पाता था। मुरली डिवी पढ़ाई में बहुत अच्छे नहीं थे। यही वजह थी कि कोशिश करने के बावजूद वह 12वीं में दो बार फेल हो गए थे।

250 रुपये मिली सैलरी

मुरली बी फार्मा करने के बाद जब वे सिर्फ 500 रुपये लेकर 25 साल की उम्र में अमेरिका पहुंचे थे। वहां उन्होंने फार्मासिस्ट की नौकरी की। पहली नौकरी में उन्हें सैलरी के तौर पर 250 रुपये मिलते थे। मुरली की कहानी किसी फिल्म की तरह दिखती है। उन्होंने कई सारी फार्मा कंपनियों में काम किया और करीब 5.4 लाख रुपये जमा कर लिए। अब वे फार्मा सेक्टर को अच्छे से समझने लगे थे, वहां कुछ सालों तक काम करने के बाद वे भारत वापस लौट आए।

ऐसे खड़ी की कंपनी

मुरली ने अपनी सभी जमापूंजी लगाकर साल 1984 में फार्मा सेक्टर में कदम रखा था। मुरली डिवी ने फार्मा सेक्टर के लिए केमिनोर बनाने के लिए कल्लम अंजी रेड्डी से हाथ मिलाया, जिसका 2000 में डॉ. रेड्डीज लैबोरेटरीज के साथ विलय कर दिया गया। इस दौरान डॉ. रेड्डीज लैब्स में 6 वर्षों तक काम करने के बाद, मुरली डिवी ने 1990 में डिवीज लैबोरेटरीज लॉन्च की। 1995 में मुरली डिवी ने अपनी पहली मैनुफैक्चरिंग यूनिट चौटुप्पल, तेलंगाना में स्थापित की। उसके बाद एक के बाद एक प्लांट लगने लगे। साल 2002 में कंपनी ने दूसरी यूनिट शुरू कर दी। मार्च 2022 में कंपनी ने 88 बिलियन का रेवेन्यू जेनरेट किया। आज कंपनी 1.3 लाख करोड़ रुपये की हो चुकी है।

दुनिया में शहद निर्यात के मामले में नंबर वन है न्यूजीलैंड

हर साल करीब 275 करोड़ रुपये का शहद करता है एक्सपोर्ट

भारत में यूपी, गुजरात, पंजाब, बिहार और मद्रा में होता है उत्पादन

नई दिल्ली, एजेंसी। क्या आप जानते हैं कि दुनिया में सबसे ज्यादा शहद का एक्सपोर्ट कौन देश करता है इसका जवाब है न्यूजीलैंड। इस छोटे से देश ने 2022 में 333.34 मिलियन डॉलर यानी करीब 275 करोड़ रुपये का शहद एक्सपोर्ट किया। दुनिया के नेचुरल हनी एक्सपोर्ट में न्यूजीलैंड की हिस्सेदारी करीब 12 फीसदी है। न्यूजीलैंड मनुका शहद एक्सपोर्ट करने वाला दुनिया का एकमात्र देश है। मधुमक्खी यह शहद एक खास किस्म के फूल से बनाती है। इसमें कई तरह के औषधीय गुण पाए जाते हैं। इस कारण दुनियाभर के कई देशों में इसकी काफी मांग है। यह काफी महंगा बिकता है। भारत में इसका 350 ग्राम का पैक करीब 4,000 रुपये का है। न्यूजीलैंड की हनी एक्सपोर्ट से होने वाली कुल कमाई में मनुका शहद की हिस्सेदारी 82 फीसदी है।



शहद एक्सपोर्ट करने के मामले में न्यूजीलैंड के बाद दूसरा नंबर चीन का है। चीन सालाना करीब 22.96 करोड़ डॉलर का हनी एक्सपोर्ट करता है। चीन में सालाना 500,000 टन शहद का उत्पादन होता है। दुनिया में शहद के कुल उत्पादन का एक चौथाई चीन में ही बनता है। इस लिस्ट में तीसरे नंबर पर अर्जेंटीना है। इस देश ने 2020 में 17.95 करोड़ डॉलर का शहद एक्सपोर्ट किया। यह देश सालाना करीब 75,000 शहद का एक्सपोर्ट करता है। अर्जेंटीना शहद हाई क्वालिटी का माना जाता

भारत में शहद उत्पादन

इस लिस्ट में भारत नौवें नंबर पर है। भारत ने 2020 में 8.756 करोड़ डॉलर का हनी एक्सपोर्ट किया था। फाइनैशियल ईयर 2021-22 में भारत ने 1,55,000 टन से अधिक शहद का उत्पादन हुआ। भारत में सबसे ज्यादा शहद उत्तर प्रदेश, गुजरात, पंजाब, बिहार और मध्य प्रदेश में होता है। उत्तर प्रदेश में लखीमपुर खीरी, बहराइच, सिद्धार्थ नगर और बस्ती में शहद का सबसे ज्यादा उत्पादन होता है। गुजरात में खेड़ा, आणंद और वडोदरा, पंजाब में लुधियाना, जालंधर और अमृतसर, बिहार में वैशाली, मुजफ्फरपुर और समस्तीपुर तथा मध्य प्रदेश में उज्जैन, इंदौर और देवास में शहद का उत्पादन होता है।

है। यूरोपीय देश जर्मनी और यूक्रेन भी शहद एक्सपोर्ट करने वाले टॉप पांच देशों में शामिल हैं। इसके बाद स्पेन, ब्राजील और हंगरी का नंबर है।

बाबी ने बदल दी खिलौने की दुनिया, बिक चुकी है 100 करोड़ से ज्यादा डॉलर्स

नई दिल्ली, एजेंसी। आज से 65 साल पहले 9 मार्च 1959 को पहली बाबी को दुनिया के सामने पेश किया गया था। बाबी की कहानी में अमेरिका की बड़ी बिजनेसवुमन और मेटल कंपनी की को-फाउंडर रूथ हैंडलर का मुख्य रोल है। जब भी बचपन और खिलौनों की बात होती है तो बाबी डॉल का नाम जरूर आता है। यह डॉल दशकों से बच्चों की पसंद से लेकर फैशन स्टेटमेंट जाहिर करने तक, अपनी पहचान बनाती रही है। बाबी का नाम सुनते ही बचपन की यादें ताजा हो जाती हैं। हर किसी ने एक न एक बार बाबी डॉल से जहर खेला होगा। बेहद खूबसूरत दिखने वाली बाबी डॉल को देखते ही बच्चों से लेकर बड़ों तक के चेहरे पर मुस्कान छ जाती है। आम डॉल के मुकामबले कई गुना महंगे होने के बावजूद भी लोग इसे खरीदते हैं। सोशल मीडिया पर इसके लाखों फॉलोअर्स हैं। इस खूबसूरत डॉल पर कई फिल्में बन चुकी हैं। पहली बाबी डॉल को न्यूयॉर्क के अमेरिकन टॉय फेयर में पेश किया गया था। आईए आपको बताते हैं कहां और कैसे शुरू हुई थी बाबी डॉल की कहानी। ब्रिटेन में रहने वाली रूथ हैंडलर नाम की महिला को बाबी डॉल बनाने का आईडिया आया था। रूथ ने अपनी बेटी के लिए इस डॉल को तैयार किया था। इसका नाम भी रूथ ने अपनी बेटी बारबरा के नाम पर रखा। यह आईडिया इतना हिट हुआ कि उन्होंने अपनी मेटल कंपनी में बाबी डॉल बनाकर इसे लॉन्च किया। मार्केट में जब 9 मार्च



1959 को पहली बार बाबी डॉल लांच किया गया था। पहले ही साल में 3.5 लाख डॉलर्स बिक गई थीं। बाबी डॉल ने टॉय मार्केट को पूरी तरह से बदल दिया। बाबी के डॉल ऐसे होते हैं, जो देखने में बहुत हद तक रियल लगते हैं। समय के साथ उसमें बदलाव किए जाते रहे। बाबी को लेकर दुनियाभर में इसकी दीवानगी कम नहीं हुई है। इस डॉल की कीमत सामान्य खिलौनों से ज्यादा होती है। इसके बाद भी लोग इसे खरीदते हैं। मीडिया रिपोर्ट के मुताबिक दुनियाभर में अब तक 100 करोड़ बाबी डॉल बिक चुकी है। सिर्फ बाबी की ड्रेस पर 10 करोड़ मीटर कपड़ा खर्च हो चुका है। बाबी की कहानी को ऐसे बना गया है कि बच्चे इसे जिंदा कैरेक्टर मानने लगे। रंग-बिरंगे बाल, स्टाइलिश ड्रेस, कमान का फिगर... एक दौर तो ऐसा भी आया जब लड़कियों ने बाबी डॉल जैसा फिगर पाने के लिए खाना-पीना छोड़ दिया था। दुनियाभर के 150 देशों में बाबी डॉल बिकते हैं। खूबसूरत बाबी कई बार विवादों में रही। अनरियलिस्टिक फिगर और कम वजन के चलते बाबी विवादों में रहीं। बच्चे अपनी बाबी के फिगर को ही आईडियल बॉडी शेष समझने लगे थे। कई लड़कियां ने तो बाबी जैसा फिगर पाने के लिए खाना-पीना छोड़ दिया, जिसके बाद विवाद काफी बढ़ गया था। मीडिया रिपोर्ट्स के मुताबिक, बाबी की सबसे ज्यादा कमाई साल 2021 में 13909 करोड़ रुपये रही थी।

संक्षिप्त समाचार

पाकिस्तान क्रिकेट टीम के साथ जुड़ सकते हैं शेन वॉटसन

पीसीबी कर रहा इस रोल पर विचार

इस्लामाबाद, एजेंसी। वर्ल्ड कप 2023 में शर्मनाक प्रदर्शन के बाद से बदलाव के दौर से गुजर रहा पाकिस्तान क्रिकेट अब एक और बदलाव का गवाह बन सकता है। दरअसल, मीडिया रिपोर्ट्स की मानें तो ऑस्ट्रेलिया के पूर्व ऑलराउंडर शेन वॉटसन पाकिस्तान क्रिकेट टीम के हेड कोच बन सकते हैं। रिपोर्ट्स के मुताबिक, पीसीबी ने शेन वॉटसन को राष्ट्रीय



टीम के हेड कोच के लिए अपने प्रमुख दावेदारों में से एक बताया है। मिर्की ऑर्थर के इस्तीफे के बाद से खाली है पद- बता दें कि पाकिस्तान टीम के पास फिलहाल कोई हेड कोच नहीं है। वर्ल्ड कप 2023 में शर्मनाक प्रदर्शन करने के बाद पीसीबी ने मिर्की ऑर्थर का इस्तीफा ले लिया था। इसके बाद बोर्ड ने मोहम्मद हफीज को अस्थायी हेड कोच नियुक्त किया था। मोहम्मद हफीज की नियुक्ति ऑस्ट्रेलिया और न्यूजीलैंड के खिलाफ व्हाइट बॉल सीरीज के लिए हुई थी। पाकिस्तान का इन दोनों ही सीरीज में प्रदर्शन खराब रहा था।

नीरज चोपड़ा ने सरकार के प्रतिभा पहचान कार्यक्रम का समर्थन किया

युवाओं के भविष्य पर कही यह बात

नई दिल्ली, एजेंसी। भारत के भाला फेंक के स्टार खिलाड़ी नीरज चोपड़ा ने सरकार के राष्ट्रीय स्तर के खेल विकास कार्यक्रम कीर्ति का समर्थन करते हुए कहा कि इसमें देश के शैक्षणिक तंत्र में बड़े बदलाव लाने की क्षमता है। खेल मंत्रालय ने स्कूली बच्चों को ध्यान में रखते हुए जमीनी स्तर के प्रतिभा पहचान कार्यक्रम कीर्ति को शुरू किया है। इस



कार्यक्रम के तहत प्रतिभा की पहचान करके उनके कौशल को निखारा जाएगा।

भविष्य का मार्ग प्रशस्त होगा

ओलंपिक और विश्व चैंपियन चोपड़ा ने कहा कि यह स्कूल जाने वाले बच्चों के लिए मजबूत आधार होगा और इससे उनके भविष्य का मार्ग प्रशस्त होगा। साई (भारतीय खेल प्राधिकरण) मीडिया के वीडियो में चोपड़ा ने कहा, हमें 13-14 आयु वर्ग के बच्चों को यह बताना होगा कि उन्हें खेल और शिक्षा दोनों पर ध्यान देने की जरूरत है। अगर स्कूल भी उनका समर्थन करके चीजों को संतुलित कर सकते हैं, तो यह बहुत अच्छा होगा। उन्होंने कहा, मुझे लगता है कि इसमें (शिक्षा प्रणाली) बदलाव होना चाहिए ताकि खेल और शिक्षा दोनों के बीच संतुलन पैदा किया जा सके। यदि ऐसा होता है तो इससे हमारे देश में बड़ा बदलाव आएगा।



आईसीसी टीम रैंकिंग: कप्तान रोहित शर्मा ने फिर रचा इतिहास
तीनों फॉर्मेट में नंबर-1 भारत

धर्मशाला, एजेंसी। धर्मशाला में इंग्लैंड को पारी और 64 रनों से रौंदने के बाद रोहित शर्मा की कप्तानी वाली टीम इंडिया ने न केवल आईसीसी के तीनों फॉर्मेट में नंबर वन की पोziशन हासिल कर ली, बल्कि आईसीसी वर्ल्ड टेस्ट चैंपियनशिप के फाइनल टेबल में भी टॉप स्थान पर कब्जा कर लिया है। ऐसा करने वाली टीम इंडिया पहली टीम बनी, जबकि रोहित शर्मा पहले कप्तान बने हैं। इससे पहले इसी 2023 फरवरी में भी भारत ने तीनों फॉर्मेट की रैंकिंग में नंबर वन पोziशन हासिल की थी, जबकि रोहित शर्मा ऐसा करने वाले पहले कप्तान बने थे।

टेस्ट रैंकिंग में टॉप-5 की लिस्ट में शामिल टीमों

क्रम	टीम	मैच	पॉइंट	रेटिंग
1	भारत	38	4636	122
2	ऑस्ट्रेलिया	37	4345	117
3	इंग्लैंड	49	5443	111
4	न्यूजीलैंड	29	2939	101
5	दक्षिण अफ्रीका	27	2671	99

वनडे टीम में टॉप-5 लिस्ट में शामिल टीमों

क्रम	टीम	मैच	अंक	रेटिंग
1	भारत	58	7020	121
2	ऑस्ट्रेलिया	45	5309	118
3	दक्षिण अफ्रीका	37	4062	110
4	पाकिस्तान	36	3922	109
5	न्यूजीलैंड	46	4708	102

पेरिस ओलंपिक में रेसलिंग का मेडल पक्का!

ट्रायल में भाग लेने के लिए तैयार हुए बजरंग पुनिया



नई दिल्ली, एजेंसी। भारत के दिग्गज पहलवान बजरंग पुनिया से जुड़ी बड़ी खबर सामने आ रही है। दरअसल, बजरंग पुनिया पेरिस ओलंपिक ट्रायल में भाग लेने के लिए तैयार हो गए हैं। आज सोनीपत के स्पोर्ट्स ऑथोरिटी ऑफ इंडिया एकेडमी में ट्रायल का आयोजन होना है। मीडिया रिपोर्ट्स के मुताबिक, बजरंग पुनिया सोनीपत पहुंच चुके हैं। पिछले दिनों रेसलिंग फेडरेशन ऑफ इंडिया को संस्पेंड कर दिया था। लेकिन अब एक बार फिर रेसलिंग फेडरेशन ऑफ इंडिया को बहाल कर दिया गया है। सोनीपत के स्पोर्ट्स ऑथोरिटी ऑफ इंडिया एकेडमी पहुंचे बजरंग पुनिया- इससे पहले बजरंग पुनिया के पेरिस ओलंपिक ट्रायल में भाग लेने के सवाल पर लगातार कयास लगा रहे थे, लेकिन अब साफ हो गया है कि वह सोनीपत के स्पोर्ट्स ऑथोरिटी ऑफ इंडिया एकेडमी में आयोजित ट्रायल में हिस्सा ले रहे हैं।

डब्ल्यूपीएल 2024 - मुंबई इंडियंस ने गुजरात जायंट्स को हराया

नई दिल्ली, एजेंसी। यहां अरुण जेटली स्टेडियम में शनिवार को महिला प्रीमियर लीग (डब्ल्यूपीएल) 2024 के 16वें मैच में कप्तान हरमनप्रीत कौर ने टीम का नेतृत्व करते हुए नाबाद 95 रनों की पारी खेली, जिससे मुंबई इंडियंस ने गुजरात जायंट्स को सात विकेट से हरा दिया। इस जीत के साथ मुंबई इंडियंस अंक तालिका में शीर्ष पर पहुंच गईं और सात मैचों में पांच जीत और दो हार के साथ 10 अंक जुटाकर प्लेऑफ के लिए भी क्वालीफाई कर लिया। छह मैचों में पांचवीं हार झेलने के बाद गुजरात जायंट्स दो अंकों के साथ अंक तालिका में सबसे नीचे है। पहले बल्लेबाजी करने उतरी गुजरात जायंट्स ने कप्तान बर्थ मूनी (35 गेंदों पर 66 रन) और दयालन हेमलता (40 गेंदों पर 74 रन) के धमकेदार अर्धशतकों की बदौलत 20 ओवरों में 190/7 का मजबूत स्कोर बनाया। जवाब में मुंबई इंडियंस 14वें ओवर में 98/3 पर गिर गई थी, लेकिन हरमनप्रीत कौर और अमेलिया केर ने चौथे विकेट के लिए 93 रन बनाए। हरमनप्रीत कौर ने 30 से अधिक गेंदों में 75 रन बनाए।



मुंबई इंडियंस एक गेंद बाकी रहते 191/3 तक पहुंचने में सफल रही मुंबई इंडियंस ने 191 रन के लक्ष्य का पीछा करते हुए यास्तिका भाटिया (49) और हेले मैथ्यूज (18) के साथ अच्छी शुरुआत की और पहले विकेट के लिए 50 रन जोड़े, लेकिन मैथ्यूज तनुजा कंवर की गेंद पर स्लेह राणा के हाथों कैच आउट हो गईं। नेट साइवर-ब्रंट भी जल्दी ही आउट हो गईं, उन्हें 57 के स्कोर पर शाहनाम एमडी की गेंद पर स्लेह राणा ने कैच कर लिया। यास्तिका और हरमनप्रीत ने स्कोर को 98 रन तक पहुंचाया। इससे पहले कि यास्तिका 49 रन पर एशले गार्डनर की गेंद पर कैच और बॉलड हो गईं, उन्होंने 36 गेंदों में आठ चौके और एक छक्का लगाकर अपनी पारी खेली। हरमनप्रीत कौर ने मुंबई इंडियंस को उम्मीदें बरकरार रखीं व खुलकर रन बनाए और 33 गेंदों पर छह चौके और एक छक्का लगाकर अपना अर्धशतक पूरा किया। हरमनप्रीत और अमेलिया केर ने चौथे विकेट के लिए सिर्फ 22 गेंदों पर 50 रन जोड़े, जिसमें हरमन ने 36 रन और केर ने नौ रन जोड़े। मुंबई इंडियंस 18वें ओवर में 150 रन तक पहुंच गईं और हरमनप्रीत कौर ने स्लेह राणा द्वारा फेंके गए 18वें ओवर में 24 रन बनाकर मैच का रुख बदल दिया। जब 18 गेंदों पर 47

रनों की जरूरत थी, तब हरमनप्रीत कौर ने स्लेह की गेंद पर तीन चौके और दो छक्के लगाए। उन्होंने अगले ओवर में तनुजा कंवर की गेंद पर छक्का लगाया, जिससे मुंबई इंडियंस का स्कोर 10 रन हो गया। आखिरी छह गेंदों पर 13 रनों की जरूरत थी, हरमनप्रीत ने एशले गार्डनर को पहली गेंद पर छक्का और अगली गेंद पर एक छक्का लगाया, क्योंकि आखिरी चार गेंदों पर तीन रन के साथ वे 191 पर पहुंच गए। इससे पहले, मूनी और हेमलता ने दूसरे विकेट की साझेदारी के लिए 121 रन बनाए, जिसमें मूनी ने 66 (8x4, 3x6) और हेमलता ने 74 (9x4, 2x6) रन जोड़े। मूनी ने 27 गेंदों पर अपना अर्धशतक पूरा किया, जबकि हेमलता ने 28 गेंदों पर अपना अर्धशतक पूरा किया। सजीवन सजना की गेंद पर मूनी के बॉलड होने से पहले उन्होंने स्कोर को 139 रन तक पहुंचाया। भारती फुलमाली ने 13 गेंदों में 21 रन बनाए और गुजरात जायंट्स को प्रतिस्पर्धी स्कोर तक पहुंचाया। स्विथ स्कोर गुजरात जायंट्स 20 ओवर में 190/7 (बर्थ मूनी 66, दयालन हेमलता 74; सैका इशाक 2-31) 19.5 ओवर में 191/3 से हार गई (यास्तिका भाटिया 49, हरमनप्रीत कौर 95 नाबाद; एशले गार्डनर 1-22) सात से विकेट से।

श्रीलंका ने 28 रन से जीता तीसरा टी-20

बांग्लादेश को सीरीज 2-1 से हराई



नुवान थुषारा की हैट्रिक मेंडिस प्लेयर ऑफ द सीरीज

कोलंबो, एजेंसी। श्रीलंका ने बांग्लादेश को तीसरे टी-20 में 28 रन से हरा दिया। इसी के साथ टीम ने 3 टी-20 की सीरीज भी 2-1 के अंतर से जीत ली। श्रीलंका से नुवान थुषारा ने हैट्रिक लेने के साथ पारी में 5 विकेट लिए। उनकी ही टीम के कुसल मेंडिस प्लेयर ऑफ द सीरीज चुने गए। सिलहट में शनिवार को श्रीलंका ने पहले बैटिंग करते हुए 7 विकेट के नुकसान पर 174 रन बनाए। जवाब में बांग्लादेश टीम 146 रन बनाकर ऑलआउट हो गई।

कुसल मेंडिस ने दिलाई शानदार शुरुआत

शनिवार को बांग्लादेश ने टॉस जीतकर पहले गेंदबाजी चुनी। श्रीलंका ने 18 रन के स्कोर पर धनंजय डी सिल्वा का विकेट गंवा दिया। लेकिन ओपनर कुसल मेंडिस दूसरे एंड पर टिक गए। उन्होंने कर्मिंडु मेंडिस के साथ 34 रन और वनिंदू हसरंगा के साथ 59 रन की पार्टनरशिप की। श्रीलंका ने 111 रन के स्कोर पर 3 विकेट गंवाए, मेंडिस फिर भी टिके रहे। वह 17वें ओवर में 86 रन बनाकर आउट हो गए। हालांकि तब तक टीम का स्कोर 140 तक पहुंच चुका था।

फ्रेंच ओपन

सात्विक-चिराग की जोड़ी फ्रेंच ओपन के फाइनल में, इस साल तीसरी बार किसी खिताबी मुकाबले में बनाई जगह

पेरिस, एजेंसी। सात्विकसाईराज रंकीरेड्डी और चिराग शेट्टी की विश्व में नंबर एक भारतीय जोड़ी ने दक्षिण कोरिया के सियो सेउंग जे और कांग मिन ह्युक को सीधे गेम में हराकर फ्रेंच ओपन सुपर 750 बैडमिंटन टूर्नामेंट के पुरुष युगल के फाइनल में प्रवेश किया। भारतीय जोड़ी ने इस साल लगातार तीसरी बार फाइनल में जगह बनाई है। हालांकि, वह इस साल एक भी खिताब नहीं जीत पाए हैं। उन्हें पहले खिताब की तलाश है और फ्रेंच ओपन में वह इस सुखे को खत्म करना चाहेंगे। फ्रेंच ओपन में भी यह जोड़ी तीसरी बार फाइनल में पहुंची है। सात्विक और चिराग



ने शनिवार को खेले गए सेमीफाइनल में कोरिया की जोड़ी को 21-13, 21-16 से हराया। लक्ष्य सेन का अभियान समाप्त- पुरुष एकल में हालांकि लक्ष्य सेन का अभियान मौजूदा विश्व चैंपियन थाईलैंड के कुनलावुत वितिडसरन से हारने के बाद समाप्त हो गया। कुनलावुत ने सेमीफाइनल में एक घंटे 18 मिनट तक चले मुकाबले में 20-22, 21-13, 21-11 से जीत दर्ज की। सात्विक-चिराग ने बदलाव पूरा किया

आईपीएल 2024 के लिए हो गई भविष्यवाणी!

इरफान पठान ने बताया कौन सी टीम जीत सकती है ट्रॉफी

मुंबई, एजेंसी। दिग्गज खिलाड़ी विराट कोहली के नेतृत्व में, ध्यान हमेशा रॉयल चैलेंजर बैंगलोर (आरसीबी) की बल्लेबाजी पर रहता है, लेकिन भारत के पूर्व हरफनमौला खिलाड़ी इरफान पठान का मानना है कि मौजूदा टीम की गेंदबाजी इकाई 22 मार्च से शुरू होने वाली इंडियन प्रीमियर टी20 लीग के 2024 संस्करण में आरसीबी को ट्रॉफी उठाने में मदद कर सकती है। आरसीबी आईपीएल 2024 के शुरुआती मुकाबले में चेन्नई के एम.ए.चिदंबरम स्टेडियम में गत चैंपियन चेन्नई सुपरकिंग्स से भिड़ेगी। विशेष साक्षात्कार में, पूर्व क्रिकेटर्स



में उनकी गेंदबाजी इकाई के महत्व पर प्रकाश डाला। इस बीच, पठान ने आरसीबी की संभावनाओं का विश्लेषण किया, टीम की बेहतर बल्लेबाजी लाइनअप और बंगलूरु के चिन्नास्वामी स्टेडियम जैसी सपाट पिचों पर उनके एक्सप्रेस तेज गेंदबाजों के संभावित प्रभाव पर जोर दिया। पठान ने कोहली के इस साल आरसीबी के साथ अपनी पहली आईपीएल ट्रॉफी जीतने की संभावनाओं

पर बात की। अब जब उन्हें एक टीम मिल गई है, जहां तक बल्लेबाजी का सवाल है, मुझे वास्तव में लगता है कि बल्लेबाजी अब लंबी हो गई है, जो कुछ समय पहले नहीं थी। और साथ ही, बहुत से लोग आरसीबी को मौका नहीं दे रहे हैं क्योंकि उन्हें लगता है कि उनकी गेंदबाजी वैसी नहीं है। मुझे भी लगता है कि गेंदबाजी बेहतर हो सकती थी, लेकिन उन्होंने जो किया है वह यह है कि उस पिच पर उनके पास एक्सप्रेस गति है। यदि आप चिन्नास्वामी की पिच जैसी सपाट पिचों पर लगातार 140+ गेंदबाजी कर सकते हैं, तो कभी-कभी यह काम कर सकता है।



निजी जिंदगी में राजनीति से दूर रहना ही पसंद करता हूं: अमित सियाल



महारानी 3 वेब सीरीज महारानी 3 इन-दिनों सोनी लिव पर स्ट्रीम कर रही है। अभिनेता अमित सियाल, नवीन कुमार की भूमिका में एक बार फिर इस सीरीज में नजर आ रहे हैं। अमित की मानें तो बीते दोनों सीजनों के मुकाबले इस बार उनका किरदार सबसे ज्यादा सशक्त है। अमित इस पॉलिटिकल थ्रिलर सीरीज को इस लिहाज से भी खास मानते हैं कि निजी जिंदगी में भी पॉलिटिकल जागरूकता इस सीरीज से बढ़ी है।

➤ आप सीजन में सीरीज की कहानी और नवीन कुमार की भूमिका में आप क्या खास पाते हैं?

नवीन कुमार मूल रूप से पिछले दो सीजनों का एकस्टेंशन है। किरदार का प्रोफेशन ही है। नवीन कुमार इस सीजन पिछले दोनों सीजनों के मुकाबले काफी पावरफुल है। इस सीजन हमने किरदारों के निजी जिंदगी को ज्यादा एक्सप्लोर किया है। इस बार हमलोग थोड़ा घर में भी घुस गए हैं। सीरीज के ट्रीटमेंट की बात करूं तो इस बार मुझे लगा कि हमलोग स्कूल वाइज थोड़ा ऊपर गए हैं। इस बार हमने और आराम से चीजों को एक्सप्लोर किया। पॉलिटिकल जीवन के साथ-साथ निजी जीवन को जिस तरह से दिखाया है, वह भी मेटाफर के तौर पर भी इस्तेमाल किया गया है, जो सीरीज को एक अलग ही टच देता है।

➤ एक ही किरदार को फिर से करने की क्या चुनौतियां होती हैं, किरदार को जहाँ छोड़ था वहाँ से पकड़ना कितना मुश्किल होता है?

चक्कर ये है कि जब भी कोई नया सीजन लिखा जाता है, तो कुछ नया फेसट किरदार का एक्सप्लोर किया जाता है। वो समझना होता है कि हम क्या दिखाने जा रहे हैं, इस किरदार में। जहाँ तक वापस से किरदार को वहीं से पकड़ने की बात है, जहाँ से छोड़ था। उतनी मुश्किल नहीं होती है। शुरुआत से आपको पता ही होता है कि वह कैसे सोचता है। क्या करता है, तो मुश्किल कुछ नहीं आयी। एक नयी स्क्रिप्ट है। एक नया फेसट उसके जीवन का किरदारों का पता चलना चाहिए। उसको एक्सप्लोर करने में फिर और मज़ा आता है। वो सारी चीजें आपने पहले एक्सप्लोर नहीं की होती है। यह एक जिंदगी की तरह ही तो है, आज हमारी लाइफ में जो है आज है। कल क्या होगा किसी को पता नहीं है, तो कल का एक्सप्लोरेशन अपने आप में बहुत मज़ेदार चीज है।

➤ आपके अब तक की जर्नी में महारानी का क्या योगदान रहा है?

बहुत बड़ा योगदान है। मैंने काफी अच्छे-अच्छे किरदार किये हैं, लेकिन नवीन कुमार के लिए मैं बहुत आसानी से बोल सकता हूँ कि इस कैरेक्टर को जो डेथ है। एक बहुत ही अलग दुनिया थी। पॉलिटिकल भाषा का प्रयोग करना। पॉलिटिकल तरीके से सोचना। जितने भी मैं न्यूप्लेशन होते हैं। पॉलिटिकल दुर्गमनियां होती हैं। उन सब चीजों को समझना। बहुत ही पॉलिटिकल सेंटर्ड देश है अपना, तो इधर उधर के खबरों से भी पता चलता रहता है कि किस

तरह का पॉलिटिकल जीवन होता है। इस सीरीज ने मुझे पॉलिटिकली जागरूक बनाया है।

➤ हमारे देश में सभी का पॉलिटिकल व्यु जर्जर होता है, लेकिन एक्टर्स हमेशा इसको जाहिर करने से बचना चाहते हैं?

पॉलिटिक्स में ना चाहते

हूए भी सभी जुड़ ही जाते हैं, क्योंकि चारों तरफ वही चल रहा है और कुछ सालों से हमारे देश की जो पॉलिटिकल स्थिति है, वो बहुत ही ज्यादा एनर्जेटिक है। रोज कुछ ना कुछ बदलता रहता है। इसके साथ ही सोशल मीडिया के बम भी सब पर फोड़ जाता है। ना चाहते भी आप इससे जुड़ जाते हैं। इसके बावजूद मैं यही कहूँगा कि जिस भी काम में हम नहीं होते हैं, वो काम हमें लगता है कि ऐसे होना चाहिए, वैसे होना चाहिए। अच्छे बुरे हमारे सारे ऑपिनियन जल्दी डू जल्दी आने लगते हैं हम लोगों को अंदर की चीजें उतनी पता नहीं होती है, जितना हम उसपर राय बनाने लगते हैं।

निजी तौर पर मैं किसी भी पॉलिटिकल जजमेंट और स्टेटमेंट प्रभावित नहीं होना चाहता हूँ।

➤ आप शो में राजनीति की भूमिका में हैं, निजी जिंदगी में भी राजनीति से जुड़ने की ख्वाहिश है क्या?

मैंने इस शो के जरिये पॉलिटिक्स को थोड़ा बहुत जाना है, पहले मेरा थोड़ा भी जुड़ना नहीं रहता था। अब मैंने जो भी जाना है, उससे मुझे लगता है कि बहुत ही ज्यादा ये कठिन काम है, क्योंकि आप सुबह यही सोचते हुए उठते हो और सोते भी यही सोचते हुए हो। आपके दिमाग में ये चलता रहता है। अगर आप इसके बारे में विचार नहीं करोगे, तो आप राजनीति के मुकाबले में कहीं पीछे छूट जाओगे। मुझे तो पॉलिटिशियन बनना बहुत ही मुश्किल काम लगता है।

➤ महारानी 3 के कलाकारों के साथ आपकी ऑफ स्क्रीन बॉन्डिंग कैसी है?

पहले सीजन में हम किरदार को उस वक्त जान रहे थे, तो थोड़ा बातचीत कम ही होता था लेकिन वक्त के साथ फिर आप परिवार बन जाते हैं, तो सभी लोग एक दूसरे के बारे में सभी कुछ जानते हैं।

➤ तीनों सीजन में से आपके लिये सबसे मुश्किल कौन दृश्य रहा है?

सच कहूँ तो मैं काम करता हूँ और फिर भूल जाता हूँ। कई बार फेस मुझे मेरी किसी वेब सीरीज का डायलॉग बोलने को कहते हैं, लेकिन मैं वो भी नहीं बोल पाता हूँ। नेक्स्ट क्या है उसमें चला जाता हूँ। जो मैंने कर लिया फिर उसके बारे में नहीं सोचता हूँ।

➤ क्या तीसरे सीजन के सफलता का दबाव है?

मैं ये सब प्रेशर नहीं लेता हूँ। मेरा काम एक्टिंग का है। मैंने उसमें 100 प्रतिशत दिया है। सीरीज का यह सीजन कामयाब होगा या नहीं ये सवाल निर्माता निर्देशक से पूछा जाना चाहिए।

➤ आपकी इमेज इंटेंस या ग्रे किरदारों की रही है, आनेवाले समय में कुछ नया एक्सप्लोर करने वाले हैं?

हां मैंने दो फिल्मों की है, जिसमें मैंने कॉमेडी की है। जल्द ही वह रिलीज होगी तो लोगों को मेरी कॉमिक टाइमिंग का भी पता चल जाएगा।

➤ आनेवाले प्रोजेक्ट

धर्मा के साथ एक फिल्म की है। जिसमें अक्षय कुमार भी हैं। अजय देवगन के साथ रेड 2 कर रहा हूँ। एक इंडिपेंडेंट फिल्म तिकड़म है, जिसका मुझे बेसब्री से इंतजार है। नागेश कुकुनूर के साथ एक वेब सीरीज भी है।

सनकी में पूजा हेगड़े के साथ

रोमांस करते दिखेंगे अहान शेठ्टी

बॉलीवुड स्टार सुनील शेठ्टी के बेटे अहान शेठ्टी फिल्म सनकी में पूजा हेगड़े के साथ रोमांस करते दिखेंगे। फिल्म को साजिद नाडियाडवाला प्रोड्यूस कर रहे हैं। नाडियाडवाला ग्रैंडसन ने अपने सोशल मीडिया अकाउंट पर फिल्म सनकी की घोषणा की और स्टारकास्ट को दिखाया। उन्होंने कहा, वैलेंटाइन डे (14 फरवरी 2025) पर फिल्म सनकी रिलीज होगी। साजिद नाडियाडवाला की फिल्म सनकी में अहान शेठ्टी पहली बार पूजा हेगड़े के साथ स्क्रीन साझा करते नजर आएंगे। रजत अरोरा द्वारा लिखित इस फिल्म को अद्वान ए. शेख और यासिर जाह निर्देशित करेंगे। बॉलीवुड स्टार सुनील शेठ्टी के बेटे अहान शेठ्टी ने एक्शन रोमांस फिल्म तड़प से बॉलीवुड में डेब्यू किया था। यह फिल्म साल 2021 में रिलीज हुई थी। फिल्म में तारा सुतारिया ने मुख्य भूमिका निभाई थी। इसका निर्देशन मिलन लुथरिया ने किया था और साजिद नाडियाडवाला ने प्रोड्यूस की थी। वहीं, एक्ट्रेस पूजा हेगड़े हिंदी, तेलुगु और तमिल सिनेमा में अपने काम के लिए जानी जाती हैं। उन्होंने साक्षयम, हाउसफुल 4, अला वैकुंठपुरमलो, बीस्ट, आचार्य, सर्कस और हाल ही में किसी का भाई किसी की जान जैसी फिल्मों की हैं।



धनुष की अगली फिल्म कुबेर

धनुष, नागार्जुन, रश्मिका मंदाना और जिम सर्भ के साथ राष्ट्रीय पुरस्कार विजेता निर्देशक शेखर कम्मलु की आगामी फिल्म का नाम अब कुबेर रखा गया है। फिल्म निर्माताओं ने महा शिवरात्रि पर फिल्म का शीर्षक और फिल्म से धनुष का पहला लुक जारी किया। कुबेर को सबसे अमीर देवता के रूप में जाना जाता है और शेखर की तुलना धनुष से की जाती है, कम्मलु की आगामी फिल्म का नाम अब कुबेर रखा गया है। फिल्म निर्माताओं ने महा शिवरात्रि पर फिल्म का शीर्षक और फिल्म से धनुष का पहला लुक जारी किया। कुबेर को सबसे अमीर देवता के रूप में जाना जाता है और शेखर की तुलना धनुष से की जाती है,

नितेश तिवारी की रामायण से कटा

विजय सेतुपति का पत्ता ये सितारा निभाएगा विभीषण का किरदार!

नितेश तिवारी के निर्देशन में बनने वाली आगामी फिल्म रामायण बीते लंबे समय से सुर्खियों में है। इस फिल्म में एनिम स्टार रणबीर कपूर, राम की भूमिका निभाने के लिए तैयार है। रिपोर्ट्स के अनुसार, फिल्म में रणबीर, साईं पल्लवी और यश क्रमशः राम, सीता और रावण की मुख्य भूमिका निभा रहे हैं। ऐसी अटकलें थीं कि रावण के छोटे भाई विभीषण की भूमिका निभाने के लिए साउथ अभिनेता विजय सेतुपति को अप्रोच किया गया है। हालांकि, अब इस किरदार को लेकर आया नया रिपोर्ट फैंस का उत्साह बढ़ाने वाला है।

रामायण से विजय सेतुपति की छुट्टी?

पहले रिपोर्ट्स थीं कि विजय सेतुपति फिल्म रामायण में विभीषण की भूमिका में नजर आ सकते हैं। खबर के अनुसार, नितेश और विजय के बीच चर्चा चल रही थी, जिसमें विजय के रावण के भाई विभीषण का किरदार निभाने का अनुमान लगाया जा रहा था।

जानकारी थी कि नितेश तिवारी ने हाल ही में फिल्म की कहानी पर चर्चा करने के लिए विजय के साथ एक बैठक की थी। हालांकि, अब विभीषण के किरदार के लिए किसी अन्य अभिनेता का नाम सामने आ रहा है, जिसने फैंस के उत्साह को और ज्यादा बढ़ा दिया है।

टूट गया भारत का सपना

चेक रिपब्लिक की क्रिस्टीना पिजकोवा बनीं मिस वर्ल्ड



मिस वर्ल्ड का खिताब चेक रिपब्लिक की क्रिस्टीना पिजकोवा ने अपने नाम कर लिया है। भारत की सिनी शेठ्टी का सपना टूट गया है और उनके साथ करोड़ों भारतीय भी मायूस हैं। सिनी शेठ्टी ने टॉप 8 तक अपनी जगह बना ली थी, सभी मानकर चल रहे थे कि इस बार ये खिताब भारत आने वाला है, लेकिन जब टॉप 4 का ऐलान किया गया, सिनी पिछड़ गईं और वे ये खिताब नहीं जीत पाईं।

अब क्रिस्टीना ने तो ये खिताब अपने नाम किया है, वहीं लेबनान की यारमोना फर्स्ट रनरअप बनीं हैं। वे भी जीतने की दौड़ में काफी आगे चल रही थीं और क्रिस्टीना को सबसे कड़ी टक्कर भी उनसे ही मिली। लेकिन अंत में जूरी ने क्रिस्टीना के पक्ष में फैसला सुनाया और चेक रिपब्लिक की मॉडल ने इतिहास रच दिया। वैसे पिछली बार भी मिस वर्ल्ड का खिताब भारत आने से चूक गया था। तब पोलैंड की कैरोलिना बिलावस्का ने वो तारा पहना था। इस बार के

मिस वर्ल्ड में कुल 120 प्रतिभागियों ने हिस्सा लिया था। कई राउंड हुए थे, कई मुश्किल सवाल हुए थे, कई तरह की चुनौतियों से पार पाना था, लेकिन अंत में चेक रिपब्लिक की क्रिस्टीना पिजकोवा ने स्वर्णिम अक्षरों से अपना नाम लिखवाया और मिस वर्ल्ड का ताज भी उनके साथ गया। वैसे मिस वर्ल्ड का ताज कुल 6 बार भारत भी आया है।

सबसे पहले 1966 में रीता फारिया ने ये खिताब जीता था, फिर 1994 में ऐश्वर्या राय भी मिस वर्ल्ड बनीं। इसके बाद 1997 में डायना हेडन ने भी अपना नाम इतिहास में लिखवाया। 1999 में फिर भारत का ही जलवा रहा और युक्ता मुखी मिस वर्ल्ड बनीं। अगले ही साल 2000 में प्रियंका चोपड़ा ने भी मिस वर्ल्ड अपने नाम किया और फिर बॉलीवुड और हॉलीवुड की बड़ी स्टार बन गईं। 17 साल बाद 2017 में मानुषी खिन्नर ने मिस वर्ल्ड फिर भारत लाने का काम किया।

इन अभिनेत्रियों को

अपनी प्रेरणा मानती हैं आलिया भट्ट



आलिया भट्ट इंडस्ट्री की सफल अभिनेत्रियों में से एक हैं। आलिया अपनी फिल्मों के चलते अबसर सुर्खियों में छड़ी रहती हैं। आलिया ने हाल ही में बताया कि वह ऐश्वर्या राय, प्रियंका चोपड़ा और दीपिका पादुकोण को अपनी प्रेरणा मानती हैं। फोर्ब्स के कार्यक्रम में बात करते हुए अभिनेत्री ने कहा कि वह उन तीनों की दिल से प्रशंसा करती हैं। इसके अलावा उन्होंने फिल्मों के बारे में बात करते हुए कहा कि इसकी कहानियां सबसे आगे होनी चाहिए न कि व्यक्ति की लोकप्रियता। आलिया ने कहा, भारतीय फिल्म इंडस्ट्री की अभिनेत्रियों ने काफी अच्छा किया है। इसके चलते वे मेरे लिए सबसे बड़ी प्रेरणा रही हैं। ऐश्वर्या राय, प्रियंका चोपड़ा, दीपिका पादुकोण ये ऐसे कलाकार हैं, जो मेरी दोस्त भी हैं। साथ ही मैं इनकी पूरे दिल से प्रशंसा करती हूँ। इसलिए मुझे उन्हें बहुत अधिक श्रेय देना होगा क्योंकि उन्होंने एक तरह से मेरा मार्गदर्शन किया है।

अपने पति और बच्चों के साथ सउदी अरब पहुंची नयनतारा



जवान फिल्म में बॉलीवुड के किंग शाहरुख खान के साथ पदों पर अपनी अदाकारी का जलवा बिखेरने वाली साउथ सुपरस्टार नयनतारा अपने परिवार के साथ सउदी अरब पहुंची हैं। अभिनेत्री अपने पति विग्नेश शिवन और बच्चे, उधर और उलाग के साथ रैसिंग कार्यक्रम में शामिल होने सउदी अरब पहुंची।

इवेंट से पहले नयनतारा और विग्नेश शिवन ने एक साथ कुछ कालिटी टाइम बिताया। इससे पहले नयनतारा ने अपने इंस्टाग्राम अकाउंट पर कुछ तस्वीरें साझा की थीं, जिसमें वो अपने पति के प्रति अपना

आभार प्रकट करती हुई नजर आ रही थीं। अपने पति विग्नेश को टैग करते हुए अभिनेत्री ने लिखा— आज मैं जिस तरह की महिला हूँ, वैसी महिला बनाने के लिए आपका दिल से शुक्रिया। इसके अलावा उन्होंने अपने पति से अलग होने को लेकर उठी सभी अफवाहों को सिरे से खारिज कर दिया। उन्होंने स्पष्ट कर दिया कि उनके और उनके पति के बीच सबकुछ ठीक है। इससे पहले एक्ट्रेस ने सोशल मीडिया पर एक संदेश साझा किया था, जिसे पढ़ने के बाद उसके प्रशंसक घबरा गए थे। दरअसल, उन्होंने अपने संदेश में लिखा था, वह

अपनी आंखों में आंसू होने पर भी हमेशा यही कहेंगी मुझे यह मिल गया। बता दें कि यह संदेश उन्होंने ऐसे वक्त में लिखा था, जब उन्होंने अपने पति को अनफॉलो कर दिया था। एक यूजर ने लिस्ट साझा किया था जिसमें नयनतारा द्वारा फॉलो किए गए लोगों के नाम दर्ज थे, लेकिन उस सूची में उनके पति का नाम शामिल नहीं था, जिसके बाद यह चर्चा शुरू हो गई कि दोनों अलग होने जा रहे हैं। लेकिन अब एक्ट्रेस ने खुद इस पर अपनी प्रतिक्रिया देकर सभी चर्चाओं को सिरे से खारिज कर दिया है।

नहीं रही एडल्ट स्टार सोफिया लियोनी, 26 की उम्र में दुनिया को कहा अलविदा



जानी-मानी एडल्ट स्टार सोफिया लियोनी अब हमारे बीच नहीं रही हैं। सोफिया का 26 की उम्र में निधन हो गया है। एडल्ट स्टार अपने अपार्टमेंट में मृत पाई गईं। सोफिया के सौतेले पिता माइक रोमेरे ने उनकी मौत की पुष्टि की है। पिता ने कहा- उसकी मां और परिवार की ओर से भारी मन से मुझे हमारी प्यारी सोफिया के निधन की खबर साझा करनी पड़

रही है। सोफिया की अचानक मौत ने उनके परिवार और दोस्तों को अंदर से झकझोर दिया है। 1 मार्च को सोफिया अपने अपार्टमेंट में बेहोश मिली थीं। मौत के कारणों की स्थानीय पुलिस जांच कर रही है। उसे घूमने का शौक था और वह हमेशा अपने आस-पास के सभी लोगों को खुश रखने के तरीके ढूँढती थीं। बता दें सोफिया का जन्म 1997 में अमेरिका के मियामी में हुआ था। रिपोर्ट्स अनुसार, उन्होंने 18 साल की उम्र में एडल्ट इंडस्ट्री में कदम रखा था। बताया जाता है कि उनकी कुल संपत्ति 10 लाख डॉलर है। इंस्टाग्राम पर उनके लगभग 3 लाख फॉलोअर्स हैं।

अजय देवगन, आर माधवन और ज्योतिका स्टार हॉरर फिल्म शैतान 8 मार्च को सिनेमाघरों में रिलीज हो गई है। इस फिल्म के रिलीज का दर्शकों को बेसब्री से इंतजार था। निर्देशक विकास बहल ने पहली बार किसी हॉरर फिल्म को निर्देशित किया है। अजय और माधवन की इस हॉरर फिल्म को लेकर लंबे समय से बज बना हुआ था। फिल्म में आर माधवन के अभिनय ने दर्शकों को हैरान किया है। शैतान की कहानी को दर्शकों और फिल्म क्रिटिक्स के बेहतरीन रिव्यू मिले हैं। शैतान ने रिलीज के साथ ही

बॉक्स ऑफिस पर अपनी धाक जमाना शुरू कर दी है। अजय देवगन और आर माधवन की शैतान की कहानी दर्शकों को उद्यान में कामयाब साबित हुई। फिल्म में माधवन शैतान का निर्माण रोल प्ले कर रहे हैं। फिल्म की कहानी कई जगहों पर अजय और माधवन को बेहद डरावनी तो कई जगहों पर आपको ऐसा लगेगा कि इस सीन की शायद फिल्म में जरूरत ही नहीं थी। इसे जबरदस्ती डाला गया है या न हो तो काम चल जाता। फिल्म ने एडवॉंस बुकिंग के साथ ही अपना जलवा दिखाया शुरू कर दिया था। ऐसे में

वर्ष की दूसरी सबसे बड़ी ओपनर बनी शैतान

इसने ओपनिंग कलेक्शन से हर किसी को हैरान किया है। फाइनल आंकड़ों के लिए आपको थोड़ा इंतजार करना हो। उम्मीद है कि फाइनल आंकड़े बेहतर होंगे। इस साल कई बड़ी फिल्मों ने पर्दे पर दस्तक दी है। यह सही है कि शैतान ने अपने विषय के लिहाज से तगड़ी ओपनिंग की है।

हॉरर फिल्मों को अमूमन शुरुआत से ही कम दर्शक मिलते हैं। अपने पहले दिन के कारोबार के लिहाज से शैतान इस वर्ष की दूसरी सबसे बड़ी ओपनर फिल्म बन गई है। इससे पहले शक्ति रोशन और दीपिका पादुकोण की फाइटर ने ओपनिंग डे पर 24.60 करोड़ की शानदार कमाई के साथ हर किसी को हैरान किया था। वहीं, ठीक अगले दिन इसकी कमाई में काफी उछाल देखने को मिला था। वहीं, शैतान ने पहले दिन 14.50 करोड़ रुपये कमाते हुए तेरी बातों में ऐसा उल्लास जिया और आर्टिकल 370 को पीछे

छोड़ दिया। तेरी बातों में ऐसा उल्लास जिया ने ओपनिंग डे पर 6.7 वहाँ आर्टिकल 370 ने 5.9 करोड़ का कलेक्शन किया था।

